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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. En las preguntas P12R y P13R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria europea y/o
nacional y los partidos cuyas menciones alcanzan el 0,3%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
D. En las preguntas P12R y P13R la opción “Podemos” recoge las menciones a Podemos y Alianza Verde; “Sumar”
incluye las menciones a Sumar, Izquierda Unida (Esquerda Unida, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)), Compromís,
Más País, Catalunya en Comú, CHA, Iniciativa del Pueblo Andaluz, Más Madrid, Nueva Canarias y Verdes-Equo; “Ahora
Repúblicas” recoge las menciones a ERC, EH Bildu, BNG, Més per Mallorca y Més per Menorca (Ara Mès); la opción
“Por una Europa Solidaria” incluye las menciones a EAJ-PNV, CCa, Geroa Bai y Proposta per les Illes Balears; la opción
“Junts i LLiures per Europa” incluye las menciones a Junts, Demòcrates y Moviment D'Esquerres; la opción “La España
Olvidada” incluye las menciones a Teruel Existe (Aragón Existe), Soria ¡Ya!, Cuenca ahora, Jaén Merece Más y Por un
Mundo + Justo. La variable VOTO+SIMPATÍA (P14a) sigue el mismo criterio.
E. En la pregunta P14R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,3% han sido incluidos en la categoría "Otro
partido".
F. En las preguntas P4R, P4aR, P15R y C3R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos
en la categoría "Otro partido".
G. En las preguntas P19aR y P19aa la opción “Unidas Podemos Cambiar Europa” recoge las menciones a Podemos,
Unidas Podemos, Izquierda Unida, Catalunya en Comú y Barcelona en Comú; la opción “Ahora Repúblicas” incluye a
ERC, EH Bildu y BNG; la opción “Por una Europa Solidaria” recoge las menciones a EAJ-PNV, CCa y Geroa Bai; y la
opción “Compromiso Por Europa” incluye las menciones a Compromís, CHA, Coalición Caballas, Nueva Canarias, Mès
per Mallorca, Coalición por Melilla y Verdes de Europa.
H. En la pregunta C1R la opción "Sumar" incluye las menciones a Movimiento Sumar, Izquierda Unida (Esquerda Unida,
ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)),  Compromís, Más País,  En Comú Podem, CHA, Més per Mallorca, Més per
Menorca, Drago Verdes Canarias, Más Madrid, Por Andalucía y Verdes-Equo; en Aragón la opción “Existe” recoge las
menciones a Teruel Existe y España Vaciada; en la provincia de Burgos las menciones a España Vaciada se incluyen en
“Partido Castellano-Tierra Comunera”; y en Soria la opción “Soria Ya” incluye las menciones a Soria Ya y España
Vaciada. A principios de diciembre de 2023 Podemos se escinde de la coalición Sumar, por ello se presentan sus
resultados desglosados junto con las menciones a Unidas Podemos y En Común-Unidas Podemos.
I. En las preguntas P17R, P18R y C5R se han incorporado los/as líderes cuyas menciones representan el 0,5% o más de
las respuestas de las personas entrevistadas.
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Hombre 48,4 41,8 54,1 63,0 68,6 54,5 63,2 53,7 53,1 59,5 58,4
Mujer 51,6 58,2 45,9 37,0 31,4 45,5 36,8 46,3 46,9 40,5 41,6
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Hombre 45,8 30,6 50,4 52,1 48,7 33,4 33,5
Mujer 54,2 69,4 49,6 47,9 51,3 66,6 66,5
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

De 18 a 24 años 8,2 1,6 1,7 1,6 4,0 3,9 4,4 0,7 1,2 3,0 3,3
De 25 a 34 años 12,1 7,1 10,8 17,2 15,3 14,4 12,2 7,6 2,6 18,5 16,8
De 35 a 44 años 17,1 14,5 16,1 17,7 28,1 23,4 17,2 11,5 10,3 13,4 33,8
De 45 a 54 años 19,6 18,0 24,6 25,4 26,4 19,7 21,6 31,3 21,1 21,7 18,7
De 55 a 64 años 17,2 22,7 18,2 22,9 13,0 17,8 23,7 19,1 35,3 32,0 18,1
De 65 a 74 años 12,7 19,5 12,7 11,2 6,3 13,5 14,2 19,9 7,0 6,4 7,8
75 y más años 13,0 16,6 15,8 3,8 6,9 7,3 6,8 9,8 22,5 4,9 1,5
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

De 18 a 24 años - - 4,2 100,0 3,2 2,4 1,4
De 25 a 34 años 13,8 31,1 21,9 - 40,0 12,9 6,8
De 35 a 44 años 19,1 31,6 22,7 - 28,6 16,5 15,4
De 45 a 54 años 34,0 19,0 19,4 - 16,9 19,5 16,1
De 55 a 64 años 19,0 18,3 13,3 - 7,1 16,0 12,7
De 65 a 74 años 10,5 - 8,4 - 1,1 14,6 13,0
75 y más años 3,6 - 10,1 - 3,2 18,1 34,6
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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Pregunta A0a
Con respecto a la nacionalidad, Ud. tiene…

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Sólo la nacionalidad
española

95,7 97,2 97,7 96,4 98,1 98,1 96,5 96,6 99,5 100,0 94,4

La nacionalidad
española y otra

4,0 2,6 2,2 3,3 1,9 1,8 3,2 3,4 - - 2,3

Sólo otra nacionalidad 0,4 0,2 0,1 0,3 - 0,1 0,3 - 0,5 - 3,3
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Sólo la nacionalidad
española

96,2 100,0 91,9 94,5 22,4 97,2 98,0

La nacionalidad
española y otra

2,8 - 7,3 4,9 71,8 2,6 2,0

Sólo otra nacionalidad 0,9 - 0,7 0,6 5,8 0,2 -
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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 SÓLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(3 en A0a)

(N=27)

Pregunta A0a1
Su nacionalidad se corresponde con el país:

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s

Por una
Europa

Solidaria
Otro

partido En blanco No votó No tenía
edad

Italia 34,3 47,4 - 100,0 51,8 - - - - 50,8 -
Rumanía 18,0 32,2 48,5 - - - - - - 29,6 -
Lituania 10,1 - - - - - - - - 4,9 -
Portugal 8,8 - 15,4 - - - - - - - 42,6
Francia 8,1 - 36,1 - 48,2 100,0 - - - 6,6 -
Alemania 8,1 - - - - - 100,0 72,6 - 4,1 -
Bulgaria 5,5 - - - - - - - - - 57,4
Países Bajos 3,9 20,3 - - - - - - 100,0 - -
Dinamarca 2,0 - - - - - - 27,4 - - -
Finlandia 1,2 - - - - - - - - 4,1 -
(N) (27) (3) (2) (1) (1) (1) (0) (2) (0) (8) (3)

Recuerdo de voto en
las elecciones al

Parlamento Europeo
de 2019

No tenía
derecho a

voto
N.R.

Italia 38,1 42,7
Rumanía - 23,6
Lituania 54,0 -
Portugal 7,8 33,7
Francia - -
Alemania - -
Bulgaria - -
Países Bajos - -
Dinamarca - -
Finlandia - -
(N) (4) (2)
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Pregunta 1
¿Cuántos años hace que está Ud. viviendo en este municipio?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Menos de 1 año 1,0 0,7 1,2 0,2 2,3 0,3 0,3 - - 2,6 1,2
De 1 a 10 años 15,3 10,5 10,6 13,6 18,1 18,7 16,4 16,6 8,2 11,3 16,6
De 11 a 20 años 15,0 12,1 12,9 17,5 11,3 13,8 10,5 7,3 13,0 5,3 29,2
Más de 20 años 68,5 76,5 75,4 68,7 68,2 66,7 72,8 76,0 78,8 80,8 53,0
N.S./N.R. 0,2 0,2 - - - 0,3 - - - - -
N.C. 0,0 - - - - 0,1 - - - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)
Media 34,53 40,24 38,62 32,11 30,22 32,10 37,36 39,88 42,89 35,44 27,33
Desviación típica 21,67 21,51 21,85 18,92 18,42 20,68 23,13 23,28 22,64 18,92 18,35
(N) (7.473) (1.727) (1.324) (239) (307) (574) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Menos de 1 año 2,0 - 2,3 0,5 0,7 0,8 -
De 1 a 10 años 12,4 17,1 26,6 14,6 65,8 11,5 16,7
De 11 a 20 años 17,3 - 12,1 48,6 26,5 14,5 5,6
Más de 20 años 68,4 82,9 58,8 36,3 7,0 72,4 77,7
N.S./N.R. - - 0,2 - - 0,8 -
N.C. - - 0,1 - - 0,0 -
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
Media 34,80 32,24 28,45 17,33 9,33 36,52 40,39
Desviación típica 20,83 16,49 21,60 5,99 7,44 20,96 23,55
(N) (45) (12) (1.129) (438) (73) (976) (187)
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Pregunta 2
El 9 de junio de 2024 se celebrarán elecciones al Parlamento Europeo. ¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y
temas relacionados con estas elecciones. Las está siguiendo con mucho, bastante, poco o ningún interés?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Mucho interés 14,6 16,2 17,3 17,4 30,0 18,3 11,3 7,1 13,0 2,5 12,9
Bastante interés 29,9 37,0 31,6 37,1 30,2 39,0 37,0 30,0 32,6 29,9 26,6
(NO LEER) Regular 3,3 4,1 4,3 0,3 0,5 1,3 3,1 2,9 0,5 1,2 -
Poco interés 35,5 31,1 32,3 33,4 29,6 32,2 36,2 47,8 39,7 42,4 37,1
Ningún interés 15,9 11,0 13,3 11,5 9,5 8,6 12,4 11,8 14,2 24,0 23,3
N.S. 0,1 0,0 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,8 0,6 1,1 0,2 0,1 0,6 - 0,5 - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Mucho interés 6,8 - 11,4 13,5 10,6 8,0 11,0
Bastante interés 9,2 20,9 18,9 26,4 14,4 23,0 30,7
(NO LEER) Regular - 4,5 3,4 0,6 0,9 4,9 5,1
Poco interés 51,9 20,8 38,6 43,7 44,6 42,0 31,6
Ningún interés 27,5 53,8 27,3 15,3 24,3 20,6 18,8
N.S. - - - 0,2 - 0,5 -
N.C. 4,5 - 0,4 0,3 5,2 1,0 3,0
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)

Pregunta 3
¿Me podría decir si, en general, lo que ve y oye en los medios durante esta campaña electoral le sirve a Ud. mucho,
bastante, poco o nada para...?

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Informarse sobre los programas y propuestas de cada partido o coalición
Mucho 6,5 7,8 9,1 5,0 7,9 4,2 2,6 4,4 10,2 - 0,6
Bastante 17,3 24,4 16,7 16,9 17,5 15,7 19,5 10,0 18,2 32,0 17,1
Poco 46,2 45,1 45,3 52,4 35,6 52,3 53,0 49,9 49,4 23,7 52,1
Nada 27,9 21,0 26,6 24,3 37,6 26,0 22,5 32,5 21,3 44,3 25,5
N.S. 0,5 0,3 0,5 1,2 - 0,2 - 2,8 0,7 - -
N.C. 1,5 1,5 1,7 0,1 1,3 1,6 2,5 0,3 - - 4,8
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Informarse sobre los programas y propuestas de cada partido o coalición
Mucho - - 6,4 6,7 10,8 4,0 4,4
Bastante 17,5 11,7 11,1 20,5 19,0 12,9 15,0
Poco 32,0 52,1 41,9 52,0 41,8 51,2 37,1
Nada 46,0 36,2 39,4 20,1 24,5 29,2 35,9
N.S. - - 0,6 0,3 0,7 1,2 -
N.C. 4,6 - 0,6 0,5 3,2 1,4 7,6
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Conocer mejor a los/as candidatos/as
Mucho 9,0 10,8 11,2 6,2 12,0 6,5 4,9 5,6 1,5 20,2 9,3
Bastante 21,2 27,8 19,9 24,2 19,7 23,9 24,1 20,2 28,0 25,7 17,6
Poco 42,0 41,6 41,2 48,8 34,0 44,8 45,6 42,9 42,1 31,6 38,0
Nada 26,0 18,4 25,5 20,2 32,5 24,0 24,3 28,7 28,3 22,4 29,7
N.S. 0,4 0,0 0,4 - - 0,3 - 1,8 - - -
N.C. 1,4 1,4 1,7 0,6 1,7 0,5 1,0 0,9 - - 5,4
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Conocer mejor a los/as candidatos/as
Mucho 2,7 6,7 8,2 7,2 13,5 7,5 5,7
Bastante 12,4 4,5 13,1 27,0 25,6 16,6 15,1
Poco 27,5 41,0 39,6 49,6 30,5 44,8 36,1
Nada 57,5 39,9 37,3 16,2 27,9 28,2 36,8
N.S. - - 0,2 - 1,1 0,8 3,2
N.C. - 8,0 1,5 - 1,5 2,0 3,2
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Ver las diferencias que existen entre unos partidos y otros
Mucho 14,0 18,7 15,7 7,8 15,1 13,9 14,5 3,3 3,8 3,4 6,1
Bastante 27,4 33,0 26,1 31,4 24,1 28,7 32,7 35,6 37,5 54,6 17,6
Poco 34,5 30,5 36,4 41,4 28,7 38,7 31,1 38,1 41,9 25,7 41,9
Nada 22,4 16,7 19,9 19,4 30,3 17,7 19,3 19,1 16,9 14,1 32,9
N.S. 0,3 0,1 0,1 - 0,4 0,2 - 2,3 - 2,3 -
N.C. 1,4 1,0 1,8 - 1,5 0,8 2,4 1,6 - - 1,5
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Ver las diferencias que existen entre unos partidos y otros
Mucho 3,4 6,7 13,2 16,1 9,2 9,2 7,4
Bastante 24,0 29,0 22,0 32,9 16,8 22,3 19,4
Poco 35,7 19,8 31,5 39,9 46,3 37,9 27,4
Nada 35,8 44,6 31,5 11,1 25,1 28,9 35,4
N.S. - - 0,1 - 1,1 0,3 4,5
N.C. 1,1 - 1,6 - 1,5 1,4 6,0
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Decidir su voto
Mucho 11,9 16,0 14,7 5,6 12,7 6,3 2,4 4,1 8,7 3,7 12,0
Bastante 17,7 19,5 16,8 16,8 19,7 16,6 14,7 17,3 14,8 7,7 10,6
Poco 33,3 30,2 32,9 45,8 28,2 37,1 38,4 38,9 50,7 29,0 34,4
Nada 35,2 33,4 34,1 31,2 38,1 38,8 43,9 37,9 25,9 59,6 42,3
N.S. 0,5 0,0 0,3 - - 0,3 - 1,8 - - -
N.C. 1,3 0,8 1,3 0,6 1,3 0,9 0,6 - - - 0,6
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Decidir su voto
Mucho 7,7 14,7 10,9 14,6 17,3 8,1 11,6
Bastante 10,9 15,3 16,2 25,9 29,5 15,4 17,1
Poco 33,4 - 30,6 39,8 21,6 37,2 19,0
Nada 47,9 70,0 40,5 19,4 28,2 35,5 38,9
N.S. - - 0,8 0,3 0,7 1,6 2,2
N.C. - - 1,0 - 2,7 2,2 11,2
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Cambiar la decisión de su voto
Mucho 5,3 5,7 7,1 2,6 7,7 2,9 - 3,1 9,4 17,8 6,2
Bastante 8,0 9,3 6,9 10,7 7,0 5,1 5,5 9,2 6,0 5,4 0,8
Poco 27,8 23,8 25,3 39,9 18,6 29,8 25,0 34,6 28,0 16,5 32,8
Nada 56,8 60,1 59,0 46,4 65,1 60,5 68,9 50,4 56,7 60,3 59,6
N.S. 0,6 0,4 0,6 0,2 1,6 0,8 - 2,1 - - -
N.C. 1,4 0,7 1,2 0,2 0,1 0,9 0,6 0,7 - - 0,6
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Cambiar la decisión de su voto
Mucho 6,4 10,9 6,8 5,0 3,2 2,9 3,7
Bastante 13,8 8,0 7,4 13,2 13,2 8,1 3,8
Poco 22,5 - 27,2 47,3 48,2 29,6 19,5
Nada 57,4 81,1 55,3 34,4 32,2 55,5 64,7
N.S. - - 0,5 - 0,9 1,4 0,9
N.C. - - 2,7 - 2,3 2,6 7,4
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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Pregunta 4R
En su opinión, ¿qué partido o coalición está planteando en esta campaña propuestas de más interés para España para
negociar en el Parlamento Europeo? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

PSOE 25,5 64,1 1,8 9,4 0,2 27,1 25,8 18,3 30,0 36,5 11,3
PP 18,9 6,9 58,7 39,8 8,5 1,0 0,2 0,4 10,8 2,3 8,1
VOX 8,3 0,8 14,1 5,9 63,0 0,6 - - 7,0 - -
Sumar 3,9 2,0 - 0,5 0,2 26,2 4,4 0,8 0,5 19,8 12,8
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

3,8 0,6 4,0 6,2 16,7 0,1 - 0,5 - - 1,6

Podemos 2,8 1,4 0,1 - - 22,5 1,6 2,5 - 4,9 3,0
ERC 0,7 0,0 - - - 0,3 13,8 2,6 - 2,8 -
Junts 0,6 0,0 - - - - 2,0 29,5 - - -
Todos los partidos 0,2 0,3 0,4 - - 0,3 - - - - -
Otro partido 3,4 1,1 0,3 3,9 3,2 3,5 27,0 5,6 31,0 3,0 20,2
Ninguno 12,0 10,1 9,1 16,6 4,3 6,4 8,1 19,5 5,9 17,1 19,4
N.S. 17,4 11,4 10,3 16,1 3,9 11,0 14,8 19,5 12,4 11,2 22,1
N.C. 2,4 1,3 1,2 1,6 - 0,9 2,3 0,8 2,3 2,4 1,6
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

PSOE 2,3 20,8 18,9 22,3 26,2 15,2 6,8
PP 12,0 3,7 14,7 13,9 7,8 12,9 7,6
VOX 4,8 - 8,7 12,8 9,9 4,0 1,7
Sumar 1,5 6,0 2,5 4,8 - 3,0 2,2
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

3,9 4,5 7,6 10,4 2,0 1,7 0,7

Podemos - - 2,5 1,2 0,6 1,6 -
ERC - - 0,1 1,0 - 1,4 0,4
Junts - - 0,2 0,3 - 0,5 -
Todos los partidos 1,7 - 0,2 - - 0,2 0,3
Otro partido 2,5 - 3,9 6,6 2,6 2,7 0,2
Ninguno 29,5 60,5 16,7 5,8 3,0 17,3 25,8
N.S. 36,3 4,5 21,1 19,0 47,4 36,6 26,4
N.C. 5,5 - 2,9 2,0 0,6 2,9 27,9
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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Pregunta 4aR
¿Y  qué  partido  o  coalición  está  planteando  propuestas  de  su  interés  personal?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

PSOE 23,0 61,2 3,0 10,4 0,1 19,2 9,8 8,1 9,3 34,6 9,6
PP 18,3 7,7 53,5 42,1 7,5 0,4 0,8 1,3 4,0 3,2 8,9
VOX 9,4 1,1 16,4 6,1 65,6 1,6 1,2 - 8,0 - 1,5
Sumar 5,2 3,8 0,3 0,4 0,2 31,2 4,4 1,3 0,8 13,0 14,9
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

3,7 0,6 4,1 5,5 16,6 0,1 - - - - 0,7

Podemos 2,9 1,6 0,0 0,3 - 23,7 0,8 2,9 - - 3,5
ERC 1,1 0,1 - - - 0,6 25,7 5,5 - 7,5 -
Junts 1,1 0,2 0,0 - - 0,1 2,7 47,4 - - -
BNG 0,8 0,5 - - - 0,6 14,7 - - - -
Ahora Repúblicas 0,7 0,2 - - - 0,8 16,4 3,6 - - -
EH Bildu 0,6 0,2 - - - 0,7 9,4 - - - -
EAJ-PNV 0,5 0,1 - - - - - - 34,0 - -
Todos los partidos 0,3 0,1 0,7 0,2 - 0,2 - 0,4 - - -
Otro partido 2,4 0,8 0,7 4,8 1,1 2,8 1,7 4,7 22,8 9,4 28,9
Ninguno 15,0 11,4 12,0 22,6 7,2 8,9 6,5 11,2 9,3 21,1 21,3
N.S. 12,2 9,1 7,2 5,7 1,6 7,3 5,0 12,4 11,7 11,1 9,6
N.C. 2,8 1,6 1,9 2,0 0,1 1,8 0,8 1,3 - - 1,2
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

PSOE 2,1 20,8 15,4 19,6 31,1 14,6 5,8
PP 19,3 3,7 13,2 17,2 22,6 12,7 6,7
VOX 6,5 - 9,8 14,4 9,2 4,5 3,3
Sumar 2,0 - 3,2 6,8 0,9 4,3 1,7
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

3,9 4,5 7,1 9,1 2,0 2,2 0,5

Podemos - 7,3 1,9 0,9 - 1,7 -
ERC - - 0,2 1,0 - 1,5 0,4
Junts - - 0,8 1,0 - 0,9 -
BNG - - 1,1 1,8 - 0,3 -
Ahora Repúblicas - - 0,3 0,7 - 0,9 -
EH Bildu - - 1,3 1,8 - 0,1 -
EAJ-PNV - - 0,2 1,7 - 0,2 0,2
Todos los partidos - - 0,1 - - 0,5 0,7
Otro partido 1,1 13,6 3,4 3,0 0,7 2,7 1,0
Ninguno 48,6 44,1 23,1 4,6 6,9 22,6 30,8
N.S. 10,9 6,0 16,0 15,0 26,5 25,7 20,9
N.C. 5,5 - 2,9 1,6 - 4,4 27,9
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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Pregunta 5
¿A través de qué medio/s suele Ud. informarse de los programas de los partidos, propuestas de los/as candidatos/as, etc.
en estas elecciones? (MULTIRRESPUESTA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Prensa en formato
impreso o digital

64,9 65,2 69,4 71,3 65,0 76,7 79,8 75,4 74,5 46,1 72,2

Televisión 64,6 78,4 69,4 64,9 41,5 51,1 58,7 66,3 73,5 46,9 43,4
Radio 46,7 50,6 57,6 66,2 47,6 48,6 52,7 52,7 56,4 60,0 35,5
Redes sociales 48,8 42,6 43,9 48,5 71,5 56,7 44,2 47,6 33,8 52,2 38,6
Contactos personales,
reuniones, mítines, etc.

21,3 23,1 20,4 15,2 27,9 27,5 28,3 11,5 25,9 28,4 23,7

(NO LEER) Otros
medios

1,6 1,2 1,5 3,5 1,7 2,9 - 0,4 - 7,8 9,3

(NO LEER) No se
informa, no le interesa la
política

1,5 1,4 0,9 - 1,6 0,5 0,3 1,4 - - -

N.S. 0,2 0,3 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,3 0,0 0,1 - 0,8 - - - - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Prensa en formato
impreso o digital

59,1 74,6 56,6 70,8 49,5 53,8 63,1

Televisión 58,2 37,4 55,7 54,0 62,5 64,8 74,0
Radio 39,6 18,6 36,3 15,4 36,6 43,3 51,7
Redes sociales 36,2 63,6 52,9 86,9 67,6 37,6 34,2
Contactos personales,
reuniones, mítines, etc.

18,6 41,4 18,4 28,3 37,5 13,3 19,5

(NO LEER) Otros
medios

3,4 10,9 1,1 1,7 3,5 1,6 0,4

(NO LEER) No se
informa, no le interesa la
política

3,7 - 1,6 - 7,9 3,2 6,5

N.S. 1,0 - 0,0 - 0,7 0,6 -
N.C. - - 1,3 - - 0,1 0,3
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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Pregunta 6
Y a la hora de votar en las próximas elecciones al Parlamento Europeo, ¿qué será más importante para Ud.…?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Los temas relacionados
con la Unión Europea y
el Parlamento Europeo

29,3 39,2 19,5 30,6 10,3 47,2 38,6 27,0 47,1 36,6 38,1

Los temas relacionados
con la situación política
actual de España

57,0 46,5 70,1 60,4 71,5 38,5 37,8 58,5 46,7 57,4 44,9

(NO LEER) Ambos
temas por igual

9,8 11,3 8,6 8,1 13,6 12,2 18,1 12,0 4,7 6,0 14,8

(NO LEER) Ninguno de
los dos

1,3 0,7 0,7 0,5 1,4 0,9 2,3 1,6 - - 1,2

N.S. 1,4 1,2 0,8 0,4 0,5 1,2 1,4 - 1,5 - -
N.C. 1,1 0,9 0,4 - 2,7 - 1,8 0,9 - - 1,0
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Los temas relacionados
con la Unión Europea y
el Parlamento Europeo

33,8 24,3 21,3 27,3 16,4 29,0 23,3

Los temas relacionados
con la situación política
actual de España

50,8 67,7 64,3 62,7 68,7 55,8 61,8

(NO LEER) Ambos
temas por igual

- 8,0 7,9 7,9 5,6 9,1 6,9

(NO LEER) Ninguno de
los dos

6,4 - 3,1 - 1,8 1,7 3,0

N.S. 4,5 - 1,7 1,7 4,9 2,5 2,9
N.C. 4,5 - 1,7 0,3 2,7 1,8 2,2
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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Pregunta 7
Y pensando en las próximas elecciones europeas, Ud. es de las personas que...

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Votan siempre por el
mismo partido en las
elecciones europeas y
en las elecciones
generales

32,3 46,7 38,7 12,4 33,7 27,3 38,6 23,0 55,1 26,6 22,9

Por lo general suelen
votar por el mismo
partido en las elecciones
europeas y en las
generales

23,0 25,0 25,8 26,0 21,4 32,4 24,6 28,0 11,2 17,4 14,3

En las elecciones
europeas puede ser
conveniente votar por un
partido diferente al que
se vota en las
elecciones generales

38,2 26,2 32,9 54,7 40,2 39,0 34,8 47,2 33,1 56,0 55,5

(NO LEER) Votan en
blanco o nulo

0,2 0,2 - 1,3 - - - - - - -

(NO LEER) No suelen
votar

1,4 0,2 0,1 - 0,1 - - 0,6 - - 2,0

(NO LEER) Es la
primera vez que votan

1,1 - - - - - - - - - -

N.S. 1,2 0,4 0,8 0,7 2,0 - 0,4 0,3 0,6 - -
N.C. 2,7 1,4 1,8 4,9 2,5 1,3 1,7 1,0 - - 5,3
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Votan siempre por el
mismo partido en las
elecciones europeas y
en las elecciones
generales

13,8 16,8 23,1 21,8 37,2 21,9 26,6

Por lo general suelen
votar por el mismo
partido en las elecciones
europeas y en las
generales

21,0 12,3 15,4 21,5 10,0 21,8 19,6

En las elecciones
europeas puede ser
conveniente votar por un
partido diferente al que
se vota en las
elecciones generales

36,7 47,8 46,4 42,1 37,2 47,9 43,0

(NO LEER) Votan en
blanco o nulo

9,1 11,7 0,1 0,5 - 0,0 -

(NO LEER) No suelen
votar

- 4,8 7,0 1,3 5,9 0,6 -

(NO LEER) Es la
primera vez que votan

- - 2,1 11,6 6,0 0,0 -

N.S. 4,5 - 1,8 0,4 - 3,3 3,1
N.C. 14,9 6,7 4,1 0,9 3,7 4,4 7,6
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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Pregunta 8
Y en estas próximas elecciones al Parlamento Europeo ¿cuándo suele Ud. decidir por qué partido político o coalición va a
votar?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Lo decide mucho antes
del inicio de la campaña
electoral

48,6 58,3 61,2 39,5 65,3 53,3 65,9 46,0 55,4 50,9 41,0

Lo decide al comienzo
de la campaña electoral

14,1 13,2 14,3 21,3 16,9 18,4 12,9 15,5 16,3 11,1 16,0

Lo decide durante la
última semana de la
campaña electoral

20,8 17,6 15,2 26,4 8,1 18,6 15,5 22,5 12,3 7,7 18,5

Lo decide durante la
jornada de reflexión, la
víspera de las
elecciones

6,8 4,5 4,4 6,7 3,6 5,4 1,7 5,1 9,7 30,3 6,1

Lo decide el mismo día
de las elecciones

7,2 5,2 3,8 4,5 4,4 4,0 2,6 9,6 6,4 - 16,8

(NO LEER) Decide si
votar o no el día de las
elecciones

0,1 0,0 - - 0,1 - - - - - 0,6

(NO LEER) Va a
abstenerse

0,8 0,2 0,2 - - - - 0,6 - - 1,0

(NO LEER) Aún no ha
votado en ningunas
elecciones

0,4 - - - - - - - - - -

N.C. 1,3 0,8 0,9 1,7 1,5 0,3 1,3 0,7 - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Lo decide mucho antes
del inicio de la campaña
electoral

35,6 56,3 37,2 25,2 28,8 31,7 44,9

Lo decide al comienzo
de la campaña electoral

5,7 - 11,0 19,1 13,2 13,3 6,0

Lo decide durante la
última semana de la
campaña electoral

30,9 24,1 25,0 29,3 32,7 27,6 32,4

Lo decide durante la
jornada de reflexión, la
víspera de las
elecciones

6,8 - 8,6 14,7 8,2 10,4 6,1

Lo decide el mismo día
de las elecciones

14,9 14,8 11,2 7,9 11,9 13,4 7,3

(NO LEER) Decide si
votar o no el día de las
elecciones

1,6 - 0,1 - - 0,6 -

(NO LEER) Va a
abstenerse

4,5 4,8 3,5 - - 0,7 1,0

(NO LEER) Aún no ha
votado en ningunas
elecciones

- - 0,9 3,5 5,2 - -

N.C. - - 2,6 0,3 - 2,5 2,3
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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Pregunta 9
Y en las próximas elecciones al Parlamento Europeo, ¿ha decidido ya qué partido político o coalición va a votar?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Sí, lo ha decidido 66,7 76,5 80,5 66,5 89,8 71,7 85,0 63,9 78,3 58,2 62,8
No, aún duda 31,0 22,5 19,0 33,3 10,1 27,6 15,0 34,4 19,0 41,8 30,8
(NO LEER) No votará 2,0 0,9 0,3 0,2 - 0,8 - 1,7 2,7 - 5,2
N.S. 0,2 0,1 0,1 - 0,1 - - - - - 1,2
N.C. 0,1 0,1 0,1 - - - - - - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Sí, lo ha decidido 49,8 74,5 54,0 49,2 40,3 45,1 52,8
No, aún duda 43,2 20,7 38,3 49,6 58,0 51,7 44,7
(NO LEER) No votará 5,9 4,8 7,5 0,6 1,8 2,2 2,3
N.S. - - 0,1 - - 0,9 -
N.C. 1,2 - 0,1 0,7 - 0,2 0,3
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)

Pregunta 10
Y a la hora de votar en estas elecciones, ¿a qué le da Ud. más importancia?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

El/la candidato/a 22,3 18,2 23,2 20,6 27,7 16,5 6,6 28,0 18,4 23,9 10,6
El partido político 65,9 69,4 65,7 71,0 57,2 73,4 86,1 65,7 73,0 57,4 77,3
(NO LEER) Ambos 6,0 8,8 6,6 2,5 8,1 5,3 3,3 3,7 1,4 17,8 8,6
(NO LEER) El programa
electoral

2,0 1,5 1,9 3,3 4,7 2,6 3,3 1,5 3,9 - 1,2

(NO LEER) La campaña
electoral

0,0 0,1 - - - - - - - - -

(NO LEER) La
capacidad de acuerdo
con otras fuerzas
políticas

- - - - - - - - - - -

(NO LEER) La influencia
de un/a familiar,
amigo/a, compañero/a
de trabajo

- - - - - - - - - - -

(NO LEER) No suelo
votar, voto nulo, en
blanco

0,3 - - - - - - - - - 1,0

(NO LEER)  La
experiencia de gestión
del partido

0,1 - - - - 0,1 - - - - -

(NO LEER) Las ideas
que defiende

0,5 0,4 0,7 0,2 0,7 0,6 - 0,5 - - -

(NO LEER) Otra
respuesta

0,6 0,2 0,8 1,6 - 0,8 0,5 - - 0,9 0,7

(NO LEER) Ninguno/a
de ellos/as

1,0 0,3 0,4 0,8 1,7 0,3 - - 3,3 - -

N.S. 1,2 1,0 0,7 - - 0,4 - 0,5 - - -
N.C. 0,2 0,0 0,0 - - - - - - - 0,6
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)
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Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

El/la candidato/a 18,1 15,3 29,2 24,2 30,9 24,6 23,5
El partido político 57,1 54,6 58,6 72,4 56,4 60,8 55,8
(NO LEER) Ambos 4,6 - 3,4 1,5 6,5 6,7 4,7
(NO LEER) El programa
electoral

4,2 - 1,7 0,2 5,4 1,7 4,7

(NO LEER) La campaña
electoral

- - - - - 0,1 -

(NO LEER) La
capacidad de acuerdo
con otras fuerzas
políticas

- - - - - - -

(NO LEER) La influencia
de un/a familiar,
amigo/a, compañero/a
de trabajo

- - - - - - -

(NO LEER) No suelo
votar, voto nulo, en
blanco

- - 1,8 - - 0,2 -

(NO LEER)  La
experiencia de gestión
del partido

- - - - - 0,3 -

(NO LEER) Las ideas
que defiende

- - 0,7 0,5 - 0,2 -

(NO LEER) Otra
respuesta

- 13,6 0,2 0,3 - 0,8 3,1

(NO LEER) Ninguno/a
de ellos/as

3,6 16,4 2,9 0,3 0,7 1,3 0,2

N.S. 7,9 - 1,3 0,6 - 2,7 6,4
N.C. 4,5 - 0,2 - - 0,4 1,6
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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Pregunta 11
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones al Parlamento Europeo, que
se celebrarán el próximo 9 de junio, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá
a votar' y 10 significa que 'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

0 Con toda seguridad no
irá a votar

4,0 1,6 1,3 0,7 1,1 1,3 0,8 1,5 2,7 - 8,0

1 0,4 0,1 0,2 0,2 0,1 - - 1,0 - - -
2 0,8 0,7 0,1 0,7 0,7 0,1 - 0,5 - - -
3 0,7 0,4 0,1 0,6 - 0,6 - - - - -
4 0,8 0,2 0,2 0,6 0,2 0,9 - - - - 0,7
5 3,5 2,5 1,7 3,2 1,1 1,2 0,2 1,9 - - 1,3
6 1,5 0,4 0,5 4,5 1,2 1,5 0,2 2,4 0,8 1,4 1,0
7 2,4 1,3 1,0 0,8 3,1 2,0 0,5 3,7 0,7 - 2,5
8 6,6 5,0 5,5 7,4 0,3 2,3 3,5 6,1 2,3 4,6 0,6
9 7,7 5,2 7,2 11,8 7,2 7,9 5,7 15,2 8,4 17,6 21,5
10 Con toda seguridad,
irá a votar

71,1 82,6 82,0 69,0 85,0 81,8 89,1 67,5 79,5 76,5 64,5

N.S. 0,3 - 0,1 - - 0,4 - - - - -
N.C. 0,2 - - 0,6 - - - - 5,7 - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)
Media 8,88 9,41 9,50 9,15 9,54 9,47 9,76 9,13 9,52 9,68 8,75
Desviación típica 2,43 1,75 1,54 1,75 1,54 1,59 1,02 1,89 1,76 0,70 2,79
(N) (7.458) (1.731) (1.323) (238) (307) (573) (177) (103) (69) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

0 Con toda seguridad no
irá a votar

1,3 4,5 15,4 1,3 5,3 4,2 2,9

1 - - 0,8 1,2 - 0,7 -
2 - - 2,3 0,5 - 0,8 1,1
3 - 10,5 1,9 1,0 5,0 1,1 0,4
4 - - 2,1 1,8 - 1,4 0,2
5 7,7 17,4 9,1 3,4 1,5 4,7 4,8
6 1,0 - 3,1 4,0 0,6 1,6 0,5
7 3,0 7,3 4,6 5,9 7,4 2,8 1,9
8 6,7 - 12,5 12,9 6,0 7,7 4,1
9 15,1 18,5 7,4 12,6 17,3 8,2 2,8
10 Con toda seguridad,
irá a votar

65,2 41,8 40,4 55,5 56,9 64,9 81,4

N.S. - - 0,4 - - 1,1 -
N.C. - - - - - 0,9 -
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
Media 9,07 7,54 6,89 8,66 8,51 8,65 9,16
Desviación típica 1,81 3,10 3,66 2,14 2,68 2,60 2,19
(N) (45) (12) (1.128) (438) (73) (965) (187)
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Pregunta 12R
Y en las próximas elecciones al  Parlamento Europeo, ¿a qué partido o coalición piensa votar Ud.? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (REDODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

PSOE 25,0 69,3 1,7 9,0 0,2 23,8 9,5 9,9 3,8 31,6 7,6
PP 20,8 7,8 66,9 45,3 9,9 0,4 0,5 0,4 7,8 3,2 7,7
VOX 8,2 0,8 14,3 5,4 63,9 0,4 - - 7,0 - -
Sumar 4,2 2,0 0,0 0,2 0,2 28,8 3,4 0,7 0,8 32,0 13,8
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

4,2 0,7 5,0 6,2 18,2 0,1 - 0,9 - - 1,6

Ahora Repúblicas 3,0 0,5 0,0 - - 2,0 73,9 6,9 3,6 3,9 -
Podemos 3,0 1,1 0,1 - - 26,6 0,5 2,1 - - 3,5
Junts i Lliures per
Europa

1,0 0,0 - - - - 1,9 53,9 - - -

Por una Europa
Solidaria

0,8 0,2 0,0 - - - - - 61,8 - -

Ciudadanos 0,4 0,1 - 5,6 - - - - - - 2,3
Otro partido 1,6 0,4 0,2 2,4 1,9 1,6 - 3,1 - - 38,2
En blanco 0,9 0,7 0,7 0,6 - 0,2 - - - - -
Voto nulo 0,3 0,2 0,2 - - 0,2 - - 0,6 - -
No votaría 3,1 1,4 1,3 1,0 0,4 0,8 0,8 2,2 2,7 - 6,0
No sabe todavía 19,2 13,4 8,2 23,0 5,1 13,8 7,3 19,0 11,9 28,0 17,9
N.C. 4,3 1,4 1,3 1,3 0,1 1,3 2,2 0,9 - 1,2 1,5
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

PSOE 3,2 20,8 17,5 16,2 22,1 15,9 0,4
PP 13,0 - 14,6 13,2 9,7 14,4 2,6
VOX 6,5 - 8,8 11,8 8,8 3,7 0,3
Sumar - - 2,1 5,5 0,9 4,0 -
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

3,9 4,5 8,0 11,2 2,0 2,1 0,3

Ahora Repúblicas 3,2 - 1,6 4,3 - 2,6 0,2
Podemos - - 2,2 1,1 - 1,2 1,8
Junts i Lliures per
Europa

- - 0,6 0,8 0,9 0,7 0,3

Por una Europa
Solidaria

- - 0,0 1,4 - 0,5 0,2

Ciudadanos 0,7 - 0,4 0,9 0,7 0,3 -
Otro partido 4,5 - 3,7 1,2 2,6 1,1 -
En blanco 42,0 - 1,6 0,3 - 0,5 -
Voto nulo - 68,7 0,2 0,5 - 0,4 -
No votaría 1,3 - 11,1 0,8 4,3 3,8 2,9
No sabe todavía 19,9 6,0 23,3 27,2 46,2 42,0 23,9
N.C. 1,8 - 4,3 3,8 1,7 6,9 67,1
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES EUROPEAS DE 2024
(A todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P12)

(N=5.413)

Pregunta 13R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido o coalición que me ha dicho, ¿a qué otro partido
votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Sumar 14,2 30,1 0,3 4,3 1,3 29,0 10,1 3,0 2,8 57,8 13,0
VOX 9,9 2,1 24,8 10,7 21,1 0,2 - - 1,1 3,2 4,6
PSOE 8,9 5,9 3,8 4,4 0,2 26,5 30,0 8,2 21,0 5,8 20,2
PP 8,5 3,2 13,4 6,2 26,7 0,6 - - 5,3 - 2,8
Ahora Repúblicas 3,2 3,3 0,2 1,7 - 8,6 11,4 20,8 8,9 11,5 -
Podemos 3,1 4,1 0,1 0,2 - 10,6 11,2 0,9 - 9,0 4,2
Ciudadanos 1,4 1,3 1,8 13,7 0,2 - - - - - -
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

1,4 0,1 0,8 1,7 6,5 - - - - - 1,1

Por una Europa
Solidaria

1,0 0,8 1,0 1,3 - 0,1 0,4 0,6 14,4 - 1,1

Junts i Lliures per
Europa

0,5 0,2 - - - - 4,5 14,3 - - -

PACMA 0,4 0,2 0,2 - - 0,7 0,5 5,8 - - 2,1
No votaría a ningún otro
partido (cita el mismo
partido)

13,4 15,4 17,1 11,7 10,9 5,4 6,4 7,8 12,3 3,8 8,0

Otro partido 1,7 1,9 0,5 1,6 3,4 1,9 1,3 1,6 - - 4,9
En blanco 6,2 6,9 8,8 16,6 5,3 3,7 4,8 11,1 1,6 - 1,0
Voto nulo 1,4 1,1 2,0 0,7 3,9 0,9 1,0 0,9 - - 3,5
No votaría 14,6 11,2 18,0 16,6 16,6 7,3 6,3 18,6 10,4 - 15,8
N.S. 9,5 11,3 6,4 8,1 3,9 4,2 10,8 5,0 21,3 8,8 16,4
N.C. 0,8 0,9 0,8 0,7 - 0,3 1,2 1,5 0,8 - 1,4
(N) (5.413) (1.435) (1.169) (177) (290) (482) (159) (80) (62) (21) (45)
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Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Sumar 2,1 - 9,1 11,0 11,5 9,5 -
VOX 3,4 - 10,6 10,3 10,0 5,8 4,2
PSOE - - 6,3 18,8 3,3 8,8 -
PP - - 10,5 16,9 15,9 6,5 40,6
Ahora Repúblicas - - 2,6 1,9 1,9 3,3 -
Podemos 5,2 13,1 1,2 3,4 1,2 3,3 3,5
Ciudadanos - - 0,3 1,0 1,4 1,0 -
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

17,0 - 2,4 4,0 - 2,4 -

Por una Europa
Solidaria

- - 1,5 1,0 - 1,1 -

Junts i Lliures per
Europa

- - 0,3 - - 0,4 -

PACMA - - 0,2 0,4 - 0,4 -
No votaría a ningún otro
partido (cita el mismo
partido)

8,1 - 16,3 8,2 29,2 11,5 7,0

Otro partido 3,0 - 1,7 3,0 1,9 1,9 -
En blanco 30,5 - 3,7 1,6 7,4 3,6 -
Voto nulo - 43,9 0,2 1,8 - 1,6 -
No votaría 27,5 - 22,4 10,1 3,3 17,6 13,6
N.S. 3,2 43,0 10,2 6,7 13,0 19,3 31,1
N.C. - - 0,7 - - 2,0 -
(N) (16) (3) (675) (296) (35) (457) (12)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO O COALICION EN LAS ELECCIONES EUROPEAS DE 2024
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P12)

(N=2.078)

Pregunta 14R
¿Me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

PSOE 16,7 43,7 4,9 0,8 - 22,2 - 7,5 8,0 - 5,3
PP 11,8 7,7 36,5 32,7 16,5 - - - 18,0 - 2,2
Sumar 3,4 3,9 - 0,8 - 17,5 5,5 2,9 - - 13,1
VOX 3,1 0,6 10,5 - 46,8 1,7 - - - - -
Podemos 1,5 2,3 - - - 8,9 2,8 3,3 - - -
ERC 1,2 0,8 - - - 0,7 42,1 9,1 - - -
JxCat 1,2 1,2 - - - - 13,5 29,3 - - -
Ciudadanos 1,1 0,5 1,9 12,7 - - - - - - 5,4
IU 0,7 0,8 - - - 5,4 - - - - 2,1
PACMA 0,7 0,9 - - - - - - - - 13,7
EH Bildu 0,6 1,4 - - - 0,5 8,2 - - - -
EAJ-PNV 0,5 - - - - - - - 27,1 - 4,0
CCa 0,4 0,2 - - - - - - 33,8 - -
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

0,3 - 1,4 - 10,0 - - - - - -

BNG 0,3 0,9 - - - - 5,1 - - - -
Unidas Podemos 0,3 - - - - 1,8 - - - - -
Compromís 0,3 0,3 - - - - - - - 46,2 -
Otro partido 2,3 1,0 0,5 - - 4,4 8,0 1,9 9,5 4,1 22,5
Ninguno 25,8 19,8 25,0 40,5 23,7 20,2 5,8 20,8 3,6 16,1 10,3
N.S. 13,5 7,3 4,6 6,6 2,9 9,9 4,5 9,8 - 33,6 16,6
N.C. 14,5 6,6 14,7 5,9 - 6,7 4,5 15,3 - - 4,9
(N) (2.078) (295) (155) (62) (17) (94) (18) (23) (11) (9) (15)
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Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

PSOE 21,3 - 14,4 23,5 23,5 12,2 3,6
PP 3,5 - 12,8 12,3 2,2 11,5 0,5
Sumar 1,9 - 3,7 2,4 2,0 3,2 0,3
VOX - - 5,5 1,9 4,3 1,5 -
Podemos - - 2,2 - - 1,0 -
ERC - - 0,7 1,1 - 1,4 0,2
JxCat - - 0,5 0,8 - 1,5 -
Ciudadanos - - 0,5 - - 1,1 0,4
IU - - 0,3 - - 0,9 -
PACMA 1,5 26,3 0,9 - - 0,4 -
EH Bildu - - 0,7 - - 0,7 -
EAJ-PNV - - 0,3 - - 0,7 0,6
CCa - - - - - 0,8 -
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

- - 0,3 - - 0,3 -

BNG - - 0,1 - - 0,4 -
Unidas Podemos - - - - - 0,7 -
Compromís - - - - - - 0,3
Otro partido - - 1,6 5,1 1,5 3,2 0,4
Ninguno 65,6 63,0 33,8 14,2 10,4 27,7 18,5
N.S. 1,6 10,7 10,2 28,6 46,6 20,9 6,8
N.C. 4,7 - 11,6 10,0 9,5 9,8 68,5
(N) (29) (9) (458) (143) (38) (527) (175)
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Pregunta 14a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES EUROPEAS DE 2024).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

PSOE 29,4 76,3 2,2 9,2 0,2 27,4 9,5 11,5 5,0 31,6 8,9
PP 24,0 9,1 71,0 53,8 10,8 0,4 0,5 0,4 10,5 3,2 8,2
VOX 9,1 0,9 15,5 5,4 66,6 0,6 - - 7,0 - -
Sumar 5,4 2,9 0,0 0,4 0,2 32,4 4,0 1,3 0,8 45,5 17,6
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

4,3 0,7 5,2 6,2 18,7 0,1 - 0,9 - - 1,6

Ahora Repúblicas 3,7 1,1 0,0 - - 2,2 79,6 9,0 3,6 3,9 -
Podemos 3,5 1,5 0,1 - - 28,4 0,8 3,3 - - 3,5
Junts i Lliures per
Europa

1,4 0,3 - - - - 3,3 60,4 - - -

Por una Europa
Solidaria

1,1 0,2 0,1 - - 0,1 - - 71,3 - 1,0

Ciudadanos 0,7 0,2 0,2 8,9 - - - - - - 3,7
Otro partido 2,2 0,7 0,2 2,4 1,9 2,2 0,8 3,1 0,7 1,2 47,4
En blanco 0,9 0,7 0,7 0,6 - 0,2 - - - - -
Voto nulo 0,3 0,2 0,2 - - 0,2 - - 0,6 - -
Ninguno 6,4 3,0 2,6 10,0 1,3 3,0 0,6 4,6 0,5 4,7 2,6
N.S. 3,7 1,2 0,5 1,7 0,2 1,6 0,5 2,2 - 9,8 4,2
N.C. 3,9 1,1 1,4 1,3 - 1,1 0,5 3,4 - - 1,2
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

PSOE 5,8 20,8 23,2 23,8 34,4 22,3 3,8
PP 14,5 - 19,7 17,2 10,9 20,4 3,1
VOX 6,5 - 11,0 12,4 11,0 4,5 0,3
Sumar - - 3,8 6,6 1,9 6,3 0,6
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

3,9 4,5 8,2 11,2 2,0 2,2 0,3

Ahora Repúblicas 3,2 - 2,3 4,7 - 4,2 0,4
Podemos - - 3,0 1,1 - 2,2 1,8
Junts i Lliures per
Europa

- - 0,8 1,0 0,9 1,6 0,3

Por una Europa
Solidaria

- - 0,2 1,4 - 1,4 0,7

Ciudadanos 0,7 - 0,6 0,9 0,7 0,8 0,4
Otro partido 4,5 6,0 4,5 2,6 3,5 2,6 0,4
En blanco 42,0 - 1,6 0,3 - 0,5 -
Voto nulo - 68,7 0,2 0,5 - 0,4 -
Ninguno 16,0 - 12,2 3,9 5,4 14,3 17,3
N.S. 1,1 - 4,1 9,3 24,4 11,2 6,4
N.C. 1,8 - 4,5 3,2 5,0 5,2 64,2
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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Pregunta 15R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones europeas, ¿qué partido o
coalición le gustaría que ganara?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

PSOE 31,9 76,2 2,1 8,4 0,2 38,3 35,3 29,7 32,1 39,8 14,8
PP 24,7 9,1 73,2 55,4 13,8 1,5 0,5 2,4 6,3 3,2 10,7
VOX 8,6 1,0 13,8 4,3 65,6 0,1 - - 11,7 - 0,7
Sumar 4,1 2,7 - 0,2 0,2 23,2 4,2 0,7 - 17,1 16,2
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

3,7 0,4 4,1 5,3 16,8 0,1 - 0,9 - - -

Podemos 2,7 1,3 0,1 - - 23,1 2,3 2,7 - - 0,7
Junts 0,9 0,2 - - - - 3,1 34,9 - - -
ERC 0,8 - - - - 0,3 17,7 4,0 - 6,3 -
Ahora Repúblicas 0,6 0,1 - - - 1,0 13,0 2,6 - - 0,6
Ciudadanos 0,6 0,1 0,2 8,8 - - - - - 4,7 3,7
Otro partido 3,7 1,3 0,3 3,8 0,8 3,6 16,5 5,4 41,3 11,4 31,9
Ninguno 2,5 1,0 1,5 2,9 0,2 1,7 0,5 0,4 0,5 - 1,2
N.S. 9,9 4,8 2,4 6,5 2,1 5,1 4,1 12,1 7,5 16,0 14,2
N.C. 5,4 1,7 2,3 4,3 0,3 2,0 2,7 4,3 0,5 1,4 5,3
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

PSOE 15,4 20,8 24,6 24,6 29,1 24,9 2,8
PP 17,1 - 20,3 16,6 15,1 19,6 3,3
VOX 6,5 - 10,6 12,5 7,4 4,0 0,3
Sumar 1,2 - 3,4 5,5 - 4,0 0,6
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

3,9 4,5 7,1 10,2 2,0 1,8 0,3

Podemos - 7,3 1,5 1,2 - 1,6 2,0
Junts - - 0,5 1,0 0,9 1,0 -
ERC - - 0,4 1,1 - 1,4 0,3
Ahora Repúblicas - - 0,3 0,4 - 0,6 -
Ciudadanos 0,7 - 0,8 0,5 - 0,2 -
Otro partido 12,6 19,6 5,6 6,0 1,7 3,0 2,3
Ninguno 17,9 33,1 5,7 0,7 0,7 4,3 1,8
N.S. 16,7 4,5 12,3 16,8 36,8 25,6 19,2
N.C. 7,9 10,2 6,8 3,0 6,3 8,2 66,9
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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Pregunta 16
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos y políticas que se presentarán en las próximas elecciones al
Parlamento Europeo. Le agradecería que me indicara si conoce a cada uno de ellos y ellas y qué valoración le merece.
Puntúelos y puntúelas de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Teresa Ribera
1 Muy mal 20,7 3,3 44,1 29,7 70,9 3,1 2,9 7,5 14,5 - 9,5
2 4,3 1,5 8,4 5,8 9,3 1,3 0,9 2,6 6,8 - 3,2
3 4,7 2,5 7,0 13,6 7,1 1,9 4,8 7,8 3,6 4,7 4,5
4 5,5 2,8 9,9 10,0 2,6 5,1 7,8 5,6 2,5 2,8 7,3
5 12,5 6,2 13,1 14,8 3,2 15,5 19,6 24,9 24,3 17,8 20,2
6 6,8 6,0 3,8 7,0 1,0 10,0 19,6 15,1 13,2 2,8 9,6
7 8,8 11,1 2,4 6,1 0,8 17,5 13,5 11,2 21,0 10,8 10,7
8 10,5 19,4 2,5 7,3 0,4 21,6 13,1 13,5 6,4 9,2 10,4
9 4,3 10,0 1,0 1,1 - 9,2 4,4 0,3 0,5 11,5 4,0
10 Muy bien 11,0 32,6 1,2 0,9 - 7,7 5,8 2,5 1,9 17,8 1,5
No conoce 9,2 4,1 5,8 3,4 4,4 5,7 7,0 8,3 4,5 14,2 19,2
N.S. 0,8 0,4 0,2 0,1 - 0,9 0,7 0,5 0,9 8,4 -
N.C. 0,7 0,2 0,6 - 0,4 0,4 - - - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)
Media 5,20 7,77 2,87 3,72 1,59 6,71 6,10 5,36 4,97 7,26 5,27
Desviación típica 3,13 2,40 2,26 2,44 1,26 2,12 2,03 2,15 2,36 2,28 2,38
(N) (6.685) (1.650) (1.237) (231) (292) (535) (163) (94) (69) (23) (49)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Teresa Ribera
1 Muy mal 26,4 14,9 27,6 11,2 16,4 15,9 17,6
2 15,6 3,2 5,1 3,9 - 3,2 5,3
3 7,5 11,7 3,5 7,2 5,7 4,2 3,0
4 9,0 19,6 6,2 3,5 0,9 4,4 4,3
5 12,3 16,3 13,4 12,2 17,5 16,5 18,8
6 14,0 7,7 5,8 11,2 4,5 7,7 6,8
7 5,5 - 6,3 11,0 2,4 12,4 7,9
8 2,0 10,9 8,5 6,7 2,0 9,3 3,2
9 5,6 10,0 1,5 1,9 4,5 3,5 0,8
10 Muy bien - - 6,5 5,6 8,2 5,8 8,9
No conoce 2,1 5,7 14,0 24,0 37,8 12,9 15,8
N.S. - - 1,2 1,3 - 2,1 0,8
N.C. - - 0,3 0,3 - 2,2 6,8
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
Media 3,74 4,66 4,33 5,19 4,95 5,21 4,78
Desviación típica 2,48 2,62 3,01 2,67 3,13 2,78 2,91
(N) (44) (11) (957) (327) (45) (814) (143)
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Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Dolors Monserrat
1 Muy mal 21,8 31,1 3,8 7,8 19,2 39,9 53,1 60,5 28,8 19,4 17,0
2 6,0 7,2 1,2 2,6 5,5 14,9 16,7 10,9 15,1 5,8 14,1
3 6,7 9,2 2,7 5,0 6,4 9,8 9,1 4,1 9,0 9,7 16,1
4 8,4 11,8 3,4 7,3 10,9 10,8 3,4 8,5 4,7 22,8 8,9
5 13,7 16,0 10,8 17,6 19,9 8,6 8,7 9,2 6,2 - 11,8
6 7,0 5,2 8,2 11,3 5,7 3,4 1,8 - 4,2 - 1,4
7 7,4 4,7 14,4 16,8 11,5 1,8 1,3 1,8 0,5 3,2 5,7
8 6,7 2,9 16,8 14,7 10,8 0,6 0,5 1,2 0,7 - 2,0
9 2,7 1,0 9,1 3,7 3,0 - - - 0,7 - 0,8
10 Muy bien 5,7 1,7 21,6 4,8 2,9 - 0,2 - 7,5 - 0,5
No conoce 12,9 8,9 7,1 8,1 4,1 9,9 5,3 3,1 22,6 39,0 21,8
N.S. 0,6 0,3 0,5 0,3 0,1 0,2 - 0,5 - - -
N.C. 0,4 0,1 0,3 - - 0,1 - - - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)
Media 4,47 3,45 7,22 5,78 4,70 2,48 2,07 2,05 3,25 2,85 3,38
Desviación típica 2,85 2,35 2,41 2,36 2,62 1,74 1,61 1,68 2,83 1,65 2,09
(N) (6.448) (1.570) (1.219) (219) (294) (517) (168) (99) (57) (18) (47)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Dolors Monserrat
1 Muy mal 29,2 22,2 24,3 9,6 19,6 17,6 12,4
2 3,5 3,2 5,6 3,3 0,5 5,0 4,1
3 19,5 10,5 6,4 5,8 2,9 6,8 3,3
4 5,6 42,1 6,8 8,5 4,8 9,5 7,6
5 14,3 16,3 13,7 13,9 19,5 15,0 17,8
6 2,3 - 7,6 12,6 2,5 8,8 11,3
7 2,9 - 5,4 7,6 17,1 6,4 6,5
8 8,5 - 5,3 8,5 2,3 4,7 2,7
9 5,6 - 1,2 1,4 - 1,9 2,8
10 Muy bien - - 2,8 2,3 3,8 3,6 4,5
No conoce 7,6 5,7 20,3 25,0 26,3 18,2 19,8
N.S. 1,0 - 0,3 1,2 0,7 1,9 0,4
N.C. - - 0,2 0,3 - 0,6 6,7
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
Media 3,73 3,29 3,98 5,03 4,62 4,41 4,87
Desviación típica 2,63 1,50 2,65 2,38 2,67 2,59 2,56
(N) (41) (11) (896) (322) (53) (781) (137)
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Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Jordi Cañas
1 Muy mal 27,2 32,1 16,0 4,1 36,6 44,0 61,9 80,1 38,3 23,5 34,3
2 6,1 7,9 4,5 0,7 7,6 9,6 10,4 8,4 3,2 11,2 6,9
3 6,8 8,3 6,6 6,8 7,1 7,6 2,0 1,7 4,2 7,5 8,5
4 6,5 6,5 9,1 6,6 6,5 5,5 2,4 2,0 7,5 - 4,8
5 10,7 10,4 16,0 16,0 12,5 3,9 7,4 2,9 9,6 10,5 5,3
6 4,7 2,9 7,2 11,8 6,1 0,7 0,6 - - 2,3 4,2
7 3,5 2,0 7,6 10,9 4,8 0,3 0,4 0,5 - - 2,5
8 2,5 1,5 5,3 10,9 2,0 0,6 0,7 - - - 0,5
9 1,1 0,5 1,3 5,9 2,4 1,3 - - - - -
10 Muy bien 1,0 0,0 2,0 4,4 - - - - 4,7 - -
No conoce 28,8 27,3 23,6 20,8 14,4 25,9 14,2 3,9 32,5 45,1 33,0
N.S. 0,5 0,5 0,1 1,0 - 0,6 - 0,5 - - -
N.C. 0,5 0,1 0,8 - - - - - - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)
Media 3,31 2,75 4,39 5,94 3,14 2,05 1,72 1,34 2,70 2,45 2,47
Desviación típica 2,41 2,02 2,47 2,25 2,36 1,71 1,45 0,95 2,54 1,71 1,92
(N) (5.265) (1.249) (1.000) (187) (263) (423) (152) (98) (49) (16) (40)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Jordi Cañas
1 Muy mal 26,0 17,4 28,3 13,2 20,7 19,8 25,4
2 14,0 3,3 4,4 5,7 5,4 5,6 3,2
3 4,6 22,8 5,6 8,0 0,5 7,0 3,4
4 3,3 12,1 5,3 5,6 9,8 7,4 3,7
5 14,5 22,9 10,0 9,4 7,6 9,6 11,1
6 0,7 10,9 6,0 7,6 6,0 3,4 5,2
7 1,4 - 2,1 4,8 14,2 2,5 2,8
8 - - 2,2 2,5 - 1,9 1,2
9 4,5 - 1,6 - 2,4 0,3 -
10 Muy bien - - 1,3 1,5 0,7 0,6 3,6
No conoce 29,9 10,5 32,8 40,2 32,7 40,1 33,2
N.S. 1,0 - 0,2 0,8 - 1,1 1,1
N.C. - - 0,1 0,6 - 0,6 6,1
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
Media 3,02 3,59 3,32 3,99 4,07 3,29 3,50
Desviación típica 2,36 1,74 2,52 2,37 2,62 2,21 2,71
(N) (31) (10) (758) (256) (49) (572) (112)
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Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Estrella Galán
1 Muy mal 26,6 11,1 54,2 32,2 75,3 5,5 6,6 11,1 23,8 0,9 8,3
2 4,9 4,1 8,0 9,8 4,6 2,0 1,6 1,0 5,4 - 12,2
3 4,4 5,0 4,9 10,5 2,7 2,8 6,3 8,9 5,7 - 1,5
4 5,6 6,2 3,7 7,9 2,1 4,6 7,1 6,8 5,6 7,0 6,1
5 8,9 13,5 3,7 7,4 0,2 10,5 17,6 20,4 26,7 12,6 8,2
6 5,7 9,9 0,8 3,0 0,3 10,7 12,8 11,4 3,6 29,9 19,2
7 7,0 11,2 0,1 0,2 - 15,5 16,0 2,7 4,8 6,3 2,7
8 5,4 10,5 0,5 0,3 - 15,8 10,3 1,7 1,1 9,6 7,9
9 2,5 4,8 - - - 9,7 1,2 - - 1,8 2,0
10 Muy bien 1,9 2,6 0,2 - 0,2 7,2 1,0 - - 5,4 2,9
No conoce 26,2 20,7 23,3 28,0 14,3 15,2 19,5 35,3 23,3 26,4 29,1
N.S. 0,3 0,3 0,0 0,6 - 0,7 - 0,5 - - -
N.C. 0,5 0,1 0,4 - 0,4 - - - - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)
Media 3,90 5,29 1,71 2,43 1,24 6,50 5,43 4,22 3,54 6,29 4,89
Desviación típica 2,81 2,58 1,40 1,64 0,80 2,39 2,10 1,90 2,08 1,71 2,57
(N) (5.465) (1.366) (1.010) (171) (262) (484) (143) (66) (56) (22) (43)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Estrella Galán
1 Muy mal 33,7 22,6 29,7 18,8 18,5 21,7 18,9
2 13,2 - 4,3 5,0 1,8 3,9 4,8
3 1,5 - 3,5 2,8 2,9 4,9 1,7
4 15,6 34,6 6,7 6,4 0,9 5,7 3,1
5 3,1 11,7 7,6 7,2 2,3 8,8 9,0
6 1,8 10,9 3,7 6,8 8,0 3,9 1,3
7 5,8 3,3 4,5 10,9 23,5 7,1 5,1
8 1,1 6,7 3,9 3,8 2,2 3,3 1,1
9 4,5 - 1,2 3,1 2,4 0,8 1,7
10 Muy bien - - 2,1 2,2 - 1,2 2,2
No conoce 19,7 10,3 32,5 31,3 37,5 36,8 44,3
N.S. - - 0,1 1,1 - 0,5 0,2
N.C. - - 0,1 0,6 - 1,3 6,4
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
Media 3,03 4,03 3,42 4,42 4,76 3,75 3,69
Desviación típica 2,47 2,21 2,71 2,82 2,81 2,61 2,83
(N) (36) (10) (762) (294) (45) (604) (92)
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Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Jorge Buxadé
1 Muy mal 45,1 71,5 14,9 32,0 4,9 80,6 79,1 76,9 59,7 63,1 54,2
2 4,2 4,0 5,9 6,5 0,5 2,7 1,3 4,2 - 1,8 7,8
3 4,1 2,6 6,9 11,3 1,2 1,1 1,1 2,2 0,5 - 1,5
4 3,8 1,6 6,2 9,4 4,2 0,5 0,4 0,9 1,0 - 11,9
5 5,8 2,0 12,1 9,9 3,4 0,3 3,6 1,3 0,7 0,9 0,8
6 4,2 1,6 9,7 5,2 9,3 0,8 - 0,5 5,7 - 0,9
7 4,3 0,7 10,4 7,3 11,6 0,1 1,5 0,8 - - -
8 3,4 0,4 6,9 1,5 18,6 0,3 - - 7,5 - 1,2
9 2,5 0,6 6,3 0,7 12,0 0,1 - - - 2,3 -
10 Muy bien 4,9 0,3 7,7 2,6 33,3 0,1 - - 7,0 - 0,9
No conoce 17,0 13,7 12,4 13,7 0,9 12,5 13,1 12,4 18,0 31,9 20,9
N.S. 0,2 0,0 0,1 - - 0,4 - - - - -
N.C. 0,6 0,7 0,3 - - 0,4 - 0,9 - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)
Media 3,21 1,53 5,21 3,38 7,78 1,19 1,32 1,28 2,83 1,35 1,89
Desviación típica 2,98 1,49 2,90 2,47 2,42 0,88 1,13 0,95 3,19 1,55 1,69
(N) (6.165) (1.480) (1.153) (207) (304) (499) (154) (89) (60) (20) (48)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Jorge Buxadé
1 Muy mal 48,9 64,2 38,0 28,0 46,5 40,8 28,1
2 3,8 - 3,8 3,5 - 5,2 5,2
3 7,5 9,3 3,6 4,9 6,5 5,5 2,5
4 3,7 4,5 3,5 6,1 2,1 5,2 3,2
5 15,4 11,7 7,4 4,6 2,0 7,0 5,3
6 2,3 - 4,2 5,1 4,7 2,1 6,3
7 - - 4,0 8,7 4,6 1,9 4,1
8 - - 3,8 7,3 0,5 1,0 1,5
9 7,0 - 2,0 3,0 7,1 1,0 0,3
10 Muy bien 1,7 - 7,2 4,8 6,2 2,6 5,6
No conoce 9,0 10,3 22,0 22,6 20,0 26,5 31,9
N.S. 0,7 - 0,1 0,7 - 0,3 0,6
N.C. - - 0,1 0,6 - 0,9 5,6
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
Media 2,93 1,88 3,63 4,24 3,42 2,65 3,58
Desviación típica 2,66 1,55 3,18 3,11 3,32 2,44 3,03
(N) (41) (10) (880) (333) (58) (712) (116)
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Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Diana Riba
1 Muy mal 32,8 30,3 53,4 34,2 76,4 12,6 5,8 7,5 26,2 7,1 29,6
2 5,1 5,9 7,6 4,7 3,1 3,2 1,0 2,2 6,4 2,3 3,4
3 4,4 5,6 3,0 9,1 2,0 4,9 4,6 4,0 2,2 3,0 5,9
4 3,9 5,3 1,9 2,3 1,1 5,7 7,0 10,3 2,2 4,5 6,1
5 5,9 6,6 1,9 2,4 1,7 10,5 8,1 15,6 12,1 14,4 6,2
6 2,3 2,3 0,9 0,6 0,1 5,6 5,1 10,7 9,7 6,9 3,3
7 2,6 2,9 0,2 - - 7,9 13,2 13,5 5,7 4,1 0,7
8 1,4 1,5 0,1 - 0,2 4,5 10,4 8,1 - 3,3 1,5
9 0,6 0,3 - - - 0,9 7,0 4,8 - - -
10 Muy bien 0,9 0,4 0,5 - - 0,8 17,9 1,8 - - -
No conoce 39,3 38,2 30,1 46,3 15,4 42,8 19,8 20,7 35,5 52,9 43,4
N.S. 0,4 0,2 0,1 0,3 - 0,6 0,3 0,9 - 1,5 -
N.C. 0,4 0,3 0,4 - - 0,1 - - - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)
Media 2,66 2,72 1,54 1,80 1,23 4,42 6,72 5,44 3,30 4,55 2,57
Desviación típica 2,31 2,19 1,31 1,24 0,82 2,49 2,75 2,30 2,30 2,14 2,00
(N) (4.490) (1.061) (919) (128) (260) (325) (142) (81) (47) (13) (34)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Diana Riba
1 Muy mal 39,7 31,5 32,6 20,7 26,1 24,7 17,9
2 10,2 - 5,0 5,4 7,8 3,3 4,7
3 2,0 6,0 5,1 4,4 1,6 3,3 3,9
4 - 18,5 3,1 5,5 3,1 3,4 2,7
5 2,6 18,4 5,5 7,5 5,3 6,2 9,7
6 3,9 - 1,6 4,7 - 1,5 1,0
7 - - 1,4 2,5 14,2 1,7 -
8 - - 0,7 1,7 - 1,1 0,2
9 4,5 - 0,2 0,6 - 1,1 -
10 Muy bien - - 0,1 0,3 2,2 0,6 1,9
No conoce 36,9 25,6 44,6 45,1 37,8 51,5 52,0
N.S. - - - 0,8 1,8 1,2 0,2
N.C. - - 0,1 0,6 - 0,5 5,6
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
Media 2,28 2,90 2,26 3,24 3,43 2,80 2,99
Desviación típica 2,38 1,82 1,88 2,31 2,80 2,37 2,34
(N) (28) (9) (626) (234) (44) (461) (79)
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Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Toni Comín
1 Muy mal 44,2 44,8 66,3 62,3 79,9 29,9 10,8 0,8 40,7 13,3 38,7
2 7,8 10,1 7,7 6,7 2,5 12,7 5,7 1,4 5,1 6,1 6,7
3 5,3 7,1 2,8 6,2 2,5 8,6 2,9 0,4 5,2 1,5 3,9
4 5,3 6,6 1,5 1,5 0,9 10,6 20,3 3,8 1,0 16,6 4,8
5 6,0 7,5 2,2 2,7 3,4 10,7 17,1 5,8 9,7 6,4 6,8
6 2,5 2,3 0,2 - - 3,6 9,7 9,0 4,9 3,0 3,8
7 1,6 0,7 0,4 0,5 - 2,0 11,2 16,8 6,7 8,9 1,4
8 1,5 1,3 0,3 0,4 - 0,5 9,2 23,6 7,5 0,9 0,9
9 0,6 0,2 0,1 - - - 3,0 11,1 - - -
10 Muy bien 0,8 0,2 - - 0,3 0,4 2,3 23,0 - - 1,5
No conoce 23,3 18,4 17,8 18,8 10,1 20,0 7,9 3,6 19,2 43,3 31,3
N.S. 0,5 0,5 0,3 0,7 - 0,4 - 0,5 - - -
N.C. 0,6 0,4 0,4 0,2 0,4 0,6 - - - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)
Media 2,35 2,27 1,40 1,50 1,29 2,79 4,96 7,72 3,16 3,81 2,51
Desviación típica 2,08 1,81 1,08 1,14 1,00 1,88 2,33 1,96 2,62 2,20 2,23
(N) (5.664) (1.398) (1.079) (192) (275) (455) (163) (99) (59) (17) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Toni Comín
1 Muy mal 42,7 39,5 41,7 24,2 28,1 34,4 28,0
2 12,0 7,3 7,4 6,9 10,0 5,6 6,1
3 7,4 6,0 5,4 5,2 1,6 5,3 6,8
4 - 26,5 5,0 7,1 0,6 5,3 3,2
5 20,2 10,4 4,0 6,6 16,4 6,1 5,3
6 - - 1,7 4,5 3,9 3,9 5,2
7 - - 0,9 1,9 - 2,3 0,7
8 - - 0,8 1,6 0,5 1,5 1,6
9 4,5 - 0,5 - 0,9 1,1 -
10 Muy bien - - 0,6 0,6 - 1,0 2,3
No conoce 13,2 10,3 31,7 39,9 37,9 31,2 34,1
N.S. - - 0,1 0,8 - 1,0 0,8
N.C. - - 0,1 0,6 - 1,4 5,9
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
Media 2,66 2,56 2,15 2,98 2,79 2,77 2,90
Desviación típica 2,22 1,63 1,90 2,19 2,10 2,35 2,45
(N) (39) (10) (771) (257) (45) (653) (111)
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Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Irene Montero
1 Muy mal 41,9 22,1 77,5 64,6 95,4 4,9 7,4 14,2 36,6 9,2 25,8
2 6,4 7,5 5,5 15,8 1,0 2,3 4,1 5,5 5,4 4,6 14,3
3 6,6 8,6 5,1 7,5 1,8 3,3 3,9 5,5 8,0 1,7 10,8
4 6,5 11,0 3,0 5,5 0,5 5,4 9,7 9,9 6,1 10,9 6,9
5 9,8 15,5 2,9 3,4 0,3 11,2 14,2 18,6 21,8 13,7 10,7
6 7,2 11,4 0,5 1,0 0,2 10,1 16,9 16,1 2,9 36,0 9,9
7 6,0 8,1 1,1 0,8 0,1 11,7 17,1 8,9 3,6 10,5 7,7
8 5,3 6,6 0,4 - - 14,7 15,6 17,3 8,2 4,9 3,9
9 3,0 3,7 0,1 0,3 0,3 12,1 8,4 3,1 6,6 - 2,1
10 Muy bien 3,9 3,8 0,7 0,2 - 23,7 2,8 - - - 2,2
No conoce 2,6 1,3 2,9 0,8 - 0,4 - 0,5 0,7 - 5,8
N.S. 0,4 0,2 - - - - - 0,5 - 8,4 -
N.C. 0,6 0,1 0,3 - 0,4 0,2 - - - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)
Media 3,55 4,41 1,57 1,76 1,12 7,07 5,86 5,04 3,75 5,08 3,74
Desviación típica 2,85 2,65 1,43 1,36 0,69 2,59 2,32 2,40 2,70 1,93 2,56
(N) (7.222) (1.703) (1.281) (237) (306) (572) (177) (102) (72) (27) (57)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Irene Montero
1 Muy mal 46,9 32,9 50,4 36,5 24,3 34,4 36,6
2 14,9 - 5,6 7,7 5,7 7,6 4,5
3 9,8 - 8,1 9,1 3,8 6,3 3,0
4 4,5 28,3 4,3 4,4 0,6 8,1 9,2
5 6,2 24,6 9,6 8,3 6,4 11,5 7,7
6 9,6 - 6,4 9,5 7,2 7,2 5,7
7 1,2 3,3 4,1 10,1 25,4 6,1 3,9
8 1,2 10,9 2,6 4,0 5,1 8,2 3,5
9 4,5 - 2,8 1,8 2,6 1,7 1,0
10 Muy bien - - 2,4 4,4 4,7 1,5 3,7
No conoce 1,1 - 2,5 4,0 14,1 4,3 12,4
N.S. - - 0,7 - - 1,3 2,6
N.C. - - 0,4 0,3 - 1,9 6,2
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
Media 2,75 3,79 3,00 3,74 4,82 3,68 3,37
Desviación típica 2,33 2,39 2,61 2,83 3,01 2,67 2,76
(N) (44) (12) (1.091) (420) (62) (911) (147)
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Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Oihane Agirregoitia
1 Muy mal 25,9 20,8 46,3 24,5 64,8 7,1 4,8 8,7 10,1 5,9 7,4
2 5,2 5,3 7,0 8,0 7,3 3,4 2,9 2,7 0,5 1,2 3,0
3 5,4 7,1 4,9 11,4 2,3 4,8 7,0 2,8 0,5 2,3 13,3
4 4,3 5,0 3,0 3,5 2,3 6,1 6,2 3,9 - 8,9 3,6
5 8,2 10,9 3,4 4,1 4,5 16,2 19,0 12,4 4,6 7,7 19,8
6 3,7 4,6 1,2 0,4 0,2 7,1 11,6 7,1 4,4 12,8 3,9
7 2,3 3,4 0,2 0,5 - 6,0 7,8 5,9 6,3 8,2 1,9
8 1,8 1,7 0,6 - - 2,9 1,5 3,2 13,3 - -
9 0,5 0,8 - - - 0,8 1,1 1,0 13,7 - -
10 Muy bien 0,9 0,7 0,2 - - 0,8 2,2 - 22,5 - -
No conoce 40,8 39,4 32,0 47,0 18,3 44,7 36,0 52,2 24,1 51,5 47,1
N.S. 0,4 0,3 0,5 0,5 0,2 0,1 - - - 1,5 -
N.C. 0,6 0,1 0,8 - - - - - - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)
Media 3,05 3,42 1,79 2,20 1,46 4,65 4,98 4,58 7,38 4,76 3,85
Desviación típica 2,36 2,33 1,50 1,42 1,09 2,14 2,05 2,30 2,99 1,95 1,67
(N) (4.359) (1.042) (884) (126) (250) (318) (113) (49) (55) (14) (32)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Oihane Agirregoitia
1 Muy mal 40,1 17,8 27,8 15,3 20,0 18,8 18,7
2 3,3 - 4,1 5,6 9,5 4,6 2,7
3 6,2 6,0 4,7 2,8 2,0 4,5 7,3
4 0,7 7,7 2,9 5,9 2,4 5,6 3,6
5 4,8 32,0 7,1 9,3 2,0 6,7 4,3
6 - 10,9 3,3 5,6 4,5 3,4 3,1
7 1,2 - 1,7 2,4 3,1 1,5 0,8
8 - - 2,1 1,1 16,5 1,7 2,7
9 4,5 - 0,4 - - 0,1 0,3
10 Muy bien - - 1,4 0,7 2,2 0,6 1,9
No conoce 39,1 25,6 44,1 50,1 36,0 50,4 46,1
N.S. - - 0,0 0,6 1,8 0,8 2,7
N.C. - - 0,4 0,6 - 1,3 5,6
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
Media 2,33 3,92 2,95 3,51 4,30 3,13 3,29
Desviación típica 2,41 1,92 2,48 2,25 3,16 2,25 2,62
(N) (27) (9) (629) (213) (45) (468) (85)
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Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Tomás Guitarte
1 Muy mal 22,7 23,0 33,8 15,1 38,6 13,7 16,4 23,3 23,8 8,5 9,9
2 5,3 5,0 8,0 8,2 12,4 3,0 4,7 3,4 4,7 2,2 -
3 4,9 3,9 6,5 7,1 5,2 4,2 5,9 2,3 5,1 1,2 14,5
4 4,9 5,3 5,0 9,0 7,5 4,6 2,6 5,3 2,2 14,7 12,3
5 8,0 9,3 6,2 7,2 9,7 10,6 16,5 6,2 7,5 9,9 9,7
6 3,8 5,6 2,2 2,4 3,8 8,2 3,7 2,7 3,9 17,8 3,8
7 2,1 2,8 1,3 2,3 0,9 3,7 2,5 0,5 5,1 4,1 0,8
8 0,9 0,8 0,7 0,3 1,7 1,3 2,0 - 3,4 - 0,7
9 0,5 0,7 0,1 - - 0,3 0,6 - - - -
10 Muy bien 0,6 0,5 0,3 - 1,6 0,3 0,2 - 5,7 - 0,8
No conoce 45,2 42,8 35,0 47,4 18,6 49,1 44,7 55,4 38,7 40,2 47,7
N.S. 0,5 0,2 0,4 1,2 0,1 0,6 0,3 0,5 - 1,5 -
N.C. 0,4 0,1 0,4 - - 0,4 - 0,4 - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)
Media 3,04 3,22 2,38 3,05 2,65 3,90 3,62 2,49 3,87 4,46 3,67
Desviación típica 2,25 2,30 1,87 1,83 2,14 2,26 2,23 1,85 3,07 1,87 1,82
(N) (4.035) (987) (849) (123) (250) (287) (97) (45) (45) (17) (32)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Tomás Guitarte
1 Muy mal 40,4 20,6 24,3 10,7 16,2 15,9 18,4
2 1,0 - 4,2 4,0 8,2 3,0 6,8
3 1,7 24,1 3,8 7,0 1,7 4,7 3,8
4 - 7,7 4,5 6,2 1,9 3,2 1,6
5 7,3 3,7 7,0 9,7 9,3 6,5 2,0
6 - 10,9 2,6 3,3 2,0 2,8 0,7
7 1,5 6,7 0,9 1,0 17,8 1,8 4,0
8 - - 0,4 1,2 3,1 1,4 0,3
9 4,5 - 0,9 1,0 - 0,1 -
10 Muy bien - - 0,4 0,7 4,0 0,6 3,8
No conoce 43,5 26,4 50,8 53,7 34,1 57,9 52,2
N.S. - - 0,1 0,9 1,8 1,4 0,8
N.C. - - 0,3 0,6 - 0,6 5,6
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
Media 2,40 3,45 2,74 3,69 4,57 3,23 3,19
Desviación típica 2,57 2,13 2,18 2,20 2,91 2,33 2,93
(N) (25) (8) (553) (197) (47) (395) (77)
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Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Luis Pérez Fernández (Alvise Pérez)
1 Muy mal 29,3 36,5 33,7 21,6 30,0 34,3 35,0 33,5 34,8 26,6 27,3
2 4,0 4,0 4,2 4,1 2,8 4,1 3,2 0,4 7,6 - 13,6
3 3,8 3,1 3,9 4,9 7,2 5,1 2,5 2,8 - 6,3 0,8
4 2,8 1,9 3,2 5,1 2,3 1,9 3,8 4,9 1,2 6,1 1,9
5 4,4 2,9 4,7 5,0 3,5 5,0 5,9 3,5 0,6 - 4,3
6 1,2 0,7 1,1 1,7 5,8 0,7 - 0,8 - 2,3 -
7 1,7 0,6 2,8 1,9 6,0 0,1 - 0,9 1,0 - 1,7
8 1,7 0,4 2,5 2,4 6,1 0,4 0,2 - - - 2,2
9 1,7 0,2 2,8 3,5 7,5 - 0,4 0,5 5,7 - -
10 Muy bien 4,0 0,6 5,8 4,9 17,2 0,4 0,6 - - 8,4 -
No conoce 44,6 48,8 34,7 44,2 11,5 47,6 48,3 52,7 49,2 50,3 44,9
N.S. 0,4 0,1 0,3 0,5 0,1 0,4 0,3 - - - 3,4
N.C. 0,4 0,1 0,5 0,2 - - - - - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)
Media 3,11 1,88 3,38 3,87 5,08 1,96 2,03 2,01 2,27 3,37 2,22
Desviación típica 2,96 1,78 3,17 3,16 3,65 1,68 1,83 1,77 2,63 3,41 1,96
(N) (4.092) (882) (854) (132) (271) (299) (91) (49) (37) (15) (31)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Luis Pérez Fernández (Alvise Pérez)
1 Muy mal 34,4 6,9 28,0 12,6 22,2 18,4 24,1
2 4,3 6,5 3,7 4,5 10,5 3,5 3,9
3 0,9 6,0 4,0 5,7 2,1 2,9 1,4
4 1,0 18,5 2,3 4,1 4,6 4,2 0,9
5 3,1 10,4 5,7 5,9 14,7 4,3 0,9
6 - 4,8 1,4 2,8 3,1 0,4 0,5
7 1,1 8,0 2,0 3,2 0,9 0,9 1,8
8 2,6 4,5 1,8 4,0 - 1,3 5,2
9 4,5 - 1,8 4,4 2,4 0,8 -
10 Muy bien 7,3 - 6,4 10,1 2,0 1,6 1,9
No conoce 40,7 34,5 42,6 41,6 37,5 60,1 53,3
N.S. - - 0,1 0,6 - 1,0 0,5
N.C. - - 0,2 0,6 - 0,5 5,6
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
Media 3,49 4,34 3,55 5,16 3,32 3,00 2,97
Desviación típica 3,61 2,14 3,23 3,35 2,49 2,59 3,01
(N) (27) (8) (648) (251) (45) (377) (76)
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Pregunta 17R
Y, ¿qué candidato/a cree Ud. que está más preparado/a para plantear cuestiones relevantes de España en el Parlamento
Europeo? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Teresa Ribera 28,5 65,4 3,3 14,4 0,5 37,7 29,5 23,4 34,4 38,7 21,8
Dolors Monserrat 18,6 7,2 56,4 38,9 13,3 1,3 1,1 0,4 13,9 3,2 7,5
Jorge Buxadé 7,7 0,7 10,6 5,6 60,7 0,1 - 0,8 - - 1,4
Irene Montero 6,5 3,7 0,1 0,6 - 35,9 14,7 3,6 - 11,6 10,0
Luis Pérez Fernández
(Alvise Pérez)

4,7 0,4 6,7 7,4 16,6 0,4 0,4 - - 8,4 -

Estrella Galán 2,1 1,6 - - - 11,2 1,0 0,9 3,1 11,8 3,9
Toni Comín 1,2 0,3 - 0,4 - - 7,0 37,0 - 1,4 1,5
Jordi Cañas 0,9 0,4 0,6 11,4 1,0 0,1 0,5 - - - 2,3
Diana Riba 0,7 0,0 - - - 0,2 18,8 5,5 - 1,2 -
Otro/a 3,2 3,0 2,4 1,4 0,6 1,6 8,2 2,6 30,1 7,6 14,4
Ninguno/a de ellos/as 7,9 4,3 7,0 10,9 5,1 3,9 4,6 10,5 2,2 7,8 19,0
N.S. 16,2 11,9 11,9 8,9 1,2 6,4 12,9 14,5 15,1 8,3 16,4
N.C. 1,8 1,1 1,0 0,2 1,0 1,1 1,3 0,7 1,2 - 1,7
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Teresa Ribera 15,9 6,7 20,7 18,3 32,5 22,8 4,6
Dolors Monserrat 15,2 - 12,4 13,6 8,9 13,3 8,4
Jorge Buxadé 7,9 - 10,7 10,0 9,8 4,2 2,4
Irene Montero 2,4 27,8 6,6 9,5 6,8 4,6 1,8
Luis Pérez Fernández
(Alvise Pérez)

11,9 23,0 7,5 14,3 2,0 2,2 2,6

Estrella Galán - - 1,5 1,8 - 2,7 1,8
Toni Comín - - 0,6 1,5 0,9 1,4 0,6
Jordi Cañas - 3,2 0,7 1,3 - 0,8 -
Diana Riba 1,5 - 0,2 - - 1,0 0,2
Otro/a 1,1 - 3,8 4,5 2,1 2,3 0,4
Ninguno/a de ellos/as 19,4 34,8 12,2 4,6 1,7 11,9 18,9
N.S. 24,7 4,5 21,9 18,5 35,2 29,7 35,5
N.C. - - 0,9 2,2 - 2,9 22,6
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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Pregunta 18R
Y, ¿qué candidato/a le inspira a Ud. más confianza para representar los intereses de España en el Parlamento Europeo?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Teresa Ribera 28,2 67,2 2,6 8,9 0,3 33,2 28,2 18,2 29,8 41,0 16,4
Dolors Monserrat 19,7 7,7 60,0 45,1 10,0 1,2 1,0 1,3 10,3 3,2 8,1
Jorge Buxadé 8,4 0,8 13,9 5,6 61,9 0,1 - - - - 2,3
Irene Montero 6,3 3,7 0,4 0,4 0,3 36,2 9,2 7,6 1,1 2,8 9,1
Luis Pérez Fernández
(Alvise Pérez)

4,9 0,6 6,5 7,4 19,7 0,4 - 0,9 - 8,4 -

Estrella Galán 3,0 2,2 - 1,9 - 15,8 4,6 0,6 0,8 15,0 7,2
Toni Comín 1,0 0,4 - - - 0,2 5,0 38,5 - - 0,6
Diana Riba 1,0 0,1 - - - 1,1 23,4 7,4 - 4,2 -
Jordi Cañas 1,0 0,5 0,5 11,8 1,0 - - - - - 3,2
Otro/a 3,5 2,8 2,9 3,1 2,0 1,5 11,3 0,8 35,0 9,2 15,5
Ninguno/a de ellos/as 10,1 5,4 4,8 10,9 1,7 4,5 7,3 13,7 1,1 1,4 21,8
N.S. 10,7 7,6 7,1 4,6 2,1 4,7 8,3 9,0 13,4 14,9 13,9
N.C. 2,2 1,1 1,3 0,2 1,0 1,1 1,7 2,0 8,6 - 2,0
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Teresa Ribera 18,4 6,7 21,6 18,5 23,2 23,0 6,0
Dolors Monserrat 12,7 - 13,2 12,0 11,9 16,5 4,6
Jorge Buxadé 6,5 - 10,4 12,3 9,4 4,3 3,0
Irene Montero - 27,8 6,1 6,3 7,5 5,4 0,2
Luis Pérez Fernández
(Alvise Pérez)

10,7 4,5 7,9 14,6 2,0 1,9 2,3

Estrella Galán 1,7 - 1,9 4,2 - 3,0 0,3
Toni Comín - - 0,7 1,6 0,9 0,4 0,6
Diana Riba 1,5 - 0,2 0,7 - 1,0 -
Jordi Cañas - 3,2 1,4 0,9 - 0,6 -
Otro/a 1,1 - 4,0 3,7 1,4 3,2 0,8
Ninguno/a de ellos/as 33,6 57,9 19,2 8,2 7,1 16,9 29,0
N.S. 9,2 - 11,9 14,9 31,7 20,9 28,4
N.C. 4,5 - 1,5 2,1 5,0 2,9 24,8
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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RECUVOTOPE19R y RVEURO NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 19
¿Me podría decir si en las últimas elecciones al Parlamento Europeo de mayo de 2019 Ud....?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Votó 74,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No votó 15,1 - - - - - - - - - -
No tenía edad para votar 5,9 - - - - - - - - - -
No tenía derecho a voto 1,0 - - - - - - - - - -
N.R. 4,0 - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Votó 100,0 100,0 - - - 69,8 97,6
No votó - - 100,0 - - - -
No tenía edad para votar - - - 100,0 - - -
No tenía derecho a voto - - - - 100,0 - -
N.R. - - - - - 30,2 -
N.C. - - - - - - 2,4
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=7.464)

Pregunta C1R
Ahora le voy a hacer unas preguntas sobre el Parlamento español. Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones
generales, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

PP 26,6 10,8 73,8 61,9 12,3 0,9 0,5 0,4 16,9 3,2 13,2
PSOE 28,6 72,8 2,3 8,8 - 21,5 15,5 16,5 4,2 34,6 13,3
VOX 11,0 1,0 16,3 6,5 78,3 0,3 - - 7,1 4,7 1,6
Sumar 7,3 5,1 0,3 1,0 1,4 39,8 6,5 - - 30,6 22,4
Podemos 2,6 1,0 0,2 - - 23,4 1,3 1,7 - - 3,1
ERC 1,4 0,2 - - - 0,3 32,3 5,3 - - 1,0
Junts 1,3 0,3 - - - 0,1 3,5 57,7 - - -
EAJ-PNV 0,9 0,1 - - - 0,2 - - 51,4 - -
EH Bildu 0,9 0,2 - - - 1,6 15,2 - 4,6 - -
BNG 0,9 0,3 - - - 0,8 19,4 - - - -
CCa 0,2 0,0 0,1 0,4 - - - - 12,4 - -
UPN 0,0 - 0,1 0,2 - - - - - - 1,4
PACMA 0,3 0,2 - 0,2 - - - 0,4 - - 9,3
Otro partido 3,2 0,8 0,9 4,5 6,2 2,2 3,3 3,8 2,9 25,4 23,4
En blanco 1,2 0,9 0,5 3,3 - 1,3 - 1,1 - - 2,1
Voto nulo 1,0 1,0 0,5 - - 0,8 - - - - 1,7
No votaría 3,4 1,5 1,1 4,1 0,7 1,7 0,6 0,9 0,6 - 3,3
No sabe todavía 6,6 3,3 3,8 8,4 1,1 4,8 1,5 10,9 - 1,4 4,2
N.C. 2,5 0,2 0,3 0,7 - 0,4 0,3 1,2 - - -
(N) (7.464) (1.728) (1.322) (239) (307) (575) (177) (103) (73) (30) (58)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

PP 18,3 - 22,5 22,1 13,4 22,4 11,7
PSOE 20,0 10,0 23,8 24,7 37,4 21,4 6,7
VOX 6,5 - 15,2 17,3 9,7 5,5 5,5
Sumar 1,4 - 5,0 8,8 1,0 8,9 0,6
Podemos - - 1,1 0,8 5,3 1,4 -
ERC - - 0,9 1,3 - 1,8 0,2
Junts - - 1,0 0,9 1,0 1,2 -
EAJ-PNV - - 0,6 1,4 - 1,6 0,5
EH Bildu 1,7 - 0,6 2,4 - 0,9 -
BNG - - 0,6 1,7 - 1,2 0,6
CCa - - 0,5 - - 0,1 -
UPN - - 0,0 - - - -
PACMA - - 0,5 - - 0,3 0,4
Otro partido 7,0 4,5 5,7 6,2 4,8 3,7 0,8
En blanco 31,0 - 1,2 0,9 - 2,1 0,7
Voto nulo 0,9 68,7 1,2 1,3 - 1,9 1,3
No votaría - - 11,5 3,2 4,1 3,6 2,4
No sabe todavía 8,6 16,9 6,0 4,9 20,4 17,9 19,4
N.C. 4,6 - 2,1 2,2 2,9 4,3 49,1
(N) (45) (12) (1.124) (436) (68) (982) (187)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=7.464)

Pregunta C2
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales al Parlamento español, celebradas el verano pasado, 23 de julio
de 2023, Ud....?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Votó 89,4 97,2 98,4 93,9 94,9 93,7 99,3 96,5 99,4 97,6 93,8
No votó 8,9 2,5 1,5 6,1 5,1 5,9 0,7 3,1 0,6 2,4 6,2
No tenía edad para votar 0,8 - - - - - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,6 0,0 - - - 0,1 - 0,4 - - -
N.R. 0,3 0,3 0,0 - - 0,3 - - - - -
N.C. 0,0 0,0 0,1 - - - - - - - -
(N) (7.464) (1.728) (1.322) (239) (307) (575) (177) (103) (73) (30) (58)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Votó 100,0 91,9 67,0 69,7 29,7 91,0 95,8
No votó - 8,1 32,5 15,3 12,6 7,7 4,2
No tenía edad para votar - - - 13,6 - - -
No tenía derecho a voto - - - 1,0 57,8 - -
N.R. - - 0,5 - - 1,3 -
N.C. - - - 0,3 - - -
(N) (45) (12) (1.124) (436) (68) (982) (187)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES
DE 2023

(1 o 2 en A0a y 1 en C2)
(N=6.670)

Pregunta C2aR
¿Y podría  decirme  a  qué  partido  o  coalición  votó  en  esas  elecciones  generales,  celebradas  el  verano  pasado?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

PP 26,8 5,9 76,9 59,9 10,4 0,1 1,1 - 10,0 - 14,3
PSOE 33,5 80,9 3,9 11,6 0,4 22,2 13,6 12,1 4,1 6,9 16,7
VOX 11,4 0,6 16,1 7,1 86,8 0,9 - - 7,1 2,3 1,0
Sumar 12,5 8,3 0,5 2,2 1,3 69,9 6,8 3,2 0,8 78,6 34,4
ERC 2,0 0,8 - - - 1,3 36,4 9,3 - - 1,0
Junts 1,4 0,1 - - - - 3,5 67,4 - - -
EH Bildu 0,9 0,2 - - - 0,9 15,8 - 4,7 - -
EAJ-PNV 1,0 0,2 - - - 0,3 - - 52,6 - -
BNG 1,2 0,2 - - - 0,8 18,8 - - - 1,4
CCa 0,6 0,0 0,6 0,2 - - - - 17,8 - -
UPN 0,1 0,1 0,1 0,2 - - - - - - 1,5
PACMA 0,3 0,1 0,1 1,3 - 0,1 - 0,4 - - 9,7
Otro partido 1,6 0,7 0,5 6,9 0,1 2,2 2,9 4,1 2,4 12,1 9,6
En blanco 1,5 0,8 0,3 6,5 - 0,3 - 2,1 - - 8,7
Voto nulo 0,7 0,4 0,2 1,3 0,2 0,4 - - 0,6 - 1,8
N.R. 1,8 0,4 0,6 0,4 0,8 0,4 - 1,4 - - -
N.C. 2,9 0,3 0,1 2,3 - - 1,1 - - - -
(N) (6.670) (1.679) (1.301) (224) (291) (539) (175) (99) (72) (29) (55)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

PP 15,0 14,8 22,1 21,5 31,4 26,4 11,8
PSOE 18,0 13,5 33,3 31,1 50,9 28,0 5,8
VOX 4,8 - 18,4 17,0 7,9 6,6 2,6
Sumar 3,2 - 8,6 15,1 3,3 14,0 3,7
ERC - - 1,7 1,5 - 2,3 0,2
Junts 1,1 - 1,5 0,5 3,3 0,9 -
EH Bildu 1,7 - 1,0 1,5 - 0,9 -
EAJ-PNV - - 0,6 1,1 - 1,4 0,5
BNG - - 1,8 1,0 - 2,2 0,7
CCa - - 1,2 0,4 3,3 0,6 1,7
UPN - - 0,1 - - 0,0 -
PACMA 1,8 - 0,7 0,5 - 0,3 -
Otro partido - - 2,8 1,4 - 2,0 -
En blanco 51,7 - 1,3 1,6 - 1,7 2,2
Voto nulo 0,9 71,7 1,1 0,8 - 1,1 -
N.R. - - 0,9 3,4 - 7,2 9,9
N.C. 1,8 - 3,0 1,5 - 4,4 60,9
(N) (45) (11) (753) (304) (20) (894) (179)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=7.464)

Pregunta C2aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

PP 23,9 5,7 75,7 56,3 9,8 0,1 1,1 - 10,0 - 13,4
PSOE 29,9 78,7 3,9 10,9 0,4 20,8 13,5 11,6 4,0 6,8 15,7
VOX 10,2 0,6 15,8 6,7 82,4 0,9 - - 7,1 2,3 0,9
Sumar 11,2 8,1 0,5 2,0 1,3 65,5 6,7 3,1 0,8 76,7 32,2
ERC 1,8 0,7 - - - 1,2 36,2 9,0 - - 1,0
Junts 1,3 0,1 - - - - 3,5 65,1 - - -
EH Bildu 0,8 0,2 - - - 0,8 15,7 - 4,6 - -
EAJ-PNV 0,9 0,2 - - - 0,3 - - 52,3 - -
BNG 1,1 0,2 - - - 0,8 18,7 - - - 1,3
CCa 0,6 0,0 0,6 0,2 - - - - 17,7 - -
UPN 0,1 0,1 0,1 0,2 - - - - - - 1,4
PACMA 0,3 0,1 0,1 1,2 - 0,1 - 0,4 - - 9,1
Otro partido 1,4 0,7 0,5 6,5 0,1 2,0 2,9 3,9 2,4 11,8 9,0
En blanco 1,3 0,7 0,3 6,1 - 0,3 - 2,0 - - 8,2
Nulo 0,6 0,4 0,2 1,3 0,1 0,4 - - 0,6 - 1,7
No votó 8,9 2,5 1,5 6,1 5,1 5,9 0,7 3,1 0,6 2,4 6,2
No tenía edad 0,8 - - - - - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,6 0,0 - - - 0,1 - 0,4 - - -
N.R. 2,0 0,7 0,7 0,4 0,8 0,7 - 1,3 - - -
N.C. 2,6 0,3 0,2 2,2 - - 1,1 - - - -
(N) (7.464) (1.728) (1.322) (239) (307) (575) (177) (103) (73) (30) (58)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

PP 15,0 13,6 14,8 15,0 9,3 24,0 11,3
PSOE 18,0 12,4 22,3 21,7 15,1 25,5 5,5
VOX 4,8 - 12,3 11,9 2,3 6,0 2,4
Sumar 3,2 - 5,8 10,5 1,0 12,7 3,5
ERC - - 1,2 1,1 - 2,1 0,2
Junts 1,1 - 1,0 0,3 1,0 0,8 -
EH Bildu 1,7 - 0,6 1,1 - 0,8 -
EAJ-PNV - - 0,4 0,8 - 1,3 0,5
BNG - - 1,2 0,7 - 2,0 0,6
CCa - - 0,8 0,3 1,0 0,6 1,6
UPN - - 0,0 - - 0,0 -
PACMA 1,8 - 0,5 0,4 - 0,2 -
Otro partido - - 1,9 1,0 - 1,8 -
En blanco 51,7 - 0,9 1,1 - 1,5 2,1
Nulo 0,9 65,9 0,8 0,6 - 1,0 -
No votó - 8,1 32,5 15,3 12,6 7,7 4,2
No tenía edad - - - 13,6 - - -
No tenía derecho a voto - - - 1,0 57,8 - -
N.R. - - 1,1 2,4 - 7,8 9,4
N.C. 1,8 - 2,0 1,3 - 4,0 58,3
(N) (45) (12) (1.124) (436) (68) (982) (187)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=7.464)

Pregunta C3R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

PSOE 27,5 71,1 2,8 7,7 0,1 13,6 13,5 11,1 8,7 24,7 7,9
PP 23,4 7,5 68,4 42,0 9,4 0,4 0,5 0,8 9,2 3,2 6,3
VOX 11,5 0,6 18,8 5,8 72,5 0,3 - 0,8 7,1 - 0,9
Sumar 7,9 8,0 0,3 0,6 1,3 38,6 6,5 1,6 0,8 2,1 22,2
Podemos 3,7 2,9 0,2 0,2 - 26,9 1,3 1,7 - - 2,5
Ciudadanos 2,5 0,8 2,5 29,3 0,7 - - - - - 4,1
ERC 1,7 0,4 - - - 0,7 32,4 6,3 - 6,3 1,0
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

1,5 0,1 1,9 1,1 6,8 - - - - 8,4 -

Junts 1,4 0,3 - - - - 2,7 56,8 - - -
EH Bildu 1,1 0,4 - - - 1,4 15,7 - 9,6 - 0,9
BNG 1,0 0,3 - - - 1,2 18,7 - - - -
EAJ-PNV 0,8 0,4 0,0 - - 0,1 - - 43,7 - 1,0
IU 0,6 0,2 - - 0,2 4,6 0,5 - - 3,7 5,7
Compromís 0,5 0,5 - - - 0,2 0,2 - - 45,7 -
Otro partido 3,3 1,6 0,7 1,8 4,0 7,1 5,1 12,3 18,4 5,9 31,1
Ninguno 6,9 3,1 3,4 8,8 5,0 3,7 2,2 4,7 1,9 - 16,4
N.S. 2,2 1,0 0,9 2,5 0,2 1,0 - 2,5 0,7 - -
N.C. 2,4 0,6 0,2 0,2 - 0,3 0,7 1,4 - - -
(N) (7.464) (1.728) (1.322) (239) (307) (575) (177) (103) (73) (30) (58)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

PSOE 9,2 20,8 23,8 21,9 37,7 22,6 9,5
PP 11,7 8,0 19,7 21,2 24,0 21,7 10,6
VOX 12,0 - 16,8 18,8 11,7 6,1 4,1
Sumar 13,8 - 4,8 10,4 2,1 9,0 0,7
Podemos - - 2,9 1,5 6,4 2,0 0,6
Ciudadanos 2,6 - 3,2 1,5 3,2 1,9 1,3
ERC - - 1,6 1,7 - 2,7 0,9
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

1,2 4,5 3,1 3,0 2,1 0,5 -

Junts 2,9 - 1,0 1,9 1,0 1,5 0,6
EH Bildu 1,7 - 1,3 2,5 - 0,6 0,2
BNG - - 0,7 2,5 - 1,1 0,2
EAJ-PNV - - 0,3 1,4 - 0,9 0,5
IU 2,4 - 0,2 - - 0,6 -
Compromís - - 0,2 0,3 - 0,9 -
Otro partido 4,2 14,9 3,8 3,1 - 3,4 2,5
Ninguno 32,7 45,8 11,4 4,9 6,5 13,7 16,2
N.S. 1,1 6,0 3,0 2,2 - 5,8 9,6
N.C. 4,5 - 2,1 1,3 5,3 4,8 42,3
(N) (45) (12) (1.124) (436) (68) (982) (187)

CIS
Estudio nº3460. CAMPAÑA DE LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Mayo 2024

Pág 42



Pregunta C4
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

1 Izquierda 15,6 27,4 1,4 - 0,4 37,6 33,5 11,4 3,6 50,4 22,5
2 6,4 9,1 0,0 1,9 - 20,6 20,4 6,4 0,9 3,0 13,3
3 11,7 19,3 0,3 1,5 0,8 27,0 27,0 15,7 7,5 21,4 18,2
4 7,7 13,5 2,3 7,0 - 7,8 9,5 9,7 12,6 9,5 8,5
5 20,0 17,8 18,1 38,6 6,6 4,0 6,2 21,8 34,5 - 23,8
6 8,1 4,1 13,0 26,6 10,4 1,1 0,3 18,0 6,3 12,5 6,8
7 7,9 2,6 17,6 16,8 14,1 0,7 0,4 7,3 7,1 3,2 4,9
8 8,0 2,2 18,7 2,9 19,7 0,7 2,0 7,9 8,1 - -
9 2,5 0,4 6,1 0,5 9,9 - 0,6 - 3,7 - -
10 Derecha 8,7 1,8 21,0 1,1 32,9 - - 0,8 11,1 - 0,6
N.S. 1,5 1,1 0,5 - 0,2 0,2 - 1,0 4,5 - -
N.C. 1,9 0,7 0,8 3,2 4,9 0,3 0,3 - - - 1,6
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)
Media 4,88 3,35 7,29 5,63 8,15 2,29 2,50 4,54 5,74 2,56 3,42
Desviación típica 2,75 2,09 1,98 1,24 1,77 1,36 1,56 2,09 2,31 1,93 1,92
(N) (7.232) (1.700) (1.306) (232) (291) (573) (177) (102) (70) (30) (59)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

1 Izquierda 3,2 6,7 12,6 12,8 4,9 13,4 10,9
2 3,5 7,7 5,9 5,0 2,3 4,7 1,8
3 8,9 13,3 7,1 14,9 6,8 12,9 4,2
4 4,5 14,2 6,1 8,3 2,9 9,3 2,5
5 42,4 53,8 28,6 12,8 29,5 25,4 34,3
6 11,2 4,5 8,8 9,2 5,9 7,3 4,0
7 3,9 - 6,9 10,6 7,5 7,1 3,2
8 6,9 - 7,8 11,5 8,4 6,1 8,8
9 1,1 - 1,7 4,2 2,1 2,0 2,6
10 Derecha 2,9 - 8,8 7,2 17,7 7,1 7,9
N.S. 5,2 - 2,6 2,4 6,3 2,3 7,1
N.C. 6,4 - 3,1 1,1 5,7 2,5 12,7
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
Media 5,15 4,14 5,09 5,14 6,13 4,79 5,33
Desviación típica 1,87 1,38 2,61 2,73 2,64 2,54 2,59
(N) (40) (12) (1.068) (423) (64) (937) (150)
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Pregunta C5R
De los y las principales líderes políticos y políticas, ¿quién preferiría que fuese el presidente o presidenta del Gobierno en
estos momentos? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Pedro Sánchez 32,0 68,7 2,0 7,5 - 35,0 59,0 53,0 52,3 44,8 21,7
Alberto Núñez Feijóo 21,2 6,9 61,6 50,0 7,9 1,2 1,0 0,4 10,7 3,2 5,9
Santiago Abascal 9,0 0,7 11,6 6,0 67,3 0,3 - - 7,0 - 0,7
Yolanda Díaz 6,6 5,0 0,1 1,8 1,3 31,2 9,1 8,6 5,2 8,9 25,2
Isabel Díaz Ayuso 4,8 1,0 11,3 11,2 11,1 0,2 - - 4,7 - 5,2
(NO LEER) Otro/a 7,2 4,1 3,2 7,7 7,5 20,6 16,3 19,9 5,0 8,7 10,2
(NO LEER) Ninguno/a
de ellos/as

8,7 6,4 4,3 10,1 3,3 5,9 5,8 11,1 2,6 13,1 22,7

N.S. 7,7 5,5 4,8 5,0 1,7 4,6 7,2 3,7 5,5 16,1 6,4
N.C. 2,8 1,6 1,1 0,9 - 1,0 1,6 3,3 7,0 5,2 2,1
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Pedro Sánchez 14,3 34,8 25,5 29,4 24,2 27,3 12,0
Alberto Núñez Feijóo 18,6 13,6 16,7 14,8 15,9 19,7 10,1
Santiago Abascal 7,7 - 12,8 20,5 8,8 3,8 -
Yolanda Díaz 5,0 - 5,4 5,7 1,9 8,2 0,6
Isabel Díaz Ayuso 8,9 - 4,5 3,6 5,3 4,3 2,5
(NO LEER) Otro/a 12,2 11,7 7,7 8,7 2,7 6,8 2,2
(NO LEER) Ninguno/a
de ellos/as

17,8 29,5 15,1 5,9 5,1 12,6 20,5

N.S. 9,5 - 9,0 10,1 31,0 14,3 16,6
N.C. 5,8 10,2 3,3 1,4 5,0 2,9 35,5
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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Pregunta C6aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Sin estudios 3,3 4,5 2,9 - 2,1 1,3 - - 5,7 - 7,6
Primaria 11,1 14,5 11,1 2,3 6,8 9,1 1,3 5,5 21,0 17,8 -
Secundaria 1ª etapa 28,3 29,6 32,3 24,3 38,5 20,1 25,1 14,0 25,4 13,3 11,2
Secundaria 2ª etapa 15,6 14,0 12,1 14,9 14,0 16,1 17,1 16,7 4,7 21,1 14,1
F.P. 14,4 12,2 14,2 9,4 16,4 14,7 14,7 17,0 14,6 20,5 22,7
Superiores 26,8 25,0 26,4 49,0 21,3 38,0 41,8 46,7 28,7 27,2 44,3
N.C. 0,5 0,2 1,0 - 0,9 0,7 - - - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Sin estudios - - 4,4 - - 4,2 9,4
Primaria 4,5 - 12,7 4,2 - 12,7 20,0
Secundaria 1ª etapa 26,4 - 33,1 20,1 34,2 25,2 28,5
Secundaria 2ª etapa 14,5 8,0 12,1 55,3 34,9 10,4 6,7
F.P. 16,5 36,2 16,3 14,1 4,4 15,8 15,1
Superiores 38,0 55,7 21,1 6,3 26,4 30,7 20,3
N.C. - - 0,4 - - 1,0 -
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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Pregunta C7
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Católico/a practicante 19,2 11,9 40,2 24,0 27,0 3,6 1,4 12,1 23,5 6,7 6,1
Católico/a no practicante 36,8 41,9 43,6 39,9 46,0 10,4 21,1 32,2 58,7 45,6 35,7
Creyente de otra religión 3,3 3,0 2,2 0,8 2,7 2,0 2,3 1,0 1,3 - 8,6
Agnóstico/a (no niegan
la existencia de Dios
pero tampoco la
descartan)

11,2 13,0 3,4 11,6 6,2 20,3 15,8 12,8 6,3 9,6 12,9

Indiferente, no creyente 12,8 14,2 5,8 13,2 11,6 18,7 18,1 16,0 7,7 20,3 12,1
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

15,1 15,1 3,2 8,4 4,7 44,4 40,8 21,0 1,9 17,9 24,0

N.C. 1,7 1,0 1,5 2,0 1,8 0,5 0,4 4,9 0,6 - 0,6
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Católico/a practicante 10,3 3,2 13,1 11,9 21,9 22,7 29,2
Católico/a no practicante 31,6 19,1 37,4 30,2 15,4 36,7 37,0
Creyente de otra religión 0,9 8,0 6,9 3,9 21,1 1,8 2,1
Agnóstico/a (no niegan
la existencia de Dios
pero tampoco la
descartan)

15,9 34,0 12,3 16,4 6,0 10,8 7,2

Indiferente, no creyente 23,3 18,0 12,9 16,0 12,1 13,6 10,8
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

12,3 14,3 15,3 21,5 19,1 11,8 8,0

N.C. 5,7 3,3 2,2 - 4,5 2,6 5,7
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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Pregunta C8
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Casado/a 51,1 61,0 60,8 59,4 58,0 47,8 48,7 56,4 54,0 57,0 53,0
Soltero/a 32,4 20,2 21,3 25,6 30,7 37,0 38,5 28,9 28,6 24,4 42,2
Viudo/a 7,6 9,5 7,9 3,7 1,9 5,2 4,2 8,9 5,9 - -
Separado/a 1,8 1,3 2,7 1,6 0,1 1,8 1,7 0,7 6,3 - -
Divorciado/a 6,8 7,3 7,4 9,5 9,2 8,2 6,9 5,1 5,2 18,6 4,8
N.C. 0,3 0,7 - 0,3 - - - - - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Casado/a 56,8 33,0 41,1 1,5 36,1 51,5 55,9
Soltero/a 31,8 38,8 42,1 97,0 48,3 29,1 18,0
Viudo/a 1,8 3,3 8,4 - 1,4 11,2 15,8
Separado/a 8,2 - 2,1 0,2 0,6 2,0 2,1
Divorciado/a 1,3 24,9 6,2 - 13,6 6,1 6,6
N.C. - - 0,1 1,2 - 0,2 1,6
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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Pregunta C9
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Trabaja 54,5 45,4 58,1 72,5 72,7 60,1 59,7 61,2 47,1 75,8 62,6
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

22,2 32,5 22,3 15,9 12,6 21,6 25,0 29,0 24,1 19,6 14,9

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

3,3 4,5 2,7 0,9 2,0 1,9 3,8 1,0 - - -

En paro y ha trabajado
antes

7,9 9,3 6,4 4,4 7,1 8,5 6,2 7,6 7,0 2,5 15,5

En paro y busca su
primer empleo

0,6 0,2 0,1 0,5 - - 0,4 - - - -

Estudiante 4,9 1,1 1,1 1,3 1,5 2,9 1,9 0,5 1,2 2,1 0,9
Trabajo doméstico no
remunerado

5,0 5,4 7,7 3,4 3,6 2,1 1,9 0,3 20,5 - 1,4

Otra situación 1,6 1,6 1,6 1,2 0,5 3,0 1,0 0,5 - - 4,8
N.C. 0,0 0,1 - - - - - - - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Trabaja 72,7 60,8 60,9 31,1 80,6 53,7 36,2
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

21,5 6,7 15,6 - 2,3 24,3 37,9

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

1,1 8,0 3,8 0,5 - 5,4 3,4

En paro y ha trabajado
antes

2,9 24,5 9,3 6,6 12,5 6,7 9,5

En paro y busca su
primer empleo

- - 1,8 3,6 0,5 0,1 -

Estudiante 1,8 - 1,9 57,6 1,7 2,2 0,3
Trabajo doméstico no
remunerado

- - 4,3 - 2,0 6,0 10,8

Otra situación - - 2,3 0,6 0,4 1,6 1,7
N.C. - - - - - - 0,2
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C9)
(N=4.082)

Pregunta C9a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Asalariado/a por cuenta
ajena

80,0 85,3 72,7 81,9 74,6 88,3 78,4 71,1 67,4 53,5 76,6

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

6,4 4,6 12,4 6,0 7,7 1,1 10,1 11,5 11,2 5,7 18,2

Profesional o
trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

12,4 8,8 13,8 11,3 17,7 9,7 10,5 17,4 11,4 38,0 5,2

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

0,1 - - - - - - - 1,3 - -

Miembro de una
cooperativa

0,8 1,2 0,5 - - 0,4 1,0 - 7,1 2,8 -

Otra situación 0,3 0,1 0,7 0,8 - 0,5 - - 1,6 - -
N.C. 0,0 - - - - - - - - - -
(N) (4.082) (785) (770) (174) (223) (346) (106) (63) (34) (22) (38)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Asalariado/a por cuenta
ajena

87,8 82,0 79,9 83,4 92,1 80,9 75,2

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

2,6 7,3 4,2 1,2 2,2 5,7 7,6

Profesional o
trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

7,7 - 15,0 11,5 3,8 12,5 16,0

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

- - 0,1 - 1,9 - -

Miembro de una
cooperativa

- - 0,8 3,8 - 0,5 -

Otra situación 1,9 10,7 - - - 0,4 0,7
N.C. - - 0,1 - - - 0,5
(N) (33) (7) (690) (136) (59) (529) (68)

CIS
Estudio nº3460. CAMPAÑA DE LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Mayo 2024

Pág 49



Pregunta C9ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Directores/as y gerentes 4,5 3,0 7,9 9,3 4,5 1,7 5,0 14,3 1,4 1,9 6,2
Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

13,4 11,9 11,5 23,9 11,7 20,3 22,9 18,5 15,7 13,2 19,9

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

7,4 6,6 5,3 10,4 7,5 11,4 9,9 11,7 3,8 19,7 9,8

Personal de apoyo
administrativo

5,2 4,7 6,2 4,0 3,7 6,4 4,9 7,5 4,3 2,2 8,4

Trabajadores/as de los
servicios y
vendedores/as de
comercios y mercados

10,3 7,3 10,2 6,3 20,0 10,1 9,4 7,8 7,2 9,7 9,5

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

1,1 0,8 1,2 3,0 2,2 0,2 - - - 17,8 -

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

4,1 3,7 5,7 2,9 6,6 2,5 3,7 0,9 4,3 2,3 1,6

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/as

3,1 2,0 3,5 6,1 7,8 4,7 3,0 - 2,4 4,7 3,3

Ocupaciones
elementales

4,2 4,4 4,0 3,7 4,7 2,3 0,5 - 7,0 - 2,9

Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

1,1 0,5 2,1 1,9 3,5 0,4 0,4 - 1,0 4,4 1,0

Otra ocupación 0,1 0,1 0,2 0,6 0,1 0,1 - - - - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

22,2 32,5 22,3 15,9 12,6 21,6 25,0 29,0 24,1 19,6 14,9

Estudiante 4,9 1,1 1,1 1,3 1,5 2,9 1,9 0,5 1,2 2,1 0,9
Trabajo doméstico no
remunerado

5,0 5,4 7,7 3,4 3,6 2,1 1,9 0,3 20,5 - 1,4

Otra situación inactiva 4,9 6,1 4,3 2,0 2,6 4,8 4,8 1,4 - - 4,8
Parados/as 8,5 9,4 6,5 4,8 7,1 8,5 6,7 7,6 7,0 2,5 15,5
N.C. 0,3 0,3 0,3 0,5 0,3 0,1 - 0,5 - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)
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Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Directores/as y gerentes 3,8 3,2 4,3 0,3 0,6 4,7 3,2
Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

20,4 24,8 11,0 4,2 11,0 16,9 9,0

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

17,3 15,4 8,5 4,0 6,8 7,7 3,3

Personal de apoyo
administrativo

6,0 3,3 4,9 1,6 11,4 6,1 2,3

Trabajadores/as de los
servicios y
vendedores/as de
comercios y mercados

14,0 7,7 14,5 14,4 22,5 7,5 7,3

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

- - 1,1 2,1 1,3 0,5 1,0

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

0,7 - 6,7 0,5 1,2 2,7 3,7

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/as

0,9 - 3,3 1,5 - 2,1 3,7

Ocupaciones
elementales

8,4 - 5,7 2,0 25,9 4,2 1,9

Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

1,1 6,5 0,8 0,5 - 0,6 0,5

Otra ocupación - - - - - - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

21,5 6,7 15,6 - 2,3 24,3 37,9

Estudiante 1,8 - 1,9 57,6 1,7 2,2 0,3
Trabajo doméstico no
remunerado

- - 4,3 - 2,0 6,0 10,8

Otra situación inactiva 1,1 8,0 6,1 1,1 0,4 7,0 5,1
Parados/as 2,9 24,5 11,1 10,2 13,0 6,8 9,5
N.C. - - 0,0 - - 0,7 0,6
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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Pregunta C10
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Más de 5.000 € 7,5 6,2 7,3 12,7 13,2 7,3 9,5 21,9 7,0 6,4 3,7
De 3.901 a 5.000 € 10,6 9,7 12,3 14,6 16,2 10,4 15,0 26,1 13,3 9,2 8,0
De 2.701 a 3.900 € 16,0 15,6 17,1 17,7 15,9 19,1 19,8 18,6 22,2 14,8 22,6
De 1.801 a 2.700 € 22,9 26,1 21,8 25,8 22,1 27,4 27,1 14,7 16,5 22,4 30,9
De 1.100 a 1.800 € 25,6 27,5 26,4 23,8 18,9 24,7 18,0 12,3 27,1 45,2 17,6
Menos de 1.100 € 13,0 13,1 11,2 3,4 11,2 9,3 6,7 1,4 12,9 2,1 16,8
N.S. 1,4 0,5 0,9 1,1 - 0,7 - 2,1 0,6 - -
N.C. 3,0 1,3 3,1 1,0 2,5 0,9 3,9 2,9 0,5 - 0,6
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Más de 5.000 € 10,9 14,6 6,0 12,6 0,7 5,8 3,7
De 3.901 a 5.000 € 6,1 19,1 7,9 10,5 9,6 9,6 5,1
De 2.701 a 3.900 € 13,6 26,2 14,6 17,8 8,2 14,4 5,7
De 1.801 a 2.700 € 11,4 18,1 21,3 20,3 15,9 22,3 12,0
De 1.100 a 1.800 € 26,8 13,9 27,5 17,3 50,6 26,1 28,3
Menos de 1.100 € 22,3 8,0 18,7 15,3 14,5 13,7 19,7
N.S. - - 1,1 5,6 - 3,0 2,6
N.C. 8,9 - 2,8 0,7 0,6 5,1 22,9
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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Pregunta C11a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Clase alta y media alta 4,1 3,3 5,6 6,1 4,6 2,6 6,9 8,8 5,1 1,4 9,4
Clase media-media 43,3 40,8 48,5 57,9 47,4 31,6 35,8 53,9 46,9 39,1 39,5
Clase media-baja 13,6 14,6 12,3 16,6 17,0 12,4 16,5 8,9 11,9 27,0 13,4
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

12,1 16,8 5,0 4,3 8,3 27,1 19,3 9,3 4,3 25,8 16,1

Clase baja/pobre 16,9 15,6 16,2 7,2 16,7 24,3 19,3 9,0 17,7 6,8 14,0
Otras 5,1 5,2 6,0 3,1 3,1 1,5 1,9 5,8 1,6 - 7,6
N.S. 3,2 2,7 4,8 4,5 1,0 0,3 - 3,5 6,7 - -
N.C. 1,7 1,1 1,6 0,4 1,8 0,3 0,3 0,9 5,7 - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Clase alta y media alta 1,7 - 2,8 10,7 1,4 1,9 1,3
Clase media-media 26,6 20,8 41,2 55,0 22,4 45,7 29,4
Clase media-baja 9,1 6,5 14,4 12,0 9,5 12,8 11,6
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

17,6 17,0 11,7 4,4 6,2 10,8 9,8

Clase baja/pobre 22,7 50,9 19,5 9,0 33,3 18,3 12,6
Otras 7,6 4,8 6,1 3,0 6,4 5,3 16,2
N.S. - - 2,7 5,0 14,7 3,0 8,7
N.C. 14,8 - 1,5 0,9 6,1 2,1 10,4
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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Pregunta C12
¿Podría decirme cuál es su lengua materna?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Castellano (español) 75,8 79,9 81,5 88,0 88,3 77,0 22,5 10,7 61,4 40,6 76,2
Catalán 4,2 2,7 0,6 0,9 0,8 2,9 27,5 70,5 - 2,1 2,4
Valenciano 1,8 2,5 1,1 0,3 0,5 2,2 - - - 39,7 0,9
Gallego 2,1 1,9 1,6 0,3 1,1 2,4 14,7 - - - -
Euskera 0,5 0,0 - - - 0,2 4,3 - 22,1 - -
Castellano y catalán por
igual

4,5 3,0 1,6 3,0 5,6 7,1 16,0 16,5 - - 4,9

Castellano y valenciano
por igual

2,5 2,4 4,7 1,2 1,3 3,0 0,2 - - 14,6 1,3

Castellano y gallego por
igual

3,1 2,5 5,9 1,2 0,8 0,9 8,8 - - - 2,7

Castellano y euskera por
igual

1,1 0,7 0,0 - - 1,4 4,3 - 15,2 - -

Catalán o valenciano o
gallego o euskera y
otra/s extranjeras

0,4 0,7 0,3 0,2 0,1 0,2 0,3 - 0,8 3,0 2,3

Castellano y otra/s
extranjeras

1,9 1,5 1,5 2,1 0,9 1,2 0,3 0,9 - - 3,6

Otra/s lenguas 1,9 1,9 1,0 2,5 0,5 1,0 0,8 1,5 0,5 - 5,7
N.S. 0,0 - - 0,2 - - - - - - -
N.C. 0,2 0,2 0,1 - - 0,4 0,3 - - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Castellano (español) 64,0 56,9 76,8 69,5 63,2 75,1 74,5
Catalán 1,1 7,7 2,0 3,0 - 6,6 6,1
Valenciano 3,0 - 1,7 0,6 - 1,7 4,6
Gallego 1,4 8,0 2,5 0,8 - 2,8 0,4
Euskera - - 0,5 0,2 - 0,4 1,2
Castellano y catalán por
igual

8,9 13,8 4,8 10,4 0,9 3,4 6,4

Castellano y valenciano
por igual

- - 1,3 4,4 - 2,2 0,4

Castellano y gallego por
igual

0,9 - 2,8 3,2 - 2,9 3,1

Castellano y euskera por
igual

13,6 - 0,7 3,5 - 1,0 0,9

Catalán o valenciano o
gallego o euskera y
otra/s extranjeras

- - 0,2 - - 0,7 0,7

Castellano y otra/s
extranjeras

1,6 - 3,8 2,7 13,1 1,2 0,5

Otra/s lenguas - 13,6 2,8 0,9 20,5 2,2 0,8
N.S. - - - - - - -
N.C. 5,4 - 0,2 0,7 2,3 - 0,2
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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 SÓLO A QUIENES RESIDEN EN LAS CC. AA. DONDE SE HABLA CATALÁN, VALENCIANO, GALLEGO Y EUSKERA
(4, 9, 10, 12, 15 y 16 en CCAA)

(N=3.021)

Pregunta C12a
Respecto a su conocimiento del catalán/valenciano/gallego/euskera, ¿podría decirme si su nivel es...?

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Nivel de comprensión
Alto 68,9 59,2 63,8 74,1 69,7 79,8 85,3 97,4 49,7 96,0 57,6
Medio 17,9 26,7 24,5 15,7 22,3 9,2 11,0 2,6 20,4 1,5 10,7
Bajo 8,7 8,5 6,3 7,7 2,8 9,1 2,7 - 21,7 - 7,2
Ninguno 4,1 5,5 4,2 2,4 4,7 1,9 - - 4,8 - 24,5
N.S. 0,1 - 1,1 - - - - - - - -
N.C. 0,2 - - - 0,5 - 1,0 - 3,5 2,5 -
(N) (3.021) (654) (415) (57) (96) (225) (173) (101) (49) (25) (34)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Nivel de comprensión
Alto 57,9 69,0 59,5 89,3 40,6 72,1 75,9
Medio 28,9 26,1 21,4 7,5 10,2 11,2 12,3
Bajo 2,7 - 14,2 2,7 23,8 12,9 7,3
Ninguno 10,5 4,9 4,9 0,5 25,3 3,3 4,5
N.S. - - - - - - -
N.C. - - - - - 0,5 -
(N) (19) (8) (443) (182) (22) (435) (83)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Nivel de comunicación verbal
Alto 55,7 44,0 49,9 52,9 57,1 60,2 76,9 97,6 40,6 90,7 42,2
Medio 23,3 32,1 25,2 26,3 21,7 23,3 16,3 1,5 23,5 9,3 23,5
Bajo 12,2 12,8 17,2 8,1 10,1 10,6 6,4 1,0 18,9 - 8,6
Ninguno 8,0 10,7 6,5 12,7 11,2 5,9 0,3 - 6,2 - 25,6
N.S. 0,4 - - - - - - - 7,3 - -
N.C. 0,3 0,3 1,3 - - - - - 3,5 - -
(N) (3.021) (654) (415) (57) (96) (225) (173) (101) (49) (25) (34)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Nivel de comunicación verbal
Alto 47,0 85,2 49,5 79,5 13,4 57,0 57,7
Medio 35,1 9,9 23,6 14,7 19,0 21,3 17,0
Bajo - - 18,1 5,2 32,2 11,5 6,2
Ninguno 17,8 4,9 8,6 0,5 35,4 8,0 19,1
N.S. - - 0,1 - - 2,1 -
N.C. - - - - - 0,1 -
(N) (19) (8) (443) (182) (22) (435) (83)
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Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Nivel de lectura
Alto 60,7 53,5 51,9 59,4 62,3 74,0 76,8 96,1 47,4 70,8 58,8
Medio 21,9 26,7 29,3 19,7 26,0 17,4 16,1 3,9 21,8 7,9 11,1
Bajo 9,5 8,9 9,1 10,9 5,6 6,3 7,0 - 24,6 21,4 1,1
Ninguno 7,5 10,7 9,7 10,0 6,0 2,4 - - 6,2 - 29,1
N.S. 0,1 0,2 - - - - - - - - -
N.C. 0,2 - - - - - - - - - -
(N) (3.021) (654) (415) (57) (96) (225) (173) (101) (49) (25) (34)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Nivel de lectura
Alto 50,9 83,1 51,2 89,5 30,7 60,0 53,3
Medio 32,2 11,9 23,9 8,0 17,7 21,0 23,9
Bajo 6,3 - 16,6 1,9 21,3 10,1 12,7
Ninguno 10,5 4,9 7,6 0,5 30,3 7,9 10,1
N.S. - - - - - 0,1 -
N.C. - - 0,8 - - 1,0 -
(N) (19) (8) (443) (182) (22) (435) (83)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

TOTAL PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

Nivel de escritura
Alto 40,2 32,2 34,6 31,3 37,5 44,2 62,7 72,0 30,1 47,9 28,7
Medio 27,3 28,7 30,7 30,1 31,0 26,3 27,2 22,8 23,3 52,1 33,0
Bajo 18,2 21,6 17,4 27,9 16,3 19,9 8,4 4,7 40,4 - 8,2
Ninguno 14,0 16,7 17,2 10,7 15,2 9,6 1,6 0,5 6,2 - 30,1
N.S. 0,0 0,2 - - - - - - - - -
N.C. 0,3 0,7 0,1 - - - - - - - -
(N) (3.021) (654) (415) (57) (96) (225) (173) (101) (49) (25) (34)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Nivel de escritura
Alto 42,3 83,1 34,8 77,1 13,4 35,4 29,5
Medio 32,8 11,9 24,1 16,8 14,2 27,3 38,8
Bajo 3,4 - 22,1 5,5 29,3 21,9 7,3
Ninguno 21,5 4,9 18,7 0,5 43,1 14,7 24,4
N.S. - - - - - - -
N.C. - - 0,2 - - 0,7 -
(N) (19) (8) (443) (182) (22) (435) (83)
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Pregunta C13
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadano
s VOX

Unidas
Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
República

s
Lliures per

Europa
Por una
Europa

Solidaria

Compromi
so por
Europa

Otro
partido

En España 94,2 96,2 96,0 94,4 96,9 96,7 95,8 97,1 95,0 98,1 93,7
En otro país 5,7 3,8 4,0 5,6 3,1 3,3 4,2 2,4 5,0 1,9 6,3
N.C. 0,0 - - - - - - 0,5 - - -
(N) (7.491) (1.731) (1.324) (239) (307) (576) (177) (103) (73) (30) (60)

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

En España 92,7 100,0 90,2 95,7 7,6 95,0 97,5
En otro país 1,9 - 9,8 4,3 92,4 5,0 2,5
N.C. 5,4 - - - - - -
(N) (45) (12) (1.132) (438) (73) (984) (187)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en C13)

(N=430)

Pregunta C13a
¿Cuál?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

PSOE PP Ciudadanos VOX
Unidas

Podemos
Cambiar
Europa

Ahora
Repúblicas

Lliures per
Europa

Por una
Europa

Solidaria

Compromis
o por

Europa
Otro

partido

Argentina 12,4 12,8 13,8 16,4 13,8 25,0 - - - - -
Venezuela 10,0 2,5 12,6 11,3 10,6 1,8 5,7 15,3 75,1 100,0 -
Francia 6,6 15,4 7,6 19,2 - 5,2 15,9 - - - -
Ecuador 6,4 4,7 9,0 - - 7,4 - - - - -
Marruecos 6,3 8,6 9,5 3,3 - 6,8 9,6 - - - -
Colombia 6,1 6,0 6,7 - 4,3 4,3 5,6 13,8 - - -
Brasil 4,7 2,0 7,3 2,7 - - - - - - -
República Dominicana 4,4 0,8 - - - - - - - - -
Uruguay 4,3 - - 3,2 8,3 2,4 5,2 - - - -
Alemania 4,2 6,5 7,3 4,9 - 17,3 - - 11,0 - 48,9
Cuba 4,1 2,4 3,7 4,2 5,8 - - 12,3 - - -
Suiza 3,8 4,4 2,5 - - 6,0 51,8 - - - -
Bolivia 2,9 4,1 4,5 - - - - - - - -
Paraguay 2,8 12,9 - - - - - - - - -
Perú 2,1 1,3 - - 7,5 - - - - - -
Portugal 1,9 3,7 1,4 21,2 - 3,1 - - - - -
Reino Unido 1,7 - 8,0 4,4 - - - - - - -
Rumanía 1,3 1,5 1,8 - - - - - - - -
Bélgica 1,3 - - - 42,1 4,8 - - - - -
Nigeria 1,3 - - - - - - - - - -
Italia 1,1 2,2 0,9 - - - - - - - -
Bulgaria 0,8 - - 3,4 - - - - - - -
México 0,8 1,8 - 3,1 - - - - - - -
Chile 0,7 0,9 - - - 5,8 6,2 - - - -
Rusia 0,7 - 0,9 - - - - 22,4 - - -
Estados Unidos de América 0,7 2,1 - 2,6 - 6,0 - - - - -
Lituania 0,6 - - - - - - - - - -
Ucrania 0,6 - - - - 4,0 - - - - -
India 0,5 - - - - - - - - - -
Países Bajos 0,5 1,6 1,2 - - - - - - - -
Guatemala 0,4 - - - - - - - - - -
Guinea Ecuatorial 0,4 - 1,2 - - - - - - - -
Polonia 0,4 - - - - - - - - - -
Pakistán 0,4 - - - - - - - - - -
Armenia 0,3 - - - - - - - - - -
Andorra 0,3 - - - - - - - - - 36,8
China 0,3 - - - - - - - - - -
Suecia 0,2 1,6 - - - - - - - - -
Libia 0,2 - - - - - - - - - -
Costa Rica 0,2 - - - - - - 36,2 - - -
Dinamarca 0,1 - - - - - - - - - 14,3
Otros territorios de Asia 0,1 - - - - - - - 13,8 - -
Guinea 0,1 - - - - - - - - - -
Gambia 0,1 - - - - - - - - - -
Austria 0,1 - - - 3,6 - - - - - -
Finlandia 0,1 - - - - - - - - - -
N.C. 0,4 - - - 4,0 - - - - - -
(N) (430) (66) (52) (13) (9) (19) (8) (2) (4) (1) (4)
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Recuerdo de voto en las elecciones al Parlamento Europeo de 2019

En blanco No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Argentina - 18,5 11,9 1,9 10,6 -
Venezuela - 14,9 13,9 10,8 3,0 -
Francia 50,4 3,0 3,1 - 9,3 9,4
Ecuador - 7,2 6,2 3,3 11,9 23,6
Marruecos - 3,1 - 7,6 9,6 16,6
Colombia - 6,3 8,9 6,1 6,7 12,6
Brasil - 1,9 - 7,4 14,2 15,1
República Dominicana - 12,5 - 5,1 1,7 -
Uruguay - 0,9 21,8 15,4 2,2 -
Alemania - 0,7 - - 6,0 -
Cuba - 4,2 16,9 7,1 - -
Suiza - 2,8 - - 8,1 -
Bolivia - 0,7 - 7,8 2,9 -
Paraguay - 2,8 - 1,0 - -
Perú - 4,6 - - 4,4 -
Portugal - - 5,7 - 1,3 -
Reino Unido - 1,4 6,4 - - -
Rumanía - 3,1 - - 0,9 -
Bélgica - 0,3 - - - 12,4
Nigeria - - - 8,1 - -
Italia - 2,0 - - 0,8 -
Bulgaria - 2,9 - - - -
México - 0,3 - 2,4 - -
Chile - - - - 1,8 -
Rusia - - - 2,9 - -
Estados Unidos de América - - - - - -
Lituania - 0,4 - 3,4 - -
Ucrania - - - 2,9 - -
India - - - - 4,8 -
Países Bajos 49,6 - - - - -
Guatemala - 0,4 - 2,0 - -
Guinea Ecuatorial - 1,0 - - - -
Polonia - 1,5 - - - -
Pakistán - - - 2,4 - -
Armenia - 1,3 - - - -
Andorra - - - - - -
China - - - 1,7 - -
Suecia - - - - - -
Libia - - 5,0 - - -
Costa Rica - - - - - -
Dinamarca - - - - - -
Otros territorios de Asia - - - - - -
Guinea - - - 0,7 - -
Gambia - 0,3 - - - -
Austria - - - - - -
Finlandia - 0,3 - - - -
N.C. - 0,6 - - - 10,2
(N) (1) (111) (19) (67) (50) (5)
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CAMPAÑA DE LAS ELECCIONES AL
PARLAMENTO EUROPEO 2024

AVANCE DE RESULTADOS

TABULACIÓN POR RECUERDO DE VOTO
ELECCIONES GENERALES 2023

Estudio nº 3460
Mayo 2024



Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Hombre 48,4 48,9 39,5 65,0 52,3 50,8 51,7 57,6 52,3 61,3 51,0
Mujer 51,6 51,1 60,5 35,0 47,7 49,2 48,3 42,4 47,7 38,7 49,0
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Hombre 57,5 34,1 56,0 52,3 33,5 53,6 75,9 53,0 31,0 36,0
Mujer 42,5 65,9 44,0 47,7 66,5 46,4 24,1 47,0 69,0 64,0
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
De 18 a 24 años 8,2 5,1 6,1 9,7 9,0 9,3 2,3 14,6 6,5 6,0 3,1
De 25 a 34 años 12,1 10,8 7,7 17,9 16,6 15,0 8,1 11,8 2,0 13,2 6,3
De 35 a 44 años 17,1 14,5 15,1 28,6 22,0 13,2 9,2 8,2 14,0 11,6 14,2
De 45 a 54 años 19,6 21,8 17,7 23,6 18,5 22,4 25,3 17,7 17,1 31,5 19,3
De 55 a 64 años 17,2 18,0 20,1 9,5 18,2 20,7 15,3 24,3 21,7 19,3 34,7
De 65 a 74 años 12,8 12,4 18,5 5,1 9,5 14,8 22,9 9,5 9,5 12,9 10,0
75 y más años 13,0 17,4 14,9 5,6 6,1 4,7 16,9 14,0 29,3 5,6 12,5
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

De 18 a 24 años 20,6 7,2 6,2 5,2 9,1 15,7 100,0 13,9 7,8 3,0
De 25 a 34 años 31,7 16,6 22,8 11,9 27,9 17,5 - 46,1 9,0 7,6
De 35 a 44 años 15,1 36,3 16,8 26,6 6,7 17,7 - 19,5 13,6 11,2
De 45 a 54 años 17,8 31,4 23,1 20,9 14,4 18,0 - 14,6 15,5 14,8
De 55 a 64 años - 7,0 21,0 18,3 27,9 12,9 - 2,5 12,4 17,5
De 65 a 74 años 6,8 1,6 9,4 10,0 14,0 7,1 - 0,8 16,9 17,6
75 y más años 8,0 - 0,8 7,1 - 11,1 - 2,6 24,7 28,3
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)

Pregunta A0a
Con respecto a la nacionalidad, Ud. tiene…

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Sólo la nacionalidad española 96,0 97,0 95,9 97,1 97,0 99,1 96,4 97,0 100,0 100,0 96,5
La nacionalidad española y otra 4,0 3,0 4,1 2,9 3,0 0,9 3,6 3,0 - - 3,5
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Sólo la nacionalidad española 100,0 100,0 97,3 95,6 100,0 93,9 98,0 16,1 96,5 97,5
La nacionalidad española y otra - - 2,7 4,4 - 6,1 2,0 83,9 3,5 2,5
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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Pregunta 1
¿Cuántos años hace que está Ud. viviendo en este municipio?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Menos de 1 año 1,0 1,1 0,3 2,5 1,1 - - 2,8 - 0,7 -
De 1 a 10 años 15,2 11,9 12,7 19,1 19,9 14,3 11,1 9,3 13,4 10,4 10,5
De 11 a 20 años 14,9 14,6 14,8 15,0 14,9 15,7 7,0 7,4 8,8 8,9 9,7
Más de 20 años 68,6 72,2 71,9 63,1 64,0 70,0 81,9 80,5 77,8 80,1 79,8
N.S./N.R. 0,2 0,2 0,4 0,2 0,1 - - - - - -
N.C. 0,0 0,0 - - - - - - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)
Media 34,61 37,74 37,45 28,71 30,08 34,27 42,77 40,64 44,13 35,80 36,37
Desviación típica 21,66 22,48 21,73 18,52 19,79 21,39 22,86 24,17 24,38 17,97 19,50
(N) (7.447) (1.782) (2.223) (756) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Menos de 1 año - 2,4 0,8 1,4 - 2,4 - 1,2 - 0,2
De 1 a 10 años - 9,3 22,2 13,5 13,5 23,5 6,7 67,7 9,1 12,5
De 11 a 20 años 9,3 13,1 7,6 21,2 9,1 14,3 93,3 24,4 14,5 9,3
Más de 20 años 90,7 75,2 68,8 63,9 77,4 59,6 - 6,7 75,9 78,0
N.S./N.R. - - - - - - - - 0,5 -
N.C. - - 0,6 - - 0,2 - - - -
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
Media 30,78 29,70 29,95 32,91 34,02 28,36 16,80 9,35 37,07 41,20
Desviación típica 15,24 13,49 18,22 19,39 19,98 21,40 3,87 7,78 20,11 22,89
(N) (5) (22) (107) (97) (46) (660) (59) (46) (145) (194)

Pregunta 2
El 9 de junio de 2024 se celebrarán elecciones al Parlamento Europeo. ¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y
temas relacionados con estas elecciones. Las está siguiendo con mucho, bastante, poco o ningún interés?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Mucho interés 14,5 16,1 15,1 25,8 15,6 9,7 4,0 3,0 6,6 5,5 22,2
Bastante interés 29,9 29,7 32,6 29,1 37,6 28,7 34,1 44,0 33,9 23,5 13,8
(NO LEER) Regular 3,3 3,8 4,1 2,2 2,6 1,2 0,8 4,9 0,6 2,3 -
Poco interés 35,5 34,3 35,2 26,1 34,0 42,6 50,1 32,0 47,7 47,6 49,8
Ningún interés 15,9 14,7 12,5 16,5 9,3 17,8 10,5 16,1 11,2 18,6 13,3
N.S. 0,1 0,0 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,8 1,3 0,6 0,3 0,9 - 0,5 - - 2,6 0,9
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Mucho interés - 15,3 6,8 5,5 3,1 6,3 7,8 10,8 8,5 9,5
Bastante interés - 7,4 25,6 24,7 9,9 18,4 32,3 12,1 23,2 29,1
(NO LEER) Regular - - 1,9 - 1,1 3,7 2,0 - 0,6 7,1
Poco interés 48,6 40,5 46,9 36,1 27,8 39,1 55,4 51,9 45,5 35,5
Ningún interés 51,4 36,9 18,3 31,6 58,1 31,1 2,4 25,2 22,2 17,7
N.S. - - - - - 0,7 - - - -
N.C. - - 0,4 2,1 - 0,6 - - - 1,0
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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Pregunta 3
¿Me podría decir si, en general, lo que ve y oye en los medios durante esta campaña electoral le sirve a Ud. mucho,
bastante, poco o nada para...?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Informarse sobre los programas y propuestas de cada partido o coalición
Mucho 6,5 6,9 8,0 9,6 4,0 2,2 2,4 - 4,4 2,0 34,6
Bastante 17,4 16,7 21,9 15,3 18,5 16,2 9,2 12,9 14,7 14,0 16,6
Poco 46,2 46,3 46,4 38,2 54,0 55,0 56,7 56,1 61,1 55,5 25,1
Nada 27,9 27,5 22,1 36,0 21,5 25,2 28,4 26,6 19,8 28,5 22,3
N.S. 0,5 0,8 0,3 0,1 0,2 - 3,0 - - - 1,3
N.C. 1,5 1,7 1,3 0,8 1,8 1,4 0,3 4,5 - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Informarse sobre los programas y propuestas de cada partido o coalición
Mucho - 6,3 3,0 2,3 1,1 2,3 13,8 10,1 7,8 3,8
Bastante - 5,6 17,6 9,7 4,2 12,0 28,3 30,2 7,3 11,7
Poco 55,2 45,9 45,6 41,9 41,7 42,1 43,7 31,4 46,2 42,0
Nada 44,8 42,3 32,8 44,1 53,1 41,3 14,1 27,5 31,3 36,1
N.S. - - - - - 1,1 - - 3,8 0,2
N.C. - - 1,1 2,0 - 1,1 - 0,8 3,6 6,2
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Conocer mejor a los/as candidatos/as
Mucho 9,0 9,6 10,2 11,0 6,9 2,6 3,6 1,4 6,3 6,7 15,2
Bastante 21,2 20,2 27,4 18,8 22,7 24,8 21,8 11,6 29,0 18,9 16,9
Poco 42,0 43,9 41,4 35,9 45,5 47,0 49,7 58,9 49,7 47,8 37,5
Nada 26,1 24,3 19,4 33,3 23,8 24,8 22,6 28,1 15,0 26,5 30,4
N.S. 0,4 0,4 0,2 - 0,1 - 1,9 - - - -
N.C. 1,4 1,6 1,4 0,9 0,9 0,8 0,4 - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Conocer mejor a los/as candidatos/as
Mucho - 14,8 2,2 4,8 2,8 6,4 17,4 17,4 15,9 5,5
Bastante 15,1 11,0 15,3 16,8 5,8 11,7 28,7 31,8 7,5 8,2
Poco 39,4 33,4 50,7 30,5 46,8 40,0 45,3 17,9 34,3 40,3
Nada 45,6 40,8 29,5 46,3 42,7 39,4 8,6 29,7 36,6 39,3
N.S. - - 0,9 - - 0,3 - 1,7 2,4 2,6
N.C. - - 1,4 1,7 2,0 2,1 - 1,5 3,3 4,1
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Ver las diferencias que existen entre unos partidos y otros
Mucho 13,9 12,9 17,8 16,0 13,5 11,3 1,4 11,6 11,5 5,4 18,1
Bastante 27,5 26,6 31,3 24,9 34,5 27,5 38,5 22,9 32,4 29,7 25,2
Poco 34,5 38,5 33,0 30,2 32,4 41,9 37,5 47,5 44,1 36,6 16,5
Nada 22,5 20,2 16,5 28,0 18,2 18,8 18,4 17,9 12,0 25,1 40,2
N.S. 0,3 0,1 0,2 0,1 0,3 - 2,4 - - - -
N.C. 1,4 1,7 1,2 0,7 1,0 0,4 1,8 - - 3,2 -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Ver las diferencias que existen entre unos partidos y otros
Mucho 15,1 12,9 5,1 4,3 1,0 8,4 28,9 6,9 20,8 7,8
Bastante - 7,2 28,4 20,0 18,0 18,7 35,1 17,7 17,4 11,2
Poco 39,4 47,7 42,4 34,6 28,9 34,5 26,2 44,7 19,9 35,9
Nada 45,6 32,2 23,0 40,7 52,0 36,8 9,8 26,7 38,7 37,2
N.S. - - - - - - - 1,7 0,2 4,3
N.C. - - 1,1 0,4 - 1,6 - 2,3 3,0 3,7
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Decidir su voto
Mucho 11,8 11,6 14,9 15,3 8,9 3,4 1,8 2,6 9,2 1,6 11,8
Bastante 17,7 17,8 19,4 16,1 16,1 16,9 20,1 10,1 16,9 14,8 27,2
Poco 33,3 33,8 33,4 30,1 38,3 43,0 41,6 42,0 38,0 42,8 28,9
Nada 35,3 34,1 31,2 37,0 35,7 36,7 34,5 45,4 36,0 36,1 32,2
N.S. 0,5 0,8 0,3 0,4 0,1 - 1,9 - - 4,7 -
N.C. 1,3 1,8 0,8 1,0 0,8 - - - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Decidir su voto
Mucho - 6,3 5,2 9,2 3,2 10,6 9,8 15,2 13,8 6,9
Bastante - 13,9 9,5 8,4 14,0 17,3 36,2 39,9 14,6 16,1
Poco 33,8 38,8 47,9 31,4 15,1 24,7 39,4 18,2 32,2 27,9
Nada 66,2 41,1 35,9 51,0 67,7 44,9 14,6 25,6 32,4 42,4
N.S. - - - - - 0,9 - 1,1 - -
N.C. - - 1,6 - - 1,6 - - 7,0 6,8
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Cambiar la decisión de su voto
Mucho 5,3 5,6 5,7 8,3 3,4 0,7 0,6 1,7 - 4,1 16,6
Bastante 8,0 8,3 9,4 5,8 5,6 7,8 13,3 - 4,8 5,5 21,8
Poco 27,7 26,8 26,1 24,3 33,2 39,0 29,7 30,6 27,2 33,2 15,4
Nada 56,9 57,2 56,4 59,7 56,9 52,5 53,5 67,7 68,1 56,7 46,2
N.S. 0,6 0,4 0,9 0,7 0,2 - 2,2 - - 0,4 -
N.C. 1,4 1,6 1,5 1,2 0,7 - 0,7 - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Cambiar la decisión de su voto
Mucho - - 1,4 4,4 2,7 5,7 8,9 3,8 6,8 2,9
Bastante - 3,8 5,9 6,6 9,0 8,5 13,5 10,8 2,6 8,6
Poco 33,8 39,5 26,8 33,8 19,7 27,3 50,7 64,8 30,9 15,8
Nada 66,2 56,6 60,3 55,1 68,7 55,1 27,0 19,2 58,9 66,8
N.S. - - - - - 1,1 - 1,4 0,2 0,9
N.C. - - 5,5 - - 2,2 - - 0,5 4,9
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)

Pregunta 4R
En su opinión, ¿qué partido o coalición está planteando en esta campaña propuestas de más interés para España para
negociar en el Parlamento Europeo? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
PSOE 25,5 1,1 62,4 0,7 25,0 27,8 10,2 25,4 35,5 21,8 20,2
PP 18,9 59,9 4,2 12,6 1,0 0,4 0,5 - 1,9 0,4 20,4
VOX 8,3 6,0 0,5 54,2 0,7 - 1,5 - - - 14,0
Sumar 3,9 0,1 2,1 - 25,4 4,4 - 2,0 1,7 9,1 -
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

3,8 3,7 0,5 16,2 0,5 - 0,6 - 0,7 - 3,1

Podemos 2,8 0,0 1,6 - 18,2 1,7 - 3,7 - 1,2 -
ERC 0,7 - 0,1 - 0,6 20,5 2,2 - - - -
Junts 0,6 - 0,0 - - 5,6 34,7 - - - -
Todos los partidos 0,2 0,3 0,2 - 0,2 - - - 0,6 - -
Otro partido 3,4 0,4 1,6 2,1 4,7 8,0 3,2 37,8 28,6 26,4 14,3
Ninguno 12,0 11,6 9,3 5,7 7,5 8,1 20,6 9,4 9,6 9,5 6,0
N.S. 17,4 15,1 16,0 6,2 15,0 21,7 25,7 19,5 18,8 30,9 21,9
N.C. 2,4 1,7 1,5 2,2 1,2 1,7 0,8 2,2 2,7 0,6 -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

PSOE - 8,0 7,4 4,9 4,8 15,9 19,3 18,1 11,2 5,4
PP 45,0 9,8 16,4 4,4 1,9 11,4 18,8 8,2 5,0 4,7
VOX - - 3,5 4,8 2,3 7,2 17,6 5,6 4,3 1,9
Sumar - 2,0 6,3 1,2 1,5 0,5 4,8 1,8 - 2,1
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

- 11,0 2,4 6,2 7,5 7,5 11,1 3,1 2,3 1,8

Podemos - 6,3 4,7 - - 1,3 - - 2,4 -
ERC - - 4,4 1,6 - 0,2 - - 1,5 1,4
Junts - - - - - 0,1 - 0,8 - -
Todos los partidos - - - 2,2 - 0,2 - - - 0,5
Otro partido - 21,4 21,1 3,1 8,0 5,2 8,2 1,5 0,4 -
Ninguno 28,6 27,5 14,0 35,1 59,2 22,3 6,3 - 24,3 25,4
N.S. 26,3 11,2 19,1 34,4 14,8 25,5 12,5 60,8 37,1 33,0
N.C. - 2,9 0,7 2,1 - 2,6 1,5 - 11,4 23,8
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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Pregunta 4aR
¿Y  qué  partido  o  coalición  está  planteando  propuestas  de  su  interés  personal?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
PSOE 23,0 1,9 60,0 0,4 17,6 16,9 3,0 9,0 14,2 5,0 -
PP 18,2 57,8 4,6 9,0 1,3 0,6 1,1 0,9 0,7 4,1 7,1
VOX 9,4 7,3 0,7 58,9 1,1 0,8 1,5 - - 1,2 14,0
Sumar 5,1 0,3 3,0 0,5 32,3 3,8 - 2,6 0,9 3,8 -
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

3,7 3,5 0,5 16,4 0,5 - - - 0,7 - 3,1

Podemos 2,9 - 1,8 - 18,3 1,3 0,8 1,8 - 0,5 -
ERC 1,1 - 0,3 - 0,9 37,1 4,9 - - - -
Junts 1,1 0,1 0,2 - 0,2 8,4 55,2 - 2,0 - -
BNG 0,8 - 0,8 0,2 0,7 - - - - 43,0 -
Ahora Repúblicas 0,7 0,1 0,2 - 1,3 8,0 0,8 17,6 - 10,3 -
EH Bildu 0,6 - 0,7 - 0,2 - - 40,4 - - -
EAJ-PNV 0,5 - 0,1 0,1 0,1 - - 4,4 42,2 - -
Todos los partidos 0,3 0,5 0,1 0,1 0,2 - 0,4 0,8 - - -
Otro partido 2,4 0,8 0,7 1,1 3,6 2,0 3,9 3,7 5,9 0,4 53,6
Ninguno 15,0 15,9 12,2 7,2 9,4 5,2 15,0 10,9 9,0 15,1 7,5
N.S. 12,2 8,9 12,1 5,6 10,3 15,0 12,0 5,7 21,9 16,7 13,8
N.C. 2,8 3,0 2,0 0,5 1,9 0,7 1,4 2,1 2,7 - 0,9
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

PSOE 8,5 6,4 3,6 8,6 4,8 13,3 15,4 26,3 8,8 5,8
PP 36,5 12,4 16,5 5,6 0,9 9,7 21,1 28,8 5,8 6,1
VOX - - 2,0 5,7 3,3 8,9 19,8 4,6 4,9 1,7
Sumar - 2,0 4,2 1,4 - 1,6 6,6 3,3 1,1 1,6
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

- 7,2 0,8 6,0 7,2 6,8 9,3 3,1 4,2 1,1

Podemos - - 5,7 - 1,8 1,2 - - 2,8 -
ERC - - 5,6 1,6 - 0,1 - - 1,0 1,4
Junts - - 1,4 0,5 - 0,1 4,8 0,8 0,9 -
BNG - - - - - 0,3 - - - -
Ahora Repúblicas - - 5,1 - - 0,2 - - 0,5 -
EH Bildu - - - - - 0,8 - - - -
EAJ-PNV - - 1,0 - - 0,4 - - 0,3 0,3
Todos los partidos - - - 1,4 - - - - - 1,9
Otro partido - 28,0 26,3 5,3 8,3 4,5 5,5 1,2 1,3 -
Ninguno 20,6 41,9 18,5 43,9 53,3 27,1 4,5 1,5 26,9 35,1
N.S. 24,1 2,1 9,3 14,0 15,9 22,1 11,6 30,5 27,6 24,5
N.C. 10,3 - - 6,1 4,5 2,9 1,5 - 14,0 20,3
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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Pregunta 5
¿A través de qué medio/s suele Ud. informarse de los programas de los partidos, propuestas de los/as candidatos/as, etc.
en estas elecciones? (MULTIRRESPUESTA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Prensa en formato
impreso o digital

64,8 66,2 64,0 64,4 71,2 76,9 78,4 75,2 75,3 69,8 65,7

Televisión 64,6 71,5 77,8 40,7 51,4 65,6 71,0 54,8 70,4 55,3 85,1
Radio 46,7 56,8 47,1 41,5 44,0 53,5 53,9 50,2 57,1 44,0 38,8
Redes sociales 48,8 41,7 44,4 69,5 55,1 44,9 44,8 35,5 36,1 48,4 62,3
Contactos personales,
reuniones, mítines, etc.

21,3 19,0 21,4 23,0 23,2 21,7 14,7 40,2 11,5 22,6 30,3

(NO LEER) Otros
medios

1,6 1,3 1,3 1,9 3,8 - 0,9 - - 1,8 -

(NO LEER) No se
informa, no le interesa la
política

1,5 0,8 1,2 0,7 0,3 1,8 0,6 1,7 0,6 - 1,7

N.S. 0,2 0,1 0,2 0,1 - - - - - - -
N.C. 0,3 0,7 0,0 0,3 0,1 - - - - 0,4 -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Prensa en formato
impreso o digital

88,8 63,4 67,9 63,5 66,1 57,5 66,6 53,3 44,5 52,5

Televisión 61,1 52,9 49,8 53,1 48,8 51,1 48,5 61,6 61,5 70,2
Radio 32,9 23,2 53,4 45,4 19,7 29,8 22,4 42,5 32,6 55,1
Redes sociales 52,4 54,9 63,4 40,1 62,6 52,6 87,9 81,0 34,6 36,9
Contactos personales,
reuniones, mítines, etc.

8,5 5,4 27,9 11,0 15,2 20,4 40,5 40,2 18,5 22,3

(NO LEER) Otros
medios

- - 1,5 1,3 2,7 1,5 - - 1,8 1,2

(NO LEER) No se
informa, no le interesa la
política

- 2,1 - 6,4 - 3,3 - 12,5 11,7 4,6

N.S. - - - 0,5 - 0,8 - - 0,3 -
N.C. - - - - - 0,1 - - 1,3 0,3
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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Pregunta 6
Y a la hora de votar en las próximas elecciones al Parlamento Europeo, ¿qué será más importante para Ud.…?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Los temas relacionados
con la Unión Europea y
el Parlamento Europeo

29,2 19,8 38,8 11,4 47,2 39,8 27,3 43,0 45,3 26,6 29,8

Los temas relacionados
con la situación política
actual de España

57,1 69,1 47,3 75,2 38,3 43,5 58,0 43,9 46,3 52,3 68,0

(NO LEER) Ambos
temas por igual

9,8 8,5 11,3 10,5 13,2 15,4 12,4 7,7 7,2 15,4 -

(NO LEER) Ninguno de
los dos

1,3 0,7 0,9 1,2 0,5 1,1 1,3 - 1,2 2,4 -

N.S. 1,4 1,3 1,1 0,1 0,9 - - - - 3,2 1,3
N.C. 1,1 0,6 0,6 1,6 - 0,3 0,9 5,3 - - 0,9
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Los temas relacionados
con la Unión Europea y
el Parlamento Europeo

31,6 25,7 33,6 34,5 26,3 19,3 26,9 12,8 19,3 25,4

Los temas relacionados
con la situación política
actual de España

61,7 68,7 56,8 54,4 67,4 61,3 70,7 74,8 64,9 55,7

(NO LEER) Ambos
temas por igual

6,8 3,8 6,2 0,9 5,4 7,8 2,4 3,2 3,4 6,9

(NO LEER) Ninguno de
los dos

- 1,8 2,2 4,7 0,9 4,6 - - 3,0 2,9

N.S. - - 1,2 2,1 - 2,6 - 7,7 9,4 5,1
N.C. - - - 3,4 - 4,4 - 1,5 - 4,0
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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Pregunta 7
Y pensando en las próximas elecciones europeas, Ud. es de las personas que...

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Votan siempre por el
mismo partido en las
elecciones europeas y
en las elecciones
generales

32,4 33,4 42,3 26,9 24,9 30,8 31,9 47,6 60,2 29,7 26,8

Por lo general suelen
votar por el mismo
partido en las elecciones
europeas y en las
generales

23,0 25,6 24,9 20,8 30,2 26,0 28,5 16,4 9,3 26,1 3,2

En las elecciones
europeas puede ser
conveniente votar por un
partido diferente al que
se vota en las
elecciones generales

38,2 36,5 28,9 46,8 42,7 39,9 35,8 35,2 26,8 41,9 67,9

(NO LEER) Votan en
blanco o nulo

0,2 - 0,1 0,1 - - - - - - -

(NO LEER) No suelen
votar

1,4 0,3 0,3 0,4 0,1 1,0 0,6 0,9 - - -

(NO LEER) Es la
primera vez que votan

1,0 0,3 0,6 1,0 0,7 - 0,5 - 0,6 - -

N.S. 1,2 1,1 0,8 1,0 0,3 0,5 2,1 - - - 1,1
N.C. 2,7 2,9 2,0 3,0 1,1 1,7 0,6 - 3,2 2,3 0,9
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Votan siempre por el
mismo partido en las
elecciones europeas y
en las elecciones
generales

24,3 41,1 8,5 11,9 5,3 22,4 21,8 45,8 20,1 23,9

Por lo general suelen
votar por el mismo
partido en las elecciones
europeas y en las
generales

30,0 1,8 19,9 11,4 12,3 10,6 23,9 14,2 17,6 19,9

En las elecciones
europeas puede ser
conveniente votar por un
partido diferente al que
se vota en las
elecciones generales

45,7 55,3 68,7 56,3 75,2 43,8 21,3 36,0 50,0 45,3

(NO LEER) Votan en
blanco o nulo

- - - 7,9 3,8 0,4 - - - -

(NO LEER) No suelen
votar

- - - 0,6 1,2 12,6 - - 0,4 -

(NO LEER) Es la
primera vez que votan

- - - 1,0 - 3,1 33,0 1,1 1,0 0,6

N.S. - - - 2,6 - 2,7 - - 8,0 2,6
N.C. - 1,7 2,8 8,3 2,2 4,4 - 2,9 2,9 7,7
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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Pregunta 8
Y en estas próximas elecciones al Parlamento Europeo ¿cuándo suele Ud. decidir por qué partido político o coalición va a
votar?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Lo decide mucho antes
del inicio de la campaña
electoral

48,6 52,6 51,7 60,8 44,7 46,2 52,7 71,6 61,5 51,5 42,6

Lo decide al comienzo
de la campaña electoral

14,0 14,4 15,0 15,0 16,9 12,8 16,4 4,7 20,5 11,5 8,0

Lo decide durante la
última semana de la
campaña electoral

20,8 19,8 19,6 13,3 27,1 25,0 19,9 18,0 8,0 22,6 10,0

Lo decide durante la
jornada de reflexión, la
víspera de las
elecciones

6,8 6,7 6,2 4,0 6,5 10,6 2,3 3,7 2,7 5,1 29,4

Lo decide el mismo día
de las elecciones

7,2 5,1 6,5 5,6 4,1 5,4 7,4 1,3 3,5 8,8 9,0

(NO LEER) Decide si
votar o no el día de las
elecciones

0,1 0,0 - 0,0 - - - - 0,6 - -

(NO LEER) Va a
abstenerse

0,8 0,3 0,3 0,1 0,1 - 0,6 0,9 3,2 - -

(NO LEER) Aún no ha
votado en ningunas
elecciones

0,4 0,1 - - 0,2 - - - - - -

N.C. 1,3 0,9 0,7 1,2 0,4 - 0,7 - - 0,5 0,9
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Lo decide mucho antes
del inicio de la campaña
electoral

69,1 44,2 36,2 32,3 26,0 35,2 27,2 23,3 13,2 38,9

Lo decide al comienzo
de la campaña electoral

- 9,9 14,9 10,0 6,2 7,2 30,7 14,7 6,5 14,1

Lo decide durante la
última semana de la
campaña electoral

20,6 31,8 31,4 22,5 28,1 20,7 25,1 43,2 27,8 27,6

Lo decide durante la
jornada de reflexión, la
víspera de las
elecciones

- 12,5 8,1 12,0 13,8 8,8 4,1 8,7 12,8 7,0

Lo decide el mismo día
de las elecciones

- 1,7 8,9 19,8 24,8 15,0 2,7 10,1 27,8 6,3

(NO LEER) Decide si
votar o no el día de las
elecciones

- - 0,5 1,1 - 0,1 - - 3,7 -

(NO LEER) Va a
abstenerse

10,3 - - 2,1 1,1 5,6 - - - 0,9

(NO LEER) Aún no ha
votado en ningunas
elecciones

- - - - - 3,0 10,4 - - -

N.C. - - - - - 4,5 - - 8,2 5,0
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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Pregunta 9
Y en las próximas elecciones al Parlamento Europeo, ¿ha decidido ya qué partido político o coalición va a votar?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Sí, lo ha decidido 66,7 73,7 70,6 79,7 64,4 60,4 69,9 82,0 80,5 72,7 62,0
No, aún duda 31,0 25,3 28,4 19,0 34,9 37,7 28,8 17,2 19,5 27,3 38,0
(NO LEER) No votará 2,0 0,8 0,8 0,5 0,7 1,9 1,4 0,9 - - -
N.S. 0,2 0,2 0,2 0,7 - - - - - - -
N.C. 0,1 0,0 0,1 0,1 - - - - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Sí, lo ha decidido 69,1 48,9 53,2 37,7 51,7 43,2 52,8 28,8 31,2 57,5
No, aún duda 20,6 51,1 45,1 59,0 47,2 42,7 47,2 71,2 66,1 40,0
(NO LEER) No votará 10,3 - 1,7 2,7 1,1 13,4 - - 2,2 2,2
N.S. - - - - - 0,2 - - - -
N.C. - - - 0,6 - 0,4 - - 0,5 0,3
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)

Pregunta 10
Y a la hora de votar en estas elecciones, ¿a qué le da Ud. más importancia?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
El/la candidato/a 22,3 22,4 19,8 32,6 17,2 7,4 30,3 2,4 0,6 20,1 45,3
El partido político 65,9 67,4 68,9 54,7 71,0 86,3 61,5 89,5 90,6 71,8 53,2
(NO LEER) Ambos 6,0 5,9 7,2 7,0 7,2 4,7 6,5 1,3 1,2 5,8 1,5
(NO LEER) El programa
electoral

2,0 1,5 1,8 2,9 2,1 0,6 1,7 0,6 4,4 1,4 -

(NO LEER) La campaña
electoral

0,0 0,0 - - 0,1 - - - - - -

(NO LEER) La
capacidad de acuerdo
con otras fuerzas
políticas

- - - - - - - - - - -

(NO LEER) La influencia
de un/a familiar,
amigo/a, compañero/a
de trabajo

- - - - - - - - - - -

(NO LEER) No suelo
votar, voto nulo, en
blanco

0,3 - 0,0 - 0,1 - - 0,9 - - -

(NO LEER)  La
experiencia de gestión
del partido

0,1 - - - 0,1 - - - - - -

(NO LEER) Las ideas
que defiende

0,5 0,6 0,4 1,0 0,7 - - - - - -

(NO LEER) Otra
respuesta

0,6 0,9 0,2 0,1 0,8 0,7 - 5,4 - 0,9 -

(NO LEER) Ninguno/a
de ellos/as

1,0 0,2 0,3 1,1 0,2 - - - 3,2 - -

N.S. 1,2 0,7 1,4 0,7 0,5 0,3 - - - - -
N.C. 0,2 0,3 0,0 - 0,1 - - - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

El/la candidato/a - 3,8 18,7 31,3 19,3 26,9 28,6 33,4 32,7 21,3
El partido político 82,9 84,3 76,1 52,4 61,4 57,9 67,3 61,5 46,2 53,3
(NO LEER) Ambos - - - 2,3 - 1,9 4,1 3,5 7,5 11,3
(NO LEER) El programa
electoral

- 2,4 4,4 1,6 11,7 1,8 - 1,6 1,8 5,5

(NO LEER) La campaña
electoral

- - - - - - - - - -

(NO LEER) La
capacidad de acuerdo
con otras fuerzas
políticas

- - - - - - - - - -

(NO LEER) La influencia
de un/a familiar,
amigo/a, compañero/a
de trabajo

- - - - - - - - - -

(NO LEER) No suelo
votar, voto nulo, en
blanco

- - - - - 3,2 - - - -

(NO LEER)  La
experiencia de gestión
del partido

- - - - - 0,5 - - - -

(NO LEER) Las ideas
que defiende

- - 0,5 0,9 - 0,3 - - 0,5 -

(NO LEER) Otra
respuesta

- - 0,3 0,6 - 0,4 - - 0,4 3,3

(NO LEER) Ninguno/a
de ellos/as

- 9,6 - 5,1 5,8 5,2 - - 3,7 0,2

N.S. 6,8 - - 3,6 1,7 1,8 - - 7,1 3,6
N.C. 10,3 - - 2,1 - 0,1 - - - 1,6
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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Pregunta 11
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones al Parlamento Europeo, que
se celebrarán el próximo 9 de junio, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá
a votar' y 10 significa que 'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
0 Con toda seguridad no
irá a votar

4,0 1,9 2,6 2,4 0,9 3,0 1,2 2,2 3,2 1,2 -

1 0,4 0,3 0,1 0,1 0,1 - 3,1 - - - -
2 0,8 0,4 0,6 0,6 0,2 - 0,6 - 1,2 - -
3 0,7 0,4 0,3 0,2 1,1 0,4 - - 0,6 4,5 -
4 0,8 0,4 0,5 2,0 0,3 1,9 0,8 - - 2,6 -
5 3,5 2,3 3,2 2,2 1,6 2,0 2,8 - - - 12,4
6 1,5 1,5 1,3 0,9 1,3 1,6 1,5 - - 0,5 -
7 2,4 1,8 2,5 2,3 0,7 3,2 3,2 6,8 0,6 1,0 3,3
8 6,6 6,7 6,4 5,2 4,9 3,9 6,0 6,3 2,8 15,1 1,7
9 7,6 8,4 6,6 6,2 11,2 10,3 14,3 12,7 6,6 7,6 16,5
10 Con toda seguridad,
irá a votar

71,2 75,2 75,7 77,7 77,3 73,7 66,4 72,0 85,0 67,5 56,1

N.S. 0,3 0,3 0,0 - 0,3 - - - - - -
N.C. 0,2 0,4 0,1 - - - - - - - 10,0
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)
Media 8,88 9,25 9,15 9,18 9,42 9,12 8,95 9,33 9,40 8,98 8,98
Desviación típica 2,43 1,87 2,06 2,06 1,56 2,10 2,21 1,66 2,05 2,04 1,75
(N) (7.431) (1.773) (2.230) (758) (831) (132) (96) (59) (65) (79) (37)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

0 Con toda seguridad no
irá a votar

10,3 15,9 3,8 2,7 3,7 22,3 - 5,6 2,9 2,5

1 - - 1,1 - 2,5 1,5 - - 1,2 1,9
2 - 10,2 0,5 1,0 0,9 3,3 - - - 1,0
3 20,6 - 0,4 - 3,9 2,0 2,4 7,9 1,5 0,4
4 - - - - - 2,4 2,0 - - 0,2
5 - 6,3 4,3 4,1 5,7 10,7 1,9 1,9 12,8 4,3
6 - 2,9 0,8 2,9 - 3,0 5,2 - 3,3 1,2
7 - - 3,3 5,0 1,8 5,8 2,7 1,9 1,6 2,3
8 - - 13,6 15,8 14,2 7,8 16,0 4,9 7,8 5,0
9 23,6 9,8 7,3 7,9 8,9 4,2 13,5 6,1 5,4 5,0
10 Con toda seguridad,
irá a votar

45,6 54,9 64,9 60,7 58,4 36,1 56,3 71,7 60,2 76,1

N.S. - - - - - 0,9 - - 3,3 -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
Media 7,30 7,07 8,76 8,79 8,35 6,03 8,87 8,58 8,42 8,97
Desviación típica 4,13 4,09 2,42 2,12 2,81 4,00 1,73 2,92 2,58 2,38
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (655) (59) (46) (141) (194)
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Pregunta 12R
Y en las próximas elecciones al  Parlamento Europeo, ¿a qué partido o coalición piensa votar Ud.? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (REDODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
PSOE 25,0 0,6 68,0 0,1 22,0 13,1 3,3 9,9 11,1 7,0 -
PP 20,8 68,3 3,6 13,1 0,5 0,4 0,5 - 1,8 2,6 17,8
VOX 8,3 5,9 0,4 56,0 0,6 - 1,5 - - - 14,0
Sumar 4,2 0,1 1,7 - 30,2 3,2 - 1,4 1,5 1,9 -
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

4,2 4,0 0,5 19,2 0,5 - 0,6 - 0,7 - 3,1

Ahora Repúblicas 3,0 0,1 0,8 0,2 2,8 48,1 5,6 69,4 - 64,3 -
Podemos 3,0 - 1,3 - 20,4 1,3 0,4 0,9 - 1,9 -
Junts i Lliures per
Europa

1,1 - 0,1 - 0,0 5,2 63,1 - - - -

Por una Europa
Solidaria

0,8 0,0 0,1 - 0,1 - - 1,3 64,8 - 20,8

Ciudadanos 0,4 0,2 0,2 0,0 - - - - - - -
Otro partido 1,6 0,7 0,5 1,0 1,6 2,1 2,4 1,7 - 0,9 -
En blanco 0,9 0,5 0,7 0,1 0,1 - 0,5 - - - -
Voto nulo 0,3 0,1 0,2 - - - - - - - -
No votaría 3,1 1,2 1,7 1,7 1,0 2,6 1,9 0,9 3,2 1,2 -
No sabe todavía 19,1 16,0 17,6 7,6 18,3 23,8 18,1 11,2 15,4 18,5 36,9
N.C. 4,3 2,2 2,5 1,1 2,0 - 2,0 3,4 1,5 1,6 7,5
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

PSOE - - 3,7 4,5 5,2 11,3 14,5 12,2 8,4 -
PP 53,0 6,1 12,7 8,7 1,3 12,5 17,1 9,6 7,2 1,6
VOX - - 1,8 1,2 3,3 6,8 15,5 3,8 2,8 -
Sumar - 2,0 4,8 0,5 - 1,0 4,8 3,3 0,2 -
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

- 7,2 1,8 6,8 6,6 7,3 11,1 3,1 4,2 1,1

Ahora Repúblicas - - 6,6 1,3 - 1,9 - - 0,5 -
Podemos - 6,3 6,6 1,3 - 1,5 - - 0,7 -
Junts i Lliures per
Europa

- - 1,7 - - 0,4 4,8 0,8 1,3 -

Por una Europa
Solidaria

- - 2,6 - - 0,4 - - - -

Ciudadanos - - 8,5 2,3 7,7 0,4 1,8 1,1 - -
Otro partido 9,3 36,2 16,3 6,6 9,0 4,2 3,4 1,5 0,8 -
En blanco - 3,8 - 22,9 1,1 1,9 1,9 - 0,6 -
Voto nulo - - - - 27,4 0,7 - - - -
No votaría - 15,9 4,2 2,1 1,1 18,3 - 4,1 3,8 2,5
No sabe todavía 27,4 16,6 23,6 40,9 33,5 28,3 21,1 57,8 50,4 30,3
N.C. 10,3 6,0 4,9 1,0 3,9 3,1 4,1 2,7 19,1 64,5
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES EUROPEAS DE 2024
(A todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P12)

(N=5.413)

Pregunta 13R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido o coalición que me ha dicho, ¿a qué otro partido
votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Sumar 14,2 0,0 30,3 - 29,6 7,1 5,6 5,1 4,2 12,1 -
VOX 9,9 21,0 1,2 24,3 - - - - - - 5,5
PSOE 8,9 4,7 5,6 0,3 27,8 32,0 11,6 18,4 33,9 28,6 2,7
PP 8,5 8,1 3,3 31,2 1,9 - - - 0,8 0,9 14,3
Ahora Repúblicas 3,2 0,2 3,7 - 8,2 17,3 17,0 13,0 13,0 4,4 -
Podemos 3,1 0,1 4,7 0,4 8,7 7,9 0,6 13,9 - 8,6 -
Ciudadanos 1,4 4,0 0,5 0,2 0,1 - - - - - -
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

1,4 1,4 0,1 5,4 - - - - - - -

Por una Europa
Solidaria

1,0 0,8 1,0 - - - 1,3 7,6 11,4 0,9 50,7

Junts i Lliures per
Europa

0,5 - 0,4 - 0,3 7,3 8,5 - - - -

PACMA 0,4 0,3 0,3 0,2 0,3 - 6,3 1,7 - - -
No votaría a ningún otro
partido (cita el mismo
partido)

13,4 18,0 14,7 9,5 5,2 9,1 9,0 1,5 14,7 7,5 1,6

Otro partido 1,6 1,0 1,3 2,1 2,1 1,6 1,3 5,4 - - 2,9
En blanco 6,2 9,8 5,8 3,5 3,4 2,0 14,5 1,5 1,7 4,0 -
Voto nulo 1,4 1,9 1,1 2,4 0,4 1,4 0,5 - - 2,2 -
No votaría 14,6 18,8 13,0 16,2 5,2 5,5 17,8 22,4 11,3 6,3 1,9
N.S. 9,5 8,7 12,0 3,7 6,6 7,3 5,0 7,6 7,9 24,4 20,4
N.C. 0,8 1,1 0,9 0,5 0,2 1,5 0,9 1,9 1,0 - -
(N) (5.397) (1.426) (1.726) (678) (655) (97) (74) (50) (52) (62) (23)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Sumar - 3,7 6,7 - - 4,9 2,6 14,8 1,0 -
VOX - 12,4 10,7 2,0 - 10,0 13,2 11,9 - -
PSOE 13,6 25,4 4,8 18,5 - 6,9 17,8 12,1 11,6 -
PP - - 10,4 10,3 6,4 9,2 22,1 17,8 8,4 -
Ahora Repúblicas - - 7,5 - - 0,6 2,3 2,3 3,4 -
Podemos - - 3,6 - - 0,5 2,9 - - -
Ciudadanos - 6,2 3,1 - 3,9 0,6 - - - -
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

- - 0,8 4,7 2,9 2,4 12,3 - - -

Por una Europa
Solidaria

- - - 1,4 - 0,6 - - - -

Junts i Lliures per
Europa

- 3,1 - - - 0,6 - - - -

PACMA - - 1,7 - - - - - - -
No votaría a ningún otro
partido (cita el mismo
partido)

27,7 2,7 6,5 4,7 35,1 20,7 3,3 11,3 11,2 6,2

Otro partido 16,5 6,3 4,7 2,0 - 3,0 6,5 - 1,0 11,2
En blanco - - 7,4 30,2 2,7 4,1 - 5,7 6,7 44,3
Voto nulo - - 0,6 - 26,9 0,4 - - - -
No votaría 18,0 24,6 21,9 9,5 14,0 22,9 11,0 10,5 23,4 30,1
N.S. 24,1 10,6 8,8 15,1 8,2 12,6 6,0 13,5 32,4 -
N.C. - 5,0 0,9 1,5 - 0,1 - - 0,7 8,2
(N) (3) (12) (72) (32) (15) (315) (43) (16) (38) (5)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO O COALICION EN LAS ELECCIONES EUROPEAS DE 2024
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P12)

(N=2.078)

Pregunta 14R
¿Me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
PSOE 16,6 3,7 42,2 0,5 14,3 4,6 1,8 19,3 12,4 5,5 -
PP 11,8 39,3 6,8 10,5 1,4 - - - - - -
Sumar 3,4 - 2,4 - 29,0 2,4 - - - - -
VOX 3,1 3,7 0,2 42,5 - - - - - - -
Podemos 1,6 - 2,9 - 7,9 - 1,8 - - - -
ERC 1,2 - 0,3 - 0,6 44,5 - - - - -
JxCat 1,2 - 1,1 - - 21,5 45,8 - - - -
Ciudadanos 1,0 2,2 0,3 - 0,5 - - - - - -
IU 0,7 1,0 0,4 - 4,4 - - - - - -
PACMA 0,7 0,9 0,3 0,8 0,3 - - - - - -
EH Bildu 0,6 - 0,9 - - - - 43,7 - - -
EAJ-PNV 0,5 - 0,1 - - - - - 45,6 - -
CCa 0,4 - - - - - - - - - 44,9
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

0,3 0,5 - 3,7 - - - - - - -

BNG 0,3 - 0,6 - 0,3 - - - - 17,5 -
Unidas Podemos 0,3 - 0,5 - 1,2 2,0 - - - - -
Compromís 0,3 - 0,2 - 1,9 - - - - - -
Otro partido 2,2 0,1 2,0 2,5 3,7 9,7 2,7 4,8 7,6 10,7 6,7
Ninguno 25,9 22,7 17,5 18,6 11,2 4,3 26,9 9,1 22,5 54,5 21,6
N.S. 13,5 11,4 15,6 5,5 17,2 5,6 7,5 23,1 3,1 9,9 7,9
N.C. 14,5 14,4 5,8 15,5 6,1 5,6 13,5 - 8,8 1,9 18,9
(N) (2.067) (359) (507) (80) (178) (35) (22) (9) (13) (17) (18)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

PSOE - - 1,1 10,6 5,5 14,9 28,0 17,1 10,7 1,0
PP - 14,8 14,2 10,6 2,6 10,0 6,4 1,1 3,8 1,7
Sumar - - 3,6 0,8 - 0,9 8,6 - - 0,3
VOX - - - 5,4 - 3,2 - 5,4 - 0,3
Podemos - - 2,1 - - 0,2 - - 1,3 -
ERC - - 7,7 2,4 - 0,1 - - - 1,3
JxCat - - - 1,7 - 0,1 - - - -
Ciudadanos - - 6,6 0,7 1,4 1,1 - - 3,7 -
IU - - - 1,1 - - - - - -
PACMA - 48,4 4,4 - 2,2 0,3 - - - -
EH Bildu - - 6,6 - - 0,6 - - - -
EAJ-PNV - - - - 1,4 0,7 - - 0,4 -
CCa - - 1,6 - - - - - - -
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

- - - - 2,7 0,2 - - - -

BNG - - - - - - - - - -
Unidas Podemos - - - - - - - - - -
Compromís - - 1,6 - - - - - 0,6 -
Otro partido - - 13,8 2,6 1,6 2,4 7,5 - 1,8 -
Ninguno 45,3 27,7 24,7 57,6 65,7 43,0 15,9 12,2 36,2 22,2
N.S. 54,7 - 12,0 4,9 16,8 12,4 33,7 52,0 18,8 8,7
N.C. - 9,0 - 1,5 - 9,7 - 12,2 22,8 64,6
(N) (2) (9) (35) (65) (31) (346) (16) (30) (108) (188)
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Pregunta 14a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES EUROPEAS DE 2024).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
PSOE 29,4 1,4 77,3 0,2 25,1 14,3 3,7 12,9 13,6 8,2 -
PP 24,0 75,9 5,2 14,1 0,8 0,4 0,5 - 1,8 2,6 17,8
VOX 9,1 6,6 0,5 60,4 0,6 - 1,5 - - - 14,0
Sumar 5,4 0,2 2,4 - 37,6 3,9 - 1,4 1,5 1,9 -
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

4,3 4,1 0,5 19,6 0,5 - 0,6 - 0,7 - 3,1

Ahora Repúblicas 3,7 0,1 1,3 0,2 3,0 61,7 5,6 76,1 - 69,2 -
Podemos 3,5 - 2,1 - 22,3 1,9 0,8 0,9 - 1,9 -
Junts i Lliures per
Europa

1,4 - 0,3 - 0,0 10,9 73,5 - - - -

Por una Europa
Solidaria

1,1 0,0 0,1 - 0,1 - - 1,3 75,5 - 42,4

Ciudadanos 0,7 0,6 0,3 0,0 0,1 - - - - - -
Otro partido 2,2 0,8 0,9 1,3 2,4 2,8 3,0 2,5 - 2,1 1,2
En blanco 0,9 0,5 0,7 0,1 0,1 - 0,5 - - - -
Voto nulo 0,3 0,1 0,2 - - - - - - - -
Ninguno 6,4 4,5 3,5 2,0 2,4 1,1 5,6 1,4 4,5 11,6 9,6
N.S. 3,7 2,3 3,5 0,6 3,7 1,5 1,7 3,6 0,6 2,1 3,5
N.C. 3,9 2,6 1,3 1,6 1,3 1,5 3,0 - 1,8 0,4 8,4
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

PSOE - - 4,1 7,2 6,8 18,9 22,0 23,2 16,3 1,0
PP 53,0 12,4 17,3 15,5 3,0 17,7 18,8 10,4 10,1 3,2
VOX - - 1,8 4,8 3,3 8,5 15,5 7,3 2,8 0,3
Sumar - 2,0 6,5 0,8 - 1,6 7,1 3,3 1,1 0,3
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

- 7,2 1,8 6,8 8,4 7,5 11,1 3,1 4,2 1,1

Ahora Repúblicas - - 11,3 3,0 - 2,3 - - 0,5 1,2
Podemos - 6,3 7,3 1,3 - 1,6 - - 1,6 -
Junts i Lliures per
Europa

- - 1,7 1,1 - 0,5 4,8 0,8 1,3 -

Por una Europa
Solidaria

- - 3,2 - - 0,8 - - 0,7 -

Ciudadanos - - 10,7 2,7 8,6 1,0 1,8 1,1 2,7 -
Otro partido 9,3 56,7 22,3 7,8 11,5 5,4 5,5 1,5 1,3 -
En blanco - 3,8 - 22,9 1,1 1,9 1,9 - 0,6 -
Voto nulo - - - - 27,4 0,7 - - - -
Ninguno 17,1 7,9 8,1 22,4 20,5 20,3 2,4 7,9 26,4 21,6
N.S. 20,6 - 3,9 3,3 9,3 6,5 9,1 33,6 13,9 8,4
N.C. - 3,8 - 0,4 - 4,8 - 7,9 16,6 62,9
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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Pregunta 15R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones europeas, ¿qué partido o
coalición le gustaría que ganara?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
PSOE 31,9 1,4 76,3 0,1 37,8 37,2 21,1 35,2 45,8 35,8 12,3
PP 24,7 75,8 6,1 17,5 0,8 1,1 0,9 - 2,4 - 17,8
VOX 8,6 5,7 0,5 58,5 0,7 - 1,5 - - 1,2 14,0
Sumar 4,1 0,0 2,0 0,1 27,8 3,0 - 2,7 2,0 2,1 -
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

3,7 3,2 0,3 17,4 0,5 - 0,6 - - - 3,1

Podemos 2,8 - 1,1 - 18,5 3,8 0,4 2,2 - 3,7 -
Junts 0,9 - 0,2 - - 7,9 43,8 - - - -
ERC 0,8 - 0,2 - 0,7 28,9 3,3 - - - -
Ahora Repúblicas 0,6 0,0 0,1 - 0,8 4,6 0,8 13,9 - 9,6 -
Ciudadanos 0,6 0,6 0,2 0,1 0,1 - - - - - -
Otro partido 3,7 1,4 1,8 0,8 2,9 4,3 5,6 35,0 34,8 27,1 22,1
Ninguno 2,4 1,4 1,3 1,8 0,3 1,2 0,8 4,6 0,6 0,9 0,9
N.S. 9,9 7,0 7,9 2,2 6,7 6,4 17,1 5,6 8,9 15,3 21,5
N.C. 5,4 3,4 2,1 1,6 2,4 1,7 4,0 0,9 5,5 4,4 8,4
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

PSOE - 2,0 12,0 5,3 10,9 19,3 21,8 20,6 8,2 1,0
PP 53,0 9,0 18,8 14,3 1,3 18,5 20,6 11,4 11,1 3,3
VOX 9,3 - 1,5 4,8 3,3 8,0 15,5 4,6 0,6 -
Sumar - - 3,5 1,5 2,1 1,4 4,8 1,8 1,1 0,6
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

- 7,2 1,8 6,8 6,3 6,7 11,1 3,1 2,3 0,8

Podemos - 6,3 3,7 1,3 1,8 1,2 - - 1,6 -
Junts - - 1,3 1,1 - 0,3 4,8 0,8 0,7 -
ERC - - 3,9 1,6 - 0,2 - - 0,5 1,3
Ahora Repúblicas - - 7,1 - - 0,5 - - - -
Ciudadanos - - 9,0 2,9 5,6 1,4 - - - -
Otro partido - 55,6 18,8 6,1 16,2 6,4 5,5 2,7 2,6 0,6
Ninguno - 6,0 4,7 15,3 10,8 9,5 - - 8,4 3,0
N.S. 27,4 10,1 8,4 34,2 28,7 17,2 11,9 47,1 43,1 23,5
N.C. 10,3 3,8 5,6 4,8 13,0 9,3 4,1 7,9 19,8 65,9
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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Pregunta 16
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos y políticas que se presentarán en las próximas elecciones al
Parlamento Europeo. Le agradecería que me indicara si conoce a cada uno de ellos y ellas y qué valoración le merece.
Puntúelos y puntúelas de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Teresa Ribera
1 Muy mal 20,7 38,7 2,8 59,8 2,2 2,1 7,2 0,6 2,9 4,1 22,3
2 4,3 7,2 0,6 9,0 0,6 0,8 2,4 5,5 6,2 2,3 12,9
3 4,7 9,0 1,1 5,6 1,7 2,6 6,9 14,5 3,5 2,3 10,7
4 5,5 10,2 1,9 6,0 3,8 10,4 7,5 6,9 3,4 5,9 5,1
5 12,5 15,5 7,3 8,0 14,7 13,2 31,3 15,6 14,7 27,2 27,7
6 6,8 4,9 7,0 1,2 12,3 21,6 14,0 13,4 17,7 12,4 1,7
7 8,8 2,9 12,8 0,6 19,3 9,5 12,3 12,7 26,9 18,2 3,4
8 10,6 2,3 20,7 0,1 19,5 15,2 10,9 10,6 11,6 15,4 1,2
9 4,3 0,4 9,7 0,5 7,6 1,6 - 1,3 4,8 2,9 -
10 Muy bien 11,0 0,8 29,4 0,1 9,2 7,1 - 10,6 1,1 1,6 -
No conoce 9,2 6,8 5,5 8,5 8,5 15,8 7,7 5,2 5,9 7,6 13,2
N.S. 0,8 0,3 1,0 0,2 0,7 - - 3,1 1,1 - 1,7
N.C. 0,7 1,0 0,2 0,3 - - - - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)
Media 5,20 3,03 7,83 1,94 6,85 6,21 5,15 5,81 5,97 5,88 3,33
Desviación típica 3,13 2,18 2,19 1,60 1,98 2,01 1,90 2,38 2,00 1,94 1,94
(N) (6.666) (1.642) (2.081) (690) (757) (111) (88) (54) (60) (73) (35)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Teresa Ribera
1 Muy mal 11,2 7,2 14,0 25,9 12,4 25,3 29,1 11,8 18,8 16,9
2 8,0 7,2 11,4 7,2 1,7 7,2 4,5 - 6,7 2,4
3 6,8 2,6 7,7 5,3 18,5 6,9 3,7 5,6 1,1 3,4
4 8,5 4,7 10,9 7,4 16,0 4,4 - - 7,4 3,6
5 9,3 8,2 23,2 16,5 10,3 13,8 6,3 21,7 11,5 20,7
6 20,6 15,8 11,0 6,1 10,7 5,1 7,5 5,4 6,6 3,8
7 - 12,1 5,2 2,5 4,6 6,9 16,9 2,8 4,6 8,6
8 - 6,4 3,8 6,9 3,3 4,1 12,4 1,8 3,0 5,7
9 - 2,0 1,9 2,6 - 0,3 - 4,5 6,4 3,3
10 Muy bien - - 1,9 4,8 - 3,8 - - 6,1 8,8
No conoce 35,6 33,8 7,5 13,0 20,6 19,3 15,1 46,4 25,7 12,5
N.S. - - 1,6 1,4 1,7 1,2 4,6 - 1,1 2,5
N.C. - - - 0,3 - 1,8 - - 0,8 7,8
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
Media 3,91 5,10 4,27 4,10 4,00 3,85 4,27 4,56 4,67 5,12
Desviación típica 2,34 2,38 2,27 2,84 1,94 2,71 2,91 2,44 3,07 2,96
(N) (3) (14) (98) (83) (36) (514) (48) (25) (106) (150)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Dolors Monserrat
1 Muy mal 21,8 2,7 28,6 16,8 35,3 52,4 57,8 55,1 36,9 29,4 11,6
2 6,0 0,9 6,7 4,7 13,7 18,6 6,2 13,7 19,8 13,2 1,4
3 6,8 1,6 9,9 6,7 9,6 10,1 8,8 5,6 10,0 11,8 20,7
4 8,4 3,1 11,9 7,5 12,0 4,9 10,7 3,4 2,5 12,4 8,0
5 13,7 12,1 16,7 18,0 8,8 3,7 8,9 2,7 5,0 8,1 16,6
6 6,9 10,3 5,4 10,7 2,7 1,4 - - 5,6 2,1 2,0
7 7,3 14,5 3,8 9,8 2,1 0,6 0,6 - 1,2 6,2 10,8
8 6,7 17,4 2,4 10,2 0,4 - 3,7 - - - 2,1
9 2,7 8,5 0,6 3,4 0,4 - - - 3,1 - -
10 Muy bien 5,7 19,6 1,5 2,5 - - - - - - 5,0
No conoce 12,9 8,3 11,9 9,5 14,7 8,3 3,3 18,6 11,1 16,7 20,0
N.S. 0,6 0,9 0,4 0,1 0,3 - - 0,9 4,8 - 1,7
N.C. 0,4 0,1 0,1 0,2 - - - - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)
Media 4,47 7,24 3,45 4,83 2,60 1,86 2,25 1,57 2,52 2,85 4,42
Desviación típica 2,85 2,24 2,27 2,58 1,79 1,29 1,86 1,03 2,07 1,89 2,44
(N) (6.430) (1.619) (1.955) (684) (708) (121) (93) (48) (54) (66) (32)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Dolors Monserrat
1 Muy mal - 28,8 27,7 24,5 13,9 28,5 8,9 6,1 18,7 12,2
2 - 1,7 6,5 7,1 3,5 3,6 3,5 3,7 11,4 4,0
3 - 12,5 8,7 8,7 17,7 5,5 2,4 1,9 1,4 2,6
4 6,8 7,0 8,8 6,5 18,2 7,1 5,6 7,1 14,4 7,1
5 17,3 10,2 12,4 21,3 7,2 11,9 12,9 19,7 15,1 19,1
6 29,1 8,4 13,6 1,5 7,8 5,3 9,5 3,9 3,8 15,7
7 15,1 13,4 4,7 10,8 2,2 6,9 21,5 23,6 2,2 3,7
8 - - 5,0 0,7 1,3 3,4 11,4 2,0 1,2 6,6
9 - - 0,7 2,6 - 0,4 - - - 0,9
10 Muy bien - - 2,6 2,2 - 1,9 - 2,0 - 3,2
No conoce 31,7 17,9 9,1 12,8 26,4 24,3 22,4 30,1 30,1 15,2
N.S. - - - 0,4 1,7 0,5 1,9 - 0,5 2,1
N.C. - - - 0,9 - 0,7 - - 1,4 7,7
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
Media 5,77 3,57 3,87 3,87 3,55 3,62 5,40 5,30 3,32 4,85
Desviación típica 1,10 2,35 2,55 2,51 1,78 2,58 2,25 2,12 1,93 2,40
(N) (3) (18) (98) (83) (33) (492) (45) (32) (99) (145)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Jordi Cañas
1 Muy mal 27,3 12,5 29,2 29,2 38,2 67,1 77,7 52,4 46,1 38,1 34,8
2 6,1 3,9 7,6 5,3 7,6 13,4 8,2 6,0 8,7 7,8 1,4
3 6,8 6,3 7,7 8,5 7,8 3,2 2,1 4,8 5,3 9,5 0,9
4 6,6 9,3 6,4 6,3 4,1 0,6 4,8 6,5 - 6,4 14,0
5 10,7 15,8 10,2 13,9 5,0 2,9 3,0 1,4 6,9 6,1 7,5
6 4,7 9,3 3,2 4,3 1,0 0,8 - 0,8 0,7 - 2,0
7 3,6 7,5 1,7 5,9 0,5 - - - - - 4,1
8 2,5 5,4 1,5 3,7 0,1 - - - - 1,2 12,4
9 1,1 2,3 0,2 1,4 0,8 - - - - - -
10 Muy bien 1,0 2,0 0,8 0,0 - - - - - - -
No conoce 28,8 24,9 31,0 20,8 34,4 12,0 4,1 27,2 32,2 30,8 22,9
N.S. 0,4 0,3 0,4 0,1 0,5 - - 0,9 - - -
N.C. 0,5 0,4 0,1 0,5 0,0 - - - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)
Media 3,31 4,68 2,88 3,44 2,09 1,42 1,41 1,62 1,74 2,14 3,55
Desviación típica 2,41 2,43 2,13 2,39 1,67 0,97 0,99 1,19 1,35 1,58 2,73
(N) (5.250) (1.329) (1.529) (596) (543) (116) (92) (42) (44) (55) (32)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Jordi Cañas
1 Muy mal - 23,9 39,8 23,3 21,0 27,4 6,2 14,6 26,9 20,8
2 - 16,1 2,7 13,9 2,0 5,4 3,7 3,2 6,6 2,9
3 - 2,6 8,2 5,0 7,4 5,1 9,1 0,8 6,2 2,6
4 20,6 8,1 3,9 4,7 16,0 4,1 7,6 10,8 4,1 8,6
5 9,3 1,7 6,2 3,2 13,9 7,8 8,2 6,9 14,8 13,7
6 23,6 5,5 5,4 4,4 3,6 4,6 13,2 7,4 3,0 4,6
7 - 2,2 4,0 2,7 2,8 2,8 7,5 22,5 0,2 0,3
8 - - 5,9 0,4 - 2,2 - - - 1,3
9 - - 2,4 2,1 - 1,7 - - - -
10 Muy bien - - 0,8 4,7 - 1,5 - 1,1 - 2,3
No conoce 46,5 39,9 20,7 34,6 31,6 36,1 39,9 32,8 36,2 33,2
N.S. - - - - 1,7 0,8 1,9 - 1,4 2,7
N.C. - - - 0,9 - 0,7 2,7 - 0,7 7,0
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
Media 5,06 2,55 3,21 3,35 3,33 3,25 4,39 4,66 2,73 3,51
Desviación típica 1,19 1,89 2,71 2,86 1,88 2,60 1,93 2,46 1,82 2,41
(N) (2) (13) (86) (62) (31) (413) (33) (31) (90) (111)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Estrella Galán
1 Muy mal 26,7 47,6 8,8 64,3 2,3 6,3 15,5 5,2 18,8 13,9 57,4
2 4,9 8,4 3,3 5,0 1,1 1,7 2,7 1,7 8,9 6,3 1,4
3 4,4 6,5 4,2 2,3 1,5 2,3 11,5 4,7 10,2 5,1 1,1
4 5,6 4,7 7,5 2,9 3,7 8,4 5,8 13,2 4,4 5,8 2,8
5 9,0 3,7 13,8 2,2 10,2 23,7 15,0 12,4 18,1 12,0 11,5
6 5,7 1,2 9,3 0,9 11,5 11,5 11,9 12,5 7,6 13,2 -
7 7,0 0,2 11,9 0,9 16,7 12,9 5,2 6,8 7,1 12,1 -
8 5,4 0,1 9,8 - 15,8 9,1 1,1 15,0 2,5 6,3 -
9 2,5 - 3,8 - 9,4 2,1 - 1,4 - - -
10 Muy bien 1,9 0,0 2,3 - 8,1 - - 3,2 - 1,4 -
No conoce 26,2 26,8 24,9 21,1 19,1 21,5 31,3 23,2 22,4 23,8 25,7
N.S. 0,3 0,3 0,2 0,1 0,5 0,4 - 0,7 - - -
N.C. 0,5 0,6 0,1 0,3 - - - - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)
Media 3,90 1,80 5,38 1,47 6,88 5,38 3,93 5,58 3,74 4,65 1,78
Desviación típica 2,81 1,35 2,45 1,20 2,08 1,98 2,06 2,27 2,18 2,45 1,54
(N) (5.448) (1.291) (1.671) (596) (670) (103) (66) (45) (50) (60) (31)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Estrella Galán
1 Muy mal - 23,1 24,0 34,8 21,1 29,2 30,9 12,5 21,6 20,7
2 8,5 10,7 8,9 10,8 16,3 4,4 3,9 2,9 5,1 3,3
3 20,6 - 8,3 4,0 1,0 5,3 1,9 - 6,8 2,1
4 - 8,3 7,3 4,4 15,4 5,1 12,7 1,4 2,7 5,3
5 9,3 12,3 10,5 0,4 7,9 7,3 4,3 0,8 13,7 11,6
6 - 1,6 3,1 2,5 2,7 2,8 4,3 9,1 5,9 2,3
7 - 4,1 9,0 1,5 0,8 2,3 9,8 33,9 3,4 5,8
8 - - 1,4 0,5 - 2,3 4,0 3,7 1,2 1,0
9 - - 2,1 2,1 - 1,1 - 1,8 - 1,6
10 Muy bien - - 0,5 - - 1,8 4,8 - 0,6 2,4
No conoce 61,6 39,9 24,8 38,1 34,8 37,3 18,9 33,9 37,3 36,1
N.S. - - - - - 0,3 1,9 - 1,4 1,1
N.C. - - - 0,9 - 0,8 2,7 - 0,4 6,8
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
Media 3,26 2,95 3,53 2,24 2,76 3,08 3,79 5,53 3,38 3,80
Desviación típica 1,63 2,08 2,44 2,06 1,70 2,56 2,92 2,55 2,25 2,73
(N) (2) (13) (81) (59) (30) (407) (45) (30) (89) (108)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Jorge Buxadé
1 Muy mal 45,1 18,1 70,0 2,9 74,6 80,4 74,6 82,1 75,6 74,5 55,1
2 4,2 7,0 2,9 1,0 2,8 1,7 4,3 - - 2,6 10,8
3 4,2 8,2 3,6 1,4 1,1 0,8 4,8 - 0,6 1,7 2,0
4 3,8 8,6 1,8 2,7 1,0 1,2 1,0 - 2,0 1,6 -
5 5,8 13,4 2,5 5,5 0,5 0,4 2,9 - 0,7 - -
6 4,2 8,1 1,0 9,4 1,1 0,5 0,6 - - - 10,0
7 4,3 8,5 0,4 12,9 0,4 0,6 - - - - -
8 3,4 5,4 0,3 14,9 0,4 - 1,5 - - - -
9 2,5 2,9 0,4 13,1 - - - - - - 12,4
10 Muy bien 4,9 3,6 0,2 31,6 0,0 - - - - - 4,7
No conoce 16,9 15,6 16,2 4,6 17,7 14,3 10,4 17,9 21,1 19,6 3,3
N.S. 0,2 0,2 0,0 - 0,1 - - - - - 1,7
N.C. 0,6 0,4 0,6 - 0,3 - - - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)
Media 3,21 4,44 1,48 7,83 1,25 1,18 1,47 1,00 1,13 1,13 3,17
Desviación típica 2,98 2,67 1,35 2,28 1,00 0,81 1,29 - 0,63 0,53 3,28
(N) (6.146) (1.496) (1.857) (723) (683) (113) (86) (48) (51) (64) (39)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Jorge Buxadé
1 Muy mal 20,6 50,0 49,7 42,4 39,9 30,8 11,6 51,2 40,2 31,3
2 8,5 1,7 6,1 3,1 12,2 6,2 2,1 - 3,1 8,7
3 - 3,8 5,2 4,4 8,6 3,7 5,1 4,9 3,6 3,1
4 - 6,3 9,3 7,4 4,4 2,8 3,7 0,8 7,2 2,5
5 11,2 2,2 3,9 5,2 4,1 6,4 8,3 2,4 4,7 9,4
6 - - 0,9 6,1 - 5,5 5,7 6,0 1,4 3,6
7 - - 2,8 4,9 4,0 5,3 14,4 0,9 0,5 2,1
8 9,3 - 0,6 0,5 2,3 4,2 2,7 2,8 - 1,3
9 - - 0,5 2,1 - 1,8 9,0 8,7 0,3 0,2
10 Muy bien - - 0,4 0,8 - 5,7 9,0 0,7 4,0 1,9
No conoce 50,4 36,1 20,6 21,9 24,4 26,7 23,7 21,6 33,8 28,0
N.S. - - - 0,3 - 0,2 1,9 - 0,8 1,3
N.C. - - - 0,9 - 0,8 2,7 - 0,4 6,6
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
Media 3,39 1,58 2,17 2,85 2,31 3,78 5,79 2,95 2,53 2,85
Desviación típica 3,63 1,21 1,88 2,46 1,95 3,10 3,02 3,03 2,51 2,42
(N) (2) (14) (86) (74) (35) (478) (42) (36) (95) (124)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Diana Riba
1 Muy mal 32,8 47,9 25,6 63,3 12,6 6,3 6,4 4,1 23,8 18,2 34,0
2 5,2 5,9 6,4 4,5 2,8 2,8 1,5 2,8 3,4 7,1 9,3
3 4,4 3,9 5,6 2,2 4,5 1,2 3,4 5,5 3,7 5,9 17,0
4 3,9 2,2 4,8 1,9 4,1 9,4 10,5 7,9 4,0 3,2 -
5 5,9 2,2 7,0 2,3 10,0 10,2 26,0 6,4 13,9 5,9 7,9
6 2,4 0,7 2,6 0,1 5,2 8,1 9,8 3,8 12,6 0,7 -
7 2,6 - 2,9 0,2 5,9 10,1 11,1 16,6 0,6 6,9 10,0
8 1,5 0,2 1,3 0,3 3,4 11,1 7,8 3,6 - 9,6 -
9 0,6 - 0,3 - 1,1 3,9 1,3 9,1 - 3,7 -
10 Muy bien 0,9 0,1 0,3 - 1,3 12,7 0,8 17,0 - 8,0 -
No conoce 39,2 36,5 42,6 25,1 48,5 24,3 21,5 22,5 38,1 25,3 21,8
N.S. 0,4 0,2 0,3 - 0,5 - - 0,8 - 5,5 -
N.C. 0,4 0,2 0,3 0,2 - - - - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)
Media 2,66 1,55 2,85 1,36 4,35 6,26 5,22 6,64 3,34 4,85 2,73
Desviación típica 2,31 1,19 2,19 1,03 2,58 2,70 1,97 2,80 2,13 3,33 2,09
(N) (4.480) (1.127) (1.269) (566) (424) (100) (75) (45) (40) (55) (32)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Diana Riba
1 Muy mal 9,3 22,8 19,9 32,0 24,2 30,2 24,3 16,1 25,3 24,9
2 - 2,2 4,5 6,1 3,7 4,1 3,7 8,7 5,6 3,3
3 29,1 10,1 6,9 5,7 3,1 4,0 1,7 - 6,1 2,9
4 - 2,0 2,7 2,1 15,3 5,0 2,7 8,9 0,8 4,7
5 - 3,3 6,5 2,1 5,1 5,6 7,4 6,2 4,6 10,8
6 - 6,3 4,0 1,1 1,2 2,3 3,7 - 1,5 1,1
7 - - 5,4 1,6 - 2,1 1,7 23,3 1,7 0,2
8 - - 4,7 - - 0,8 - - 1,3 0,3
9 - - 1,9 2,1 1,1 0,1 - - 4,1 1,3
10 Muy bien - - 1,2 - - 0,8 - - 1,4 1,9
No conoce 61,6 53,3 42,2 46,2 46,2 43,9 50,1 33,9 45,5 41,1
N.S. - - - 0,4 - 0,3 1,9 2,9 1,4 0,9
N.C. - - - 0,5 - 0,7 2,7 - 0,8 6,7
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
Media 2,52 2,57 3,84 2,22 2,70 2,59 2,63 4,17 3,11 2,99
Desviación típica 1,32 1,93 2,78 2,08 1,88 2,18 2,08 2,54 2,83 2,47
(N) (2) (10) (62) (51) (25) (364) (27) (29) (76) (99)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Toni Comín
1 Muy mal 44,2 60,1 40,4 73,4 26,2 4,1 - 6,2 23,8 27,8 46,7
2 7,9 7,5 9,1 3,7 8,7 4,6 0,8 6,7 12,5 16,2 1,6
3 5,3 3,5 7,4 3,3 9,1 2,6 - 11,1 10,2 4,4 0,9
4 5,3 2,0 7,5 1,5 10,6 11,0 2,3 9,7 5,6 13,9 2,6
5 6,0 3,1 6,6 2,0 10,6 20,1 6,5 29,2 8,6 5,7 1,9
6 2,5 0,4 3,0 0,1 5,0 10,9 10,5 8,8 4,0 4,4 1,2
7 1,6 0,3 1,1 0,1 2,4 18,1 15,9 0,6 7,6 0,5 -
8 1,5 0,3 1,4 0,5 0,8 16,9 22,5 6,9 4,6 0,4 10,0
9 0,6 0,0 0,4 - 0,3 5,4 14,9 - - - -
10 Muy bien 0,8 0,2 0,6 - 0,3 3,6 23,4 - - - -
No conoce 23,3 21,7 21,8 14,9 25,2 2,7 2,9 20,8 23,2 26,6 33,3
N.S. 0,4 0,5 0,5 0,2 0,5 - 0,4 - - - 1,7
N.C. 0,6 0,4 0,3 0,3 0,3 - - - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)
Media 2,36 1,53 2,45 1,33 3,04 5,94 7,91 4,42 3,37 2,60 2,47
Desviación típica 2,08 1,27 1,98 1,01 2,00 2,17 1,74 1,83 2,33 1,71 2,66
(N) (5.649) (1.383) (1.730) (641) (616) (128) (92) (47) (50) (58) (27)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Toni Comín
1 Muy mal 9,3 39,1 33,8 53,3 35,6 35,5 24,4 18,9 32,9 35,5
2 29,1 6,1 10,2 8,3 3,4 8,0 2,7 9,1 16,4 5,2
3 - 3,7 2,8 1,7 8,7 3,0 1,7 2,1 2,5 6,1
4 - 6,3 4,8 0,6 15,1 3,8 3,8 3,7 1,2 5,5
5 - 3,6 11,5 5,6 2,0 6,3 3,6 22,5 3,0 3,5
6 - - 7,2 3,3 - 1,2 4,8 6,2 2,0 3,0
7 - - 2,7 3,9 1,2 1,0 2,0 0,8 6,1 0,3
8 - - 2,0 - - 0,2 3,5 0,8 0,7 1,5
9 - 1,8 1,0 2,1 - 0,1 - - 0,5 1,3
10 Muy bien - - 0,3 - - 0,5 4,8 - 1,0 1,9
No conoce 53,6 39,6 23,3 19,4 34,0 38,7 43,9 35,9 33,0 28,0
N.S. 8,0 - 0,5 1,3 - 0,3 1,9 - - 1,3
N.C. - - - 0,5 - 1,6 2,7 - 0,8 6,9
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
Media 1,76 2,00 3,00 2,18 2,23 2,15 3,64 3,44 2,52 2,61
Desviación típica 0,66 1,83 2,31 2,15 1,53 1,80 3,15 2,03 2,29 2,41
(N) (2) (13) (82) (76) (31) (393) (30) (29) (97) (123)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Irene Montero
1 Muy mal 41,9 72,5 19,0 88,3 5,4 2,8 14,5 3,2 34,6 17,6 65,9
2 6,4 8,3 7,0 3,8 2,1 1,8 7,2 13,4 6,0 10,5 3,4
3 6,6 5,5 8,7 1,4 2,9 5,4 5,9 7,6 17,2 3,6 3,1
4 6,5 3,1 11,7 1,4 5,5 8,7 9,5 2,1 7,9 10,0 2,6
5 9,8 4,1 15,9 1,3 11,5 13,9 14,5 13,4 23,1 12,8 10,8
6 7,2 1,1 12,2 0,7 12,9 22,9 21,0 11,5 4,5 8,7 1,2
7 6,0 1,0 8,9 0,3 14,0 17,1 7,9 13,7 5,2 10,0 -
8 5,3 0,2 7,7 0,7 15,5 17,1 12,6 17,1 0,5 15,9 -
9 3,0 0,1 3,4 0,1 11,6 8,0 3,0 11,8 0,6 2,7 10,0
10 Muy bien 3,8 0,4 3,8 0,5 17,3 1,9 1,2 6,1 - 2,6 -
No conoce 2,5 3,0 1,4 1,2 0,6 0,5 2,8 - 0,6 5,7 1,3
N.S. 0,4 - 0,3 - 0,3 - - - - - 1,7
N.C. 0,6 0,7 0,1 0,1 0,4 - - - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)
Media 3,55 1,65 4,59 1,33 6,84 6,14 4,91 5,97 3,19 4,80 2,51
Desviación típica 2,84 1,42 2,60 1,21 2,50 1,97 2,44 2,62 2,02 2,74 2,65
(N) (7.198) (1.719) (2.194) (748) (823) (131) (93) (59) (64) (75) (40)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Irene Montero
1 Muy mal 79,5 56,5 41,6 55,4 37,9 49,6 38,1 13,2 40,4 32,5
2 - 6,4 6,7 8,3 8,6 7,2 11,4 2,6 6,4 4,7
3 20,5 12,9 7,9 12,8 14,5 8,9 15,7 8,0 7,3 8,7
4 - 1,8 7,3 3,7 14,2 4,7 7,0 1,8 1,7 8,8
5 - 11,7 12,8 5,9 5,9 8,4 5,1 7,4 11,0 13,0
6 - 2,1 7,1 4,9 2,9 4,5 11,1 1,0 2,3 4,3
7 - 8,4 2,2 0,6 5,0 2,9 2,8 41,6 7,7 3,2
8 - - 4,9 0,6 2,7 0,9 2,3 8,8 4,3 2,6
9 - - 5,5 2,1 - 0,8 - 4,2 2,5 0,7
10 Muy bien - - 2,2 1,3 - 3,3 4,8 1,5 1,2 3,0
No conoce - - 1,8 1,7 8,2 5,4 1,8 8,4 10,9 9,6
N.S. - - - 1,8 - 1,9 - - 3,4 1,3
N.C. - - - 0,9 - 1,5 - 1,4 0,8 7,7
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
Media 1,41 2,46 3,47 2,35 2,83 2,70 3,19 5,63 3,23 3,35
Desviación típica 0,92 2,06 2,75 2,12 2,03 2,42 2,54 2,58 2,70 2,51
(N) (5) (22) (106) (93) (43) (603) (58) (41) (124) (158)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Oihane Agirregoitia
1 Muy mal 25,9 39,3 17,1 54,1 7,9 2,3 10,7 1,2 0,7 12,7 40,5
2 5,2 7,6 4,1 6,8 2,2 2,1 3,1 3,4 0,6 6,5 -
3 5,4 5,8 6,9 3,1 4,2 5,9 1,6 14,1 2,2 16,9 7,8
4 4,3 3,4 4,6 2,8 6,4 6,3 6,6 3,5 - 9,6 0,9
5 8,2 3,6 11,6 5,7 13,8 15,5 13,3 14,8 13,7 10,0 3,4
6 3,7 1,3 4,9 0,4 7,2 6,3 8,4 18,2 8,0 4,2 -
7 2,3 0,3 3,0 - 5,1 12,9 6,5 12,6 11,7 1,2 1,5
8 1,8 0,4 2,1 0,1 3,1 2,2 2,4 1,2 15,9 - 3,5
9 0,5 0,1 0,6 - 0,7 1,1 0,5 3,7 12,2 0,4 6,6
10 Muy bien 0,9 0,0 0,4 - 0,9 - - 6,0 21,7 - 10,0
No conoce 40,8 37,1 44,3 26,0 48,3 45,0 47,0 21,4 13,2 33,6 25,7
N.S. 0,4 0,5 0,3 0,2 0,2 0,3 - - - 4,7 -
N.C. 0,6 0,6 0,1 0,7 - - - - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)
Media 3,05 1,90 3,60 1,65 4,63 5,17 4,41 5,57 7,62 3,29 3,81
Desviación típica 2,36 1,50 2,29 1,30 2,22 1,83 2,22 2,20 2,07 1,70 3,67
(N) (4.347) (1.103) (1.236) (555) (430) (72) (51) (46) (56) (49) (31)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Oihane Agirregoitia
1 Muy mal 8,0 29,4 12,4 29,0 26,9 27,0 31,3 12,6 23,7 18,1
2 - 1,8 5,5 7,5 1,0 5,9 2,1 11,1 6,7 2,9
3 - 5,5 7,5 2,1 4,5 2,0 - 1,1 5,3 8,7
4 20,6 - 4,9 4,1 9,4 3,0 2,7 1,2 6,6 5,1
5 17,8 7,6 11,2 4,8 4,9 4,4 5,5 3,7 3,9 5,5
6 - 3,6 5,1 0,4 4,3 2,6 10,0 4,6 4,8 2,9
7 - 2,4 - 2,1 - 1,9 - 4,8 0,5 0,2
8 - - - 1,6 - 1,7 - 22,5 1,5 4,0
9 - - 0,8 2,1 - 0,1 - - 0,2 -
10 Muy bien - - 1,6 - - 3,4 - - 1,1 1,9
No conoce 53,6 49,8 51,0 45,8 49,0 46,5 43,6 35,6 42,3 42,4
N.S. - - - - - 0,3 2,0 2,9 3,1 1,6
N.C. - - - 0,5 - 1,2 2,7 - 0,4 6,7
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
Media 3,87 2,49 3,57 2,61 2,56 3,01 2,60 4,92 2,87 3,41
Desviación típica 1,92 2,13 2,24 2,36 1,85 2,78 2,16 3,00 2,26 2,55
(N) (2) (11) (53) (52) (24) (344) (31) (28) (79) (96)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Tomás Guitarte
1 Muy mal 22,7 27,7 20,2 32,2 12,8 12,0 20,3 20,6 18,0 17,4 27,8
2 5,3 6,9 4,3 7,9 3,0 4,3 3,9 10,9 5,3 9,9 8,4
3 4,9 6,6 3,9 7,0 3,6 7,7 2,1 7,1 5,8 9,1 1,7
4 4,9 5,4 4,6 6,1 4,4 6,5 3,1 2,1 3,2 5,0 4,1
5 8,0 7,0 9,1 8,8 9,8 8,2 9,0 7,0 8,4 9,0 1,9
6 3,8 1,9 5,6 4,3 6,9 3,1 4,6 12,6 2,7 1,5 2,8
7 2,1 1,1 2,3 1,8 3,2 1,1 3,0 6,1 3,7 2,2 -
8 0,9 0,7 0,9 0,7 0,9 1,1 - 0,7 9,5 1,2 -
9 0,5 0,1 0,7 0,1 0,2 - - 1,2 2,0 - 12,4
10 Muy bien 0,6 0,3 0,6 0,4 1,2 - - 0,6 0,6 - 11,6
No conoce 45,2 41,1 47,6 30,6 53,2 55,9 53,0 30,2 40,7 44,8 29,2
N.S. 0,5 0,9 0,2 0,0 0,5 - 0,5 0,8 - - -
N.C. 0,4 0,2 0,0 0,2 0,3 - 0,5 - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)
Media 3,04 2,55 3,32 2,68 3,93 3,32 3,05 3,60 4,11 2,95 4,53
Desviación típica 2,25 1,92 2,33 2,00 2,37 1,93 2,18 2,44 2,84 1,91 3,84
(N) (4.024) (1.031) (1.164) (525) (383) (58) (44) (41) (38) (44) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Tomás Guitarte
1 Muy mal 8,0 21,4 20,0 27,7 15,5 24,6 5,7 8,9 29,1 22,5
2 - 1,8 4,2 0,9 3,1 5,1 - 7,9 4,4 5,8
3 - - 5,6 2,2 12,7 3,3 4,8 2,1 1,2 5,6
4 - 2,9 6,9 11,7 8,2 3,3 16,7 4,9 1,6 2,3
5 8,5 2,6 14,9 4,4 6,6 4,9 10,4 6,1 8,3 4,3
6 - 5,6 0,9 1,9 2,7 1,4 - 3,2 0,6 0,7
7 - 6,2 2,7 1,4 2,6 1,9 - 24,8 - 1,1
8 9,3 - 0,6 0,4 - 1,4 1,6 4,8 1,0 -
9 - - 1,3 2,1 - 0,7 - - - -
10 Muy bien - - 0,4 - - 0,7 2,0 - 0,6 1,9
No conoce 74,2 59,5 42,1 46,3 48,6 51,4 54,2 34,4 51,2 47,6
N.S. - - - 0,4 - 0,3 1,9 2,9 1,6 1,7
N.C. - - 0,4 0,5 - 1,0 2,7 - 0,4 6,6
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
Media 4,84 3,13 3,35 2,82 3,12 2,72 4,17 4,99 2,28 2,54
Desviación típica 7,63 2,64 2,22 2,27 1,83 2,34 2,04 2,48 2,03 2,26
(N) (1) (9) (62) (51) (24) (312) (24) (29) (68) (85)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Luis Pérez Fernández (Alvise Pérez)
1 Muy mal 29,4 30,5 32,7 24,2 32,8 26,0 29,6 30,8 39,3 30,6 34,5
2 4,0 3,2 4,6 3,9 2,8 2,3 0,4 9,1 6,0 3,8 6,6
3 3,8 3,9 3,4 4,4 3,1 4,0 4,6 - - 8,9 1,6
4 2,8 3,8 2,4 3,7 1,9 3,8 7,8 3,8 1,4 - -
5 4,4 3,7 3,4 5,1 4,2 6,3 4,7 6,5 1,8 2,8 2,8
6 1,2 1,3 0,8 3,2 0,5 0,8 0,9 - - - -
7 1,7 2,2 0,9 5,5 0,4 0,4 0,6 - 0,7 0,9 -
8 1,7 2,5 0,5 7,0 0,1 - - 0,7 - - -
9 1,7 2,1 0,1 7,1 - - 0,5 1,9 - - 10,0
10 Muy bien 4,0 3,8 0,8 17,3 0,9 - - - - 1,3 3,1
No conoce 44,6 42,3 50,2 18,4 52,9 56,5 50,9 46,4 50,9 46,8 41,4
N.S. 0,4 0,5 0,1 0,1 0,3 - - 0,8 - 4,7 -
N.C. 0,4 0,3 0,1 0,2 - - - - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)
Media 3,11 3,19 2,06 5,36 1,97 2,21 2,30 2,27 1,44 2,03 3,20
Desviación típica 2,96 3,00 1,93 3,63 1,85 1,68 1,81 2,08 1,16 1,90 3,44
(N) (4.082) (1.017) (1.106) (617) (390) (57) (47) (31) (32) (38) (24)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Luis Pérez Fernández (Alvise Pérez)
1 Muy mal 8,5 22,4 32,2 33,3 19,4 21,7 1,8 16,1 23,6 25,4
2 - 1,7 3,4 2,5 3,7 4,9 2,7 9,9 6,9 5,4
3 - - 7,3 0,4 4,3 4,9 6,6 5,1 4,9 2,1
4 - 2,9 1,6 3,6 13,3 2,1 5,3 2,8 0,2 0,6
5 - 19,7 5,5 2,8 14,3 6,0 1,6 22,5 7,8 4,3
6 - - 0,6 - - 1,9 6,8 4,8 - -
7 - 6,0 2,5 0,6 2,0 1,8 1,7 - - 0,6
8 9,3 - - 1,5 5,1 1,8 1,8 - - 0,9
9 - - 1,4 4,1 0,9 2,3 12,8 1,5 - -
10 Muy bien - - 0,9 6,7 3,4 6,6 9,3 3,1 3,7 2,7
No conoce 82,2 47,4 43,7 44,0 33,7 45,3 44,9 34,1 50,5 49,9
N.S. - - 0,6 - - 0,1 1,9 - 2,0 1,4
N.C. - - 0,4 0,5 - 0,8 2,7 - 0,4 6,7
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
Media 4,66 3,38 2,47 3,38 3,93 3,88 6,57 3,77 2,74 2,50
Desviación típica 7,05 2,33 2,26 3,49 2,65 3,26 2,96 2,43 2,59 2,60
(N) (1) (11) (60) (54) (31) (356) (30) (30) (69) (81)
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Pregunta 17R
Y, ¿qué candidato/a cree Ud. que está más preparado/a para plantear cuestiones relevantes de España en el Parlamento
Europeo? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Teresa Ribera 28,5 3,2 65,1 1,0 39,2 26,8 17,3 34,6 47,8 28,5 14,5
Dolors Monserrat 18,6 57,1 3,5 16,1 0,9 0,3 3,6 1,9 3,6 5,1 23,4
Jorge Buxadé 7,7 5,2 0,4 49,7 0,5 0,6 - - - - 14,0
Irene Montero 6,5 0,7 4,9 0,3 31,7 16,6 1,3 11,9 - 10,0 -
Luis Pérez Fernández
(Alvise Pérez)

4,7 4,1 0,5 20,1 1,1 - - 1,2 - - 3,1

Estrella Galán 2,1 - 1,9 - 11,4 0,6 0,9 0,9 0,9 2,9 -
Toni Comín 1,2 0,1 0,3 - 0,6 14,9 44,8 - - - -
Jordi Cañas 0,9 1,6 0,6 0,6 - - - - - 1,2 -
Diana Riba 0,7 0,0 0,1 - 0,4 12,2 1,1 19,0 - 10,4 -
Otro/a 3,1 2,5 2,6 0,7 1,7 2,5 2,8 12,0 22,8 4,9 19,9
Ninguno/a de ellos/as 7,9 7,5 4,5 4,9 3,0 5,2 12,2 6,7 5,1 11,8 1,9
N.S. 16,1 16,8 14,5 5,9 8,8 17,4 15,5 11,1 18,3 24,0 16,4
N.C. 1,8 1,2 1,2 0,7 0,7 3,0 0,5 0,8 1,5 1,3 6,8
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Teresa Ribera - 24,8 12,2 8,4 3,0 12,0 16,9 24,1 8,6 5,9
Dolors Monserrat 36,5 2,9 12,7 8,2 3,7 11,8 19,5 6,5 6,5 6,9
Jorge Buxadé 9,3 - 2,5 3,3 5,1 9,9 9,2 6,6 2,8 0,4
Irene Montero - - 11,8 2,9 2,7 3,6 4,8 9,7 7,5 1,4
Luis Pérez Fernández
(Alvise Pérez)

- 13,6 1,9 10,0 13,5 8,6 19,5 3,1 5,9 2,0

Estrella Galán - - 2,4 - 0,6 0,7 2,3 2,1 3,4 -
Toni Comín - - 2,9 2,7 - 0,5 2,7 - 0,7 0,6
Jordi Cañas - 1,7 4,3 5,2 0,8 1,5 - - 0,8 0,2
Diana Riba - - 6,3 0,7 - 0,5 - - 0,8 -
Otro/a - 5,2 12,5 0,4 5,9 6,4 8,2 3,4 3,1 0,7
Ninguno/a de ellos/as 10,3 20,1 11,7 24,6 45,6 18,3 6,9 - 22,0 19,4
N.S. 43,9 31,8 17,8 33,0 16,6 24,8 10,1 44,6 32,3 38,1
N.C. - - 1,1 0,5 2,5 1,4 - - 5,6 24,3
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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Pregunta 18R
Y, ¿qué candidato/a le inspira a Ud. más confianza para representar los intereses de España en el Parlamento Europeo?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Teresa Ribera 28,2 2,5 66,8 1,6 33,7 27,9 11,5 32,7 41,2 29,6 2,6
Dolors Monserrat 19,8 62,0 5,1 12,5 0,6 0,6 1,0 - 2,4 4,5 28,4
Jorge Buxadé 8,5 6,2 0,4 54,8 0,6 - - - - - 14,0
Irene Montero 6,3 0,4 5,5 0,2 30,7 10,0 6,1 12,5 - 11,3 -
Luis Pérez Fernández
(Alvise Pérez)

4,9 5,1 0,6 19,5 1,1 - 0,6 - 0,7 - 3,1

Estrella Galán 3,0 - 2,1 - 17,9 5,2 - 2,0 0,9 1,7 -
Toni Comín 1,0 - 0,2 0,2 0,3 12,5 45,5 - - - -
Diana Riba 1,0 0,0 0,1 - 0,8 19,5 2,0 19,5 - 14,6 -
Jordi Cañas 1,0 1,6 0,4 0,4 0,2 - - - - - 2,0
Otro/a 3,5 3,0 2,6 1,7 2,1 7,8 0,8 13,1 32,8 4,2 15,6
Ninguno/a de ellos/as 10,1 7,6 6,2 4,0 4,2 7,3 18,3 12,1 11,1 14,7 6,9
N.S. 10,7 10,0 9,1 4,4 7,3 8,1 12,4 6,1 8,3 14,3 11,6
N.C. 2,2 1,6 0,9 0,8 0,6 1,1 1,9 2,0 2,7 5,1 15,7
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Teresa Ribera - 31,0 11,9 8,9 8,2 13,2 17,6 14,6 9,5 3,8
Dolors Monserrat 36,5 10,0 16,8 11,7 3,4 10,4 11,3 8,7 7,7 5,3
Jorge Buxadé 9,3 - 0,5 4,4 5,1 9,6 11,0 7,3 2,5 0,2
Irene Montero - - 13,7 1,3 2,7 2,4 4,8 9,7 4,6 0,2
Luis Pérez Fernández
(Alvise Pérez)

- 13,6 2,9 10,0 5,7 9,1 19,8 3,1 3,7 1,8

Estrella Galán - - 2,4 - 0,6 0,8 2,3 1,8 3,2 0,5
Toni Comín - - 2,2 1,1 - 0,3 2,7 - 0,7 0,6
Diana Riba - - 5,1 2,3 - 0,8 - - 0,6 -
Jordi Cañas - - 5,9 5,5 0,8 2,4 1,8 - 0,5 0,2
Otro/a - 3,6 16,4 1,3 6,8 6,0 6,6 0,7 3,3 0,2
Ninguno/a de ellos/as 10,3 31,7 11,2 34,8 50,2 25,2 9,3 6,1 28,0 33,2
N.S. 35,4 10,1 8,4 16,0 8,1 16,8 12,9 37,9 29,2 31,4
N.C. 8,5 - 2,4 2,6 8,4 2,9 - 9,9 6,6 22,6
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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Pregunta 19
¿Me podría decir si en las últimas elecciones al Parlamento Europeo de mayo de 2019 Ud....?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Votó 74,1 82,5 80,6 71,7 82,7 82,6 85,2 74,7 82,3 66,3 74,2
No votó 15,1 9,3 11,2 18,3 7,8 9,9 11,5 12,1 7,0 16,9 21,1
No tenía edad para votar 5,8 3,7 4,2 6,8 5,5 3,6 1,5 7,8 5,1 3,9 3,1
No tenía derecho a voto 0,9 0,4 0,5 0,2 0,1 - 0,7 - - - 1,6
N.R. 4,0 4,0 3,5 3,0 3,9 3,9 1,0 5,3 5,6 11,8 -
N.C. 0,1 0,2 - - - - - - - 1,1 -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Votó 89,7 66,2 73,5 79,4 69,1 28,5 - 4,1 73,4 80,2
No votó 10,3 23,8 19,7 10,1 18,4 55,2 - - 8,5 11,8
No tenía edad para votar - 7,2 3,9 5,2 5,4 10,1 100,0 10,0 7,2 3,0
No tenía derecho a voto - - - - - 1,3 - 86,0 - -
N.R. - 2,9 2,9 5,3 7,1 4,8 - - 10,9 5,1
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)

CIS
Estudio nº3460. CAMPAÑA DE LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Mayo 2024

Pág 92



 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES EUROPEAS DE 2019
(1 en P19)
(N=5.545)

Pregunta 19aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
PSOE 31,2 6,7 75,6 2,0 20,3 11,8 1,5 6,5 5,9 7,5 2,2
PP 23,9 68,0 2,8 38,5 1,0 - - - - - 26,1
Ciudadanos 4,3 9,1 1,4 2,9 0,7 - - - - - 1,5
VOX 5,5 2,1 0,1 46,6 0,6 - - - - - -
Unidas Podemos
Cambiar Europa

10,4 0,0 6,7 0,9 54,6 6,3 - 11,1 3,3 8,6 -

Ahora Repúblicas 3,2 0,1 1,3 - 1,7 58,6 7,5 62,8 - 62,9 -
Lliures per Europa 1,9 - 0,7 - 0,5 8,5 82,1 - - - -
Por una Europa
Solidaria

1,3 0,5 0,2 0,9 0,1 - - 7,6 71,5 - 41,9

Compromiso por Europa 0,5 - 0,1 0,1 3,3 - - - - - -
Otros partidos 1,1 0,5 0,5 0,1 2,7 0,5 - - - 1,4 -
En blanco 0,8 0,5 0,4 0,4 0,2 - 0,6 1,7 - - -
Voto nulo 0,2 0,1 0,1 - - - - - - - -
N.R. 12,4 11,2 9,6 6,7 13,4 13,9 8,3 10,2 17,5 18,9 18,3
N.C. 3,3 1,2 0,6 0,8 1,0 0,4 - - 1,8 0,6 10,1
(N) (5.534) (1.472) (1.799) (543) (690) (109) (82) (44) (53) (53) (31)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

PSOE 23,0 9,3 14,5 16,6 22,8 22,5 45,1 10,8 3,6
PP 37,1 9,5 7,8 4,8 8,6 10,7 - 8,1 1,7
Ciudadanos 12,5 19,8 19,4 19,0 9,4 7,8 - 0,9 3,4
VOX - - 0,5 - 1,4 8,3 - 2,2 -
Unidas Podemos
Cambiar Europa

- 3,0 14,7 2,4 7,4 17,9 34,9 4,0 -

Ahora Repúblicas - - 6,4 - - 0,7 - - 1,3
Lliures per Europa - 2,7 5,1 2,7 - 1,7 20,0 1,3 -
Por una Europa
Solidaria

- - 2,2 - 1,4 0,2 - - -

Compromiso por Europa - - 4,4 - - 0,4 - - -
Otros partidos 19,8 37,3 6,6 6,2 3,1 1,9 - - -
En blanco - 5,8 - 29,9 1,2 - - - 0,5
Voto nulo - - - - 23,7 0,5 - - -
N.R. 7,6 12,7 18,5 13,0 21,2 23,3 - 56,4 19,3
N.C. - - - 5,2 - 4,2 - 16,5 70,3
(N) (4) (14) (79) (77) (32) (188) (2) (107) (155)
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Pregunta 19aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2019

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
PSOE 23,1 5,5 60,9 1,4 16,8 9,7 1,3 4,9 4,8 5,0 1,6
PP 17,7 56,0 2,3 27,6 0,8 - - - - - 19,4
Ciudadanos 3,2 7,5 1,2 2,1 0,6 - - - - - 1,1
VOX 4,1 1,7 0,0 33,4 0,5 - - - - - -
Unidas Podemos
Cambiar Europa

7,7 0,0 5,4 0,7 45,2 5,2 - 8,3 2,7 5,7 -

Ahora Repúblicas 2,4 0,1 1,1 - 1,4 48,4 6,4 47,0 - 41,7 -
Lliures per Europa 1,4 - 0,5 - 0,4 7,0 70,0 - - - -
Por una Europa
Solidaria

1,0 0,4 0,1 0,7 0,1 - - 5,7 58,8 - 31,1

Compromiso por Europa 0,4 - 0,1 0,1 2,7 - - - - - -
Otro partido 0,8 0,4 0,4 0,1 2,3 0,4 - - - 0,9 -
En blanco 0,6 0,4 0,4 0,3 0,2 - 0,5 1,3 - - -
Nulo 0,2 0,1 0,1 - - - - - - - -
No votó 15,1 9,3 11,2 18,3 7,8 9,9 11,5 12,1 7,0 16,9 21,1
No tenía edad 5,8 3,7 4,2 6,8 5,5 3,6 1,5 7,8 5,1 3,9 3,1
No tenía derecho a voto 0,9 0,4 0,5 0,2 0,1 - 0,7 - - - 1,6
N.R. 13,2 13,2 11,2 7,8 15,0 15,5 8,1 13,0 20,0 24,4 13,6
N.C. 2,5 1,2 0,5 0,6 0,8 0,3 - - 1,5 1,5 7,5
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

PSOE 20,6 6,2 10,6 13,2 15,8 6,4 - 1,8 7,9 2,9
PP 33,3 6,3 5,7 3,8 5,9 3,0 - - 6,0 1,4
Ciudadanos 11,2 13,1 14,3 15,1 6,5 2,2 - - 0,7 2,7
VOX - - 0,4 - 0,9 2,4 - - 1,6 -
Unidas Podemos
Cambiar Europa

- 2,0 10,8 1,9 5,1 5,1 - 1,4 2,9 -

Ahora Repúblicas - - 4,7 - - 0,2 - - - 1,0
Lliures per Europa - 1,8 3,7 2,2 - 0,5 - 0,8 0,9 -
Por una Europa
Solidaria

- - 1,6 - 0,9 0,1 - - - -

Compromiso por Europa - - 3,2 - - 0,1 - - - -
Otro partido 17,8 24,7 4,9 4,9 2,1 0,5 - - - -
En blanco - 3,8 - 23,8 0,8 - - - - 0,4
Nulo - - - - 16,4 0,1 - - - -
No votó 10,3 23,8 19,7 10,1 18,4 55,2 - - 8,5 11,8
No tenía edad - 7,2 3,9 5,2 5,4 10,1 100,0 10,0 7,2 3,0
No tenía derecho a voto - - - - - 1,3 - 86,0 - -
N.R. 6,8 11,3 16,5 15,6 21,7 11,5 - - 52,3 20,5
N.C. - - - 4,1 - 1,2 - - 12,1 56,3
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=7.464)

Pregunta C1R
Ahora le voy a hacer unas preguntas sobre el Parlamento español. Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones
generales, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
PP 26,6 85,5 6,9 12,1 1,8 - 0,5 - 3,1 2,6 31,0
PSOE 28,6 1,0 78,3 - 16,7 15,7 3,7 4,9 3,4 2,9 16,5
VOX 11,0 5,3 0,6 76,6 0,2 - 1,5 - - - 4,7
Sumar 7,3 0,2 3,1 0,5 52,1 2,0 - - 0,6 6,8 -
Podemos 2,6 0,0 1,0 - 17,8 1,8 0,4 - - - -
ERC 1,4 - 0,2 - 0,3 62,3 3,7 - - - -
Junts 1,3 - 0,1 - - 12,0 73,7 - - - -
EAJ-PNV 0,9 - 0,0 - - - - 2,5 87,7 - -
EH Bildu 0,9 0,0 0,0 - 0,7 - - 90,9 2,6 - -
BNG 0,9 - 0,2 - 0,5 - - - - 74,6 -
CCa 0,2 - - - - - - - - - 42,5
UPN 0,0 - - - - - - - - - -
PACMA 0,3 0,0 0,1 - 0,1 - - - - - -
Otro partido 3,2 1,0 1,3 5,5 2,3 1,7 1,7 - - 2,1 -
En blanco 1,2 0,5 1,1 0,6 0,4 - - - 0,7 - -
Voto nulo 1,0 0,2 0,7 1,3 0,2 0,8 - - - 3,8 -
No votaría 3,4 1,2 1,7 1,3 1,1 0,6 2,7 - 0,7 - -
No sabe todavía 6,6 4,3 4,2 1,7 5,7 2,6 10,9 1,7 1,2 7,3 -
N.C. 2,5 0,8 0,6 0,3 0,2 0,4 1,3 - - - 5,3
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

PP 35,7 7,3 21,8 16,4 1,9 15,1 22,2 8,8 9,0 3,6
PSOE - - 2,4 11,2 2,1 16,6 18,4 31,0 20,8 4,6
VOX - 2,6 2,0 0,8 4,2 14,1 24,1 7,3 7,2 -
Sumar - 2,0 2,8 0,5 - 2,3 7,1 3,3 1,1 0,3
Podemos - 6,3 3,4 - - 1,1 - 7,9 3,2 -
ERC - - 3,2 - - 0,3 - - 1,7 1,0
Junts - - 0,7 1,6 - 0,4 3,5 0,8 1,9 -
EAJ-PNV - - 1,0 - 0,9 1,3 - - - -
EH Bildu - - - - - 0,8 - - 0,4 -
BNG - - - - - 0,2 1,7 - - -
CCa - - - 0,5 - - - - - -
UPN 57,5 - - - - - - - - -
PACMA - 63,9 1,4 - - 0,2 - - - -
Otro partido - 10,7 41,3 11,1 9,7 7,1 12,9 7,2 3,5 -
En blanco - 1,7 1,2 29,7 6,7 1,5 - - 3,6 0,8
Voto nulo - - - 3,3 56,3 1,0 - - 3,2 1,2
No votaría - - 1,8 3,8 4,0 22,1 1,9 3,4 2,8 5,9
No sabe todavía 6,8 5,5 13,5 19,0 14,2 14,3 8,1 30,4 33,8 20,3
N.C. - - 3,5 2,1 - 1,6 - - 7,7 62,3
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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RECUVOTOGR y RECUERDO NO PROCEDE EL CRUCE

 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=7.464)

Pregunta C2
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales al Parlamento español, celebradas el verano pasado, 23 de julio
de 2023, Ud....?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Votó 89,4 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No votó 8,9 - - - - - - - - - -
No tenía edad para votar 0,8 - - - - - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,6 - - - - - - - - - -
N.R. 0,3 - - - - - - - - - -
N.C. 0,0 - - - - - - - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Votó 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 - - - 82,7 98,5
No votó - - - - - 100,0 - - - -
No tenía edad para votar - - - - - - 100,0 - - -
No tenía derecho a voto - - - - - - - 100,0 - -
N.R. - - - - - - - - 17,3 -
N.C. - - - - - - - - - 1,5
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=7.464)

Pregunta C3R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
PSOE 27,5 2,6 73,4 0,4 11,7 13,8 3,0 1,0 19,7 12,3 1,5
PP 23,4 75,1 4,7 10,6 0,8 - 0,9 - - - 21,5
VOX 11,5 7,9 0,4 75,8 - 0,6 - - - - 4,7
Sumar 7,9 0,1 6,7 - 47,8 1,8 - 2,6 0,9 3,6 -
Podemos 3,7 0,1 3,5 0,2 20,4 1,3 0,4 0,9 0,6 - -
Ciudadanos 2,5 5,5 1,0 0,6 0,1 - - - - - 12,4
ERC 1,7 - 0,7 - 2,1 59,4 5,9 1,2 - - -
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

1,5 1,3 0,1 6,1 0,4 - - - - - -

Junts 1,4 - 0,3 - 0,0 10,3 77,1 - - - -
EH Bildu 1,1 0,0 0,4 - 0,6 0,5 - 85,6 9,9 - -
BNG 1,0 - 0,4 0,2 0,8 - - - - 69,8 -
EAJ-PNV 0,8 0,0 0,3 - 0,1 - - 2,6 66,1 - -
IU 0,6 0,2 0,3 0,5 3,0 - - - - 0,6 -
Compromís 0,5 - 0,2 - 3,3 - - - - - -
Otro partido 3,3 0,7 1,3 1,8 5,3 6,2 7,6 - - 0,9 55,0
Ninguno 6,9 4,6 3,7 3,7 1,8 2,7 4,7 5,1 2,3 7,5 0,9
N.S. 2,2 1,4 1,4 - 1,5 1,7 0,5 0,9 - 4,7 1,3
N.C. 2,4 0,5 1,2 0,1 0,3 1,5 - - 0,6 0,5 2,7
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

PSOE - - 3,8 17,3 12,3 20,3 17,1 33,1 18,4 5,0
PP 10,3 - 10,5 20,7 4,1 16,1 20,9 30,3 14,3 9,3
VOX - 2,6 1,0 6,2 3,3 14,0 29,8 7,3 2,5 -
Sumar - 8,4 - 0,7 2,7 2,7 7,1 3,3 5,5 -
Podemos - 6,3 4,2 - - 1,5 - 7,9 2,1 0,6
Ciudadanos 11,2 3,5 11,4 3,4 11,8 4,0 1,8 4,8 0,7 2,5
ERC - - 4,2 - - 0,3 - - 3,1 0,2
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

- 7,2 0,8 1,2 4,5 3,6 1,7 3,1 1,0 -

Junts - - 0,4 0,5 - 0,5 8,3 0,8 0,7 1,0
EH Bildu - - - - - 1,8 - - 0,3 -
BNG - - - 0,6 - 0,3 1,7 - - -
EAJ-PNV - - 1,0 - 0,9 0,7 - - 1,0 -
IU - - 0,7 1,4 - 0,6 - - 0,6 -
Compromís - - 0,9 - - 0,3 - - 0,4 -
Otro partido 71,7 58,7 45,2 3,7 14,1 4,1 6,5 - 3,1 -
Ninguno 6,8 13,4 10,3 37,5 35,9 21,2 3,8 1,5 23,8 21,4
N.S. - - 4,6 4,6 10,5 4,3 1,5 - 11,8 12,7
N.C. - - 0,9 2,1 - 3,7 - 7,9 10,8 47,3
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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Pregunta C4
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
1 Izquierda 15,7 0,7 27,1 0,9 33,6 24,4 11,0 50,9 12,0 22,0 -
2 6,4 0,2 9,4 - 20,4 15,5 3,3 10,4 4,3 30,4 -
3 11,7 1,0 18,5 0,6 28,8 35,0 12,7 22,0 7,4 19,2 1,5
4 7,7 1,7 14,5 0,7 9,3 10,4 11,0 11,7 11,6 7,5 -
5 20,0 22,8 17,6 16,1 3,9 6,6 26,9 1,9 45,7 10,0 34,3
6 8,1 16,5 3,9 10,4 0,4 3,5 19,9 - 8,7 4,3 17,7
7 7,9 18,0 2,7 14,8 1,1 1,3 6,7 0,8 9,1 1,9 -
8 8,0 15,3 2,0 20,7 1,3 2,5 5,9 2,3 1,3 4,7 15,3
9 2,5 4,7 0,5 8,4 0,1 0,8 - - - - 6,6
10 Derecha 8,7 17,2 1,6 24,9 0,4 - 0,8 - - - 15,7
N.S. 1,5 0,8 1,1 0,4 0,1 - 1,7 - - - 7,9
N.C. 1,9 1,1 0,9 2,1 0,6 - - - - - 0,9
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)
Media 4,88 7,00 3,34 7,61 2,45 2,92 4,64 2,18 4,44 2,97 6,82
Desviación típica 2,75 1,91 2,06 1,94 1,52 1,72 1,97 1,55 1,74 1,89 2,01
(N) (7.208) (1.751) (2.188) (739) (828) (132) (94) (59) (65) (79) (38)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

1 Izquierda - 8,3 25,4 4,1 8,7 12,4 9,5 5,0 8,2 13,3
2 - - 6,7 2,9 2,9 1,7 4,2 1,8 4,1 1,5
3 - 32,0 11,4 6,2 13,0 6,2 12,8 6,8 9,1 3,9
4 - 19,0 6,9 9,5 21,1 6,4 5,5 3,2 4,4 4,3
5 11,2 22,3 34,6 51,5 36,7 30,0 7,7 36,6 31,5 37,9
6 27,6 7,3 6,2 12,6 12,7 6,7 17,8 6,8 3,0 4,3
7 39,4 2,1 3,8 0,7 4,9 7,0 - 5,7 3,6 3,5
8 15,1 8,9 0,9 2,6 - 7,9 24,4 4,3 5,2 4,7
9 - - - - - 1,7 10,0 1,1 0,5 2,0
10 Derecha - - 3,7 1,7 - 9,7 8,1 20,2 12,2 3,3
N.S. 6,8 - - 5,7 - 3,4 - 7,7 14,8 6,2
N.C. - - 0,4 2,5 - 6,9 - 0,8 3,3 15,1
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
Media 6,63 4,22 3,83 4,82 4,32 5,29 5,90 6,03 5,26 4,74
Desviación típica 1,02 1,82 2,26 1,50 1,52 2,61 2,79 2,63 2,68 2,31
(N) (4) (22) (108) (89) (46) (593) (59) (42) (119) (152)
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Pregunta C5R
De los y las principales líderes políticos y políticas, ¿quién preferiría que fuese el presidente o presidenta del Gobierno en
estos momentos? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Pedro Sánchez 32,0 0,9 72,5 0,0 34,6 61,6 47,2 54,2 75,6 29,6 30,4
Alberto Núñez Feijóo 21,2 67,9 4,6 11,9 0,5 - 3,2 - 3,8 5,8 27,5
Santiago Abascal 9,0 4,1 0,5 60,8 0,4 - 1,5 - - - 4,7
Yolanda Díaz 6,6 0,1 4,3 - 38,1 10,1 5,3 9,4 5,7 11,6 1,7
Isabel Díaz Ayuso 4,8 10,7 0,8 12,5 - 0,4 - - - - 5,2
(NO LEER) Otro/a 7,2 3,8 4,4 8,8 15,1 18,6 18,3 22,0 2,1 12,8 6,6
(NO LEER) Ninguno/a
de ellos/as

8,7 5,6 5,9 4,0 4,6 0,5 15,2 7,0 5,1 19,0 7,7

N.S. 7,7 4,7 5,9 1,8 5,7 7,5 6,3 5,4 7,7 19,9 2,9
N.C. 2,8 2,1 1,1 0,2 1,0 1,2 3,0 2,1 - 1,2 13,3
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Pedro Sánchez - 1,8 16,7 8,0 7,2 17,6 19,8 14,0 26,9 10,1
Alberto Núñez Feijóo 61,4 - 14,8 15,1 4,0 12,4 18,9 16,2 6,1 3,5
Santiago Abascal - 2,6 2,5 4,8 3,3 13,9 26,8 6,7 2,2 -
Yolanda Díaz - 18,5 7,9 1,2 - 3,1 5,9 2,2 - 0,8
Isabel Díaz Ayuso 18,0 - 5,5 5,3 2,1 3,2 4,2 5,4 1,4 3,5
(NO LEER) Otro/a - 25,2 22,4 8,7 13,2 6,8 15,6 5,7 5,0 1,7
(NO LEER) Ninguno/a
de ellos/as

- 45,4 15,5 31,1 48,8 23,5 - - 15,8 26,0

N.S. 20,6 6,5 12,1 21,2 17,1 14,4 6,6 41,8 33,4 22,4
N.C. - - 2,7 4,6 4,4 5,1 2,2 7,9 9,1 32,1
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)

Pregunta C6aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Sin estudios 3,3 4,1 3,6 2,1 1,4 - - - - - 19,8
Primaria 11,1 10,1 14,8 6,4 7,3 5,3 8,9 5,2 15,5 4,1 20,4
Secundaria 1ª etapa 28,4 26,7 30,7 39,6 21,2 20,5 18,9 25,6 21,9 32,4 23,1
Secundaria 2ª etapa 15,5 14,2 14,4 13,7 18,8 20,3 14,3 11,3 14,4 16,4 12,4
F.P. 14,4 14,0 12,0 19,4 14,8 14,5 15,5 24,2 12,3 15,0 10,4
Superiores 26,7 29,8 24,4 18,4 36,0 39,3 42,3 33,7 35,8 32,1 14,0
N.C. 0,5 1,1 0,2 0,4 0,5 - - - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Sin estudios - - - - - 5,7 - - 10,5 1,8
Primaria - - - 10,9 - 14,6 - - 21,7 16,8
Secundaria 1ª etapa - 15,9 23,9 24,5 28,2 26,9 23,9 46,0 21,5 32,5
Secundaria 2ª etapa - 15,0 21,4 16,4 17,7 15,9 71,4 29,0 15,7 8,9
F.P. 8,0 30,3 17,8 17,2 16,4 15,1 4,8 9,9 12,2 18,3
Superiores 92,0 38,8 36,9 31,0 37,7 21,4 - 15,2 18,4 19,9
N.C. - - - - - 0,5 - - - 1,9
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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Pregunta C7
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Católico/a practicante 19,2 36,8 12,3 24,9 3,8 3,1 10,1 0,7 16,6 13,3 47,4
Católico/a no practicante 36,9 44,1 38,8 45,0 15,5 21,8 37,1 13,5 52,0 35,9 42,7
Creyente de otra religión 3,2 1,7 2,8 3,4 2,4 4,6 1,8 - 0,7 0,9 1,3
Agnóstico/a (no niegan
la existencia de Dios
pero tampoco la
descartan)

11,2 5,7 13,5 7,3 17,7 17,7 10,7 22,5 12,5 12,2 1,5

Indiferente, no creyente 12,8 7,4 14,9 10,9 17,0 25,0 19,9 18,0 9,4 12,7 4,8
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

15,0 3,2 16,6 6,7 43,0 25,5 15,1 45,4 8,1 24,9 1,4

N.C. 1,7 1,1 1,1 1,8 0,7 2,4 5,2 - 0,7 - 0,9
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Católico/a practicante 47,6 12,1 11,3 10,7 9,3 13,1 22,4 28,4 22,2 27,2
Católico/a no practicante 41,1 32,8 30,2 41,4 24,8 33,6 24,4 11,8 45,2 39,2
Creyente de otra religión - - 1,4 1,7 8,3 10,2 4,8 16,6 3,3 0,6
Agnóstico/a (no niegan
la existencia de Dios
pero tampoco la
descartan)

- 18,8 14,7 16,3 21,6 12,8 14,1 3,8 6,1 6,3

Indiferente, no creyente - 20,8 16,3 15,6 15,5 11,7 22,2 13,9 10,9 13,5
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

11,2 6,1 23,7 10,1 18,4 15,1 12,2 25,5 7,4 6,0

N.C. - 9,4 2,4 4,2 2,1 3,5 - - 4,9 7,2
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)

Pregunta C8
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Casado/a 51,1 59,2 56,5 46,4 42,5 46,6 54,8 31,7 65,6 58,9 38,5
Soltero/a 32,4 23,7 25,0 40,9 44,1 40,2 27,3 56,7 23,5 35,4 36,1
Viudo/a 7,6 8,5 9,8 3,0 4,1 3,8 11,6 10,7 2,7 0,8 12,5
Separado/a 1,8 2,4 1,0 0,9 2,3 1,0 0,9 - 0,7 - 10,0
Divorciado/a 6,8 6,2 7,1 8,6 6,9 8,0 5,4 0,9 7,4 4,9 3,0
N.C. 0,3 - 0,6 0,1 - 0,3 - - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Casado/a 31,6 27,2 41,8 52,9 38,0 37,3 - 32,5 43,1 55,8
Soltero/a 68,4 71,3 51,5 31,2 46,3 45,5 98,2 52,9 27,5 19,8
Viudo/a - - - 9,0 5,6 6,9 - 2,3 18,6 13,0
Separado/a - - 1,0 1,4 - 2,9 1,8 - 1,8 5,2
Divorciado/a - 1,6 5,7 5,6 10,2 6,5 - 12,3 9,1 4,1
N.C. - - - - - 1,0 - - - 2,2
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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Pregunta C9
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Trabaja 54,5 55,4 46,7 71,5 60,2 65,5 50,7 59,9 45,0 68,8 44,7
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

22,3 22,6 28,9 10,1 18,3 20,8 37,5 23,3 35,9 20,3 1,1

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

3,3 3,2 4,1 0,9 2,4 0,6 1,0 2,9 - 0,4 1,6

En paro y ha trabajado
antes

7,9 5,7 8,8 9,3 8,6 4,1 8,2 6,3 1,9 5,3 10,2

En paro y busca su
primer empleo

0,6 0,7 0,3 0,1 0,4 - - - - 1,0 -

Estudiante 4,8 3,1 4,1 4,5 6,0 3,6 1,5 6,3 4,4 3,3 3,1
Trabajo doméstico no
remunerado

5,0 8,0 5,3 2,3 1,7 4,5 1,0 1,3 11,7 - 32,7

Otra situación 1,7 1,3 1,6 1,3 2,5 0,8 - - 1,1 0,9 6,6
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Trabaja 85,2 75,5 68,0 62,8 62,2 54,5 6,5 83,3 38,3 39,5
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

14,8 8,0 14,8 22,1 9,4 15,6 - 2,6 26,0 41,8

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

- - - - 6,5 6,0 - - 12,1 2,8

En paro y ha trabajado
antes

- - 11,7 9,5 5,2 10,4 - 4,2 8,1 7,5

En paro y busca su
primer empleo

- - 0,6 - 1,2 2,2 1,8 0,8 0,9 -

Estudiante - 11,0 1,3 4,3 12,8 5,1 87,0 7,7 3,2 1,6
Trabajo doméstico no
remunerado

- 5,6 3,5 0,3 1,0 2,8 - 0,8 10,5 6,1

Otra situación - - - 1,1 1,8 3,4 4,8 0,7 1,0 0,4
N.C. - - - - - - - - - 0,2
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C9)
(N=4.082)

Pregunta C9a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Asalariado/a por cuenta
ajena

80,1 71,4 85,2 77,2 87,6 80,9 60,4 79,7 64,4 86,9 69,8

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

6,4 10,7 4,6 7,9 1,3 8,2 18,9 5,3 5,7 6,2 -

Profesional o
trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

12,4 17,0 9,0 13,5 10,4 10,9 20,7 13,7 9,0 4,9 30,2

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

0,1 0,1 - 0,2 - - - - 1,5 - -

Miembro de una
cooperativa

0,8 0,3 0,9 1,0 0,6 - - 1,2 17,5 0,9 -

Otra situación 0,3 0,5 0,2 - 0,1 - - - 1,9 1,0 -
N.C. 0,0 - - 0,1 - - - - - - -
(N) (4.065) (989) (1.043) (542) (501) (86) (49) (35) (29) (54) (18)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Asalariado/a por cuenta
ajena

100,0 75,1 84,4 73,2 74,9 85,7 100,0 92,9 89,8 69,8

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

- - 4,4 16,1 5,1 2,1 - 3,3 7,8 6,6

Profesional o
trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

- 3,8 8,2 10,7 15,7 11,7 - 3,8 2,5 22,6

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

- - - - - - - - - -

Miembro de una
cooperativa

- 21,1 1,0 - 1,7 - - - - -

Otra situación - - 1,9 - 2,6 0,5 - - - 0,6
N.C. - - - - - - - - - 0,4
(N) (4) (16) (73) (61) (29) (360) (4) (38) (56) (77)
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Pregunta C9ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Directores/as y gerentes 4,5 7,8 3,0 5,9 1,6 1,8 15,6 5,4 4,1 3,7 1,1
Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

13,3 14,1 11,8 8,8 20,4 25,1 15,4 15,8 21,0 15,2 6,5

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

7,4 6,2 7,0 5,9 12,3 16,1 4,3 10,7 4,8 6,0 1,2

Personal de apoyo
administrativo

5,1 5,6 4,8 6,0 5,9 8,3 4,8 6,1 4,7 1,6 3,5

Trabajadores/as de los
servicios y
vendedores/as de
comercios y mercados

10,3 8,6 8,0 19,6 9,0 10,2 9,1 8,8 2,7 12,4 29,8

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

1,1 0,9 1,1 2,7 0,7 - - - - 1,2 -

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

4,1 3,8 3,4 7,5 3,7 0,3 1,5 7,0 0,8 7,4 -

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/as

3,1 3,5 1,8 6,2 3,5 3,2 - 3,3 1,4 7,0 -

Ocupaciones
elementales

4,2 3,2 5,2 4,3 2,3 - - 2,9 4,4 14,2 2,6

Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

1,1 1,2 0,4 4,3 0,5 0,5 - - 1,2 - -

Otra ocupación 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 - - - - - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

22,3 22,6 28,9 10,1 18,3 20,8 37,5 23,3 35,9 20,3 1,1

Estudiante 4,8 3,1 4,1 4,5 6,0 3,6 1,5 6,3 4,4 3,3 3,1
Trabajo doméstico no
remunerado

5,0 8,0 5,3 2,3 1,7 4,5 1,0 1,3 11,7 - 32,7

Otra situación inactiva 5,0 4,5 5,7 2,2 4,8 1,4 1,0 2,9 1,1 1,3 8,2
Parados/as 8,5 6,4 9,2 9,4 9,1 4,1 8,2 6,3 1,9 6,3 10,2
N.C. 0,3 0,4 0,2 0,2 0,1 - - - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Directores/as y gerentes - 7,8 6,8 7,0 0,8 2,4 - 0,9 3,5 3,7
Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

75,9 17,6 22,8 13,6 11,9 12,1 - 2,3 8,2 7,7

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

- 13,7 7,5 8,9 21,7 7,5 - 8,4 2,3 4,4

Personal de apoyo
administrativo

9,3 1,7 5,5 4,0 5,0 4,0 - 10,9 4,7 2,6

Trabajadores/as de los
servicios y
vendedores/as de
comercios y mercados

- 16,0 9,0 14,9 12,7 12,8 6,5 28,6 8,7 9,1

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

- - 0,7 - - 1,2 - - 0,8 1,6

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

- - 2,5 1,6 2,1 6,6 - - 0,7 5,5

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/as

- 18,5 6,9 2,4 - 2,8 - - 3,2 -

Ocupaciones
elementales

- - 4,5 8,4 6,3 4,3 - 32,2 3,5 2,6

Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

- - 0,5 1,9 1,6 0,6 - - 1,1 1,0

Otra ocupación - - 1,3 - - 0,1 - - - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

14,8 8,0 14,8 22,1 9,4 15,6 - 2,6 26,0 41,8

Estudiante - 11,0 1,3 4,3 12,8 5,1 87,0 7,7 3,2 1,6
Trabajo doméstico no
remunerado

- 5,6 3,5 0,3 1,0 2,8 - 0,8 10,5 6,1

Otra situación inactiva - - - 1,1 8,3 9,4 4,8 0,7 13,1 3,2
Parados/as - - 12,3 9,5 6,4 12,6 1,8 5,0 9,0 7,5
N.C. - - - - - 0,1 - - 1,6 1,6
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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Pregunta C10
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Más de 5.000 € 7,5 8,5 6,3 9,7 7,7 10,3 15,4 6,8 13,1 3,2 -
De 3.901 a 5.000 € 10,6 12,0 10,3 10,8 9,8 18,2 27,0 7,7 18,2 11,4 22,7
De 2.701 a 3.900 € 15,9 18,0 15,1 14,6 18,3 17,0 22,1 21,2 30,5 22,1 9,4
De 1.801 a 2.700 € 23,0 21,2 23,3 23,1 27,6 30,8 15,0 19,5 15,6 21,7 25,3
De 1.100 a 1.800 € 25,6 22,0 28,7 27,7 23,8 13,1 15,0 27,6 15,7 27,8 20,7
Menos de 1.100 € 13,1 13,7 13,5 11,9 9,4 6,8 1,2 13,8 5,7 13,8 21,8
N.S. 1,4 1,2 1,2 0,2 1,6 - 1,7 1,7 0,7 - -
N.C. 3,0 3,5 1,6 2,0 1,8 3,7 2,5 1,6 0,6 - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Más de 5.000 € 15,1 1,8 3,8 7,2 8,9 7,4 14,2 0,8 3,5 3,5
De 3.901 a 5.000 € 29,0 10,2 9,7 10,4 9,6 7,1 11,2 9,0 4,3 3,9
De 2.701 a 3.900 € 19,2 10,2 12,4 7,7 23,6 14,1 20,4 4,1 7,7 8,9
De 1.801 a 2.700 € 36,7 49,6 33,4 25,9 17,3 20,1 32,8 21,5 16,4 19,7
De 1.100 a 1.800 € - 20,3 29,3 34,3 25,4 28,1 2,3 49,2 29,7 23,9
Menos de 1.100 € - 6,3 7,0 9,3 11,3 18,1 10,7 15,4 21,3 16,1
N.S. - - - 0,5 3,9 2,6 8,3 - 6,0 1,1
N.C. - 1,6 4,5 4,6 - 2,4 - - 11,1 22,9
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)

CIS
Estudio nº3460. CAMPAÑA DE LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Mayo 2024

Pág 105



Pregunta C11a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Clase alta y media alta 4,1 5,6 3,4 3,6 2,1 8,7 7,8 0,7 7,5 0,5 9,7
Clase media-media 43,3 51,1 41,7 44,6 38,7 42,5 58,9 42,7 57,0 28,5 33,7
Clase media-baja 13,6 12,8 13,0 13,8 14,2 22,6 9,1 6,7 22,9 8,7 6,7
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

12,1 6,1 15,9 6,2 22,1 13,0 8,2 22,8 7,0 27,1 5,7

Clase baja/pobre 16,9 14,1 16,6 23,9 19,2 11,5 9,4 20,9 2,3 27,7 10,1
Otras 5,1 4,6 6,0 3,9 2,4 1,4 3,3 5,3 1,8 7,3 2,6
N.S. 3,2 3,3 2,7 3,1 0,8 0,4 2,3 - 1,5 - 21,4
N.C. 1,7 2,5 0,7 0,8 0,6 - 0,9 0,9 - - 10,0
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Clase alta y media alta - 5,5 1,9 2,3 5,9 4,6 21,7 1,5 2,7 0,9
Clase media-media 93,2 57,7 35,5 41,9 26,5 37,4 53,6 29,6 31,9 38,1
Clase media-baja - 12,5 18,0 14,0 13,9 14,7 7,8 6,4 20,2 13,9
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

- - 15,4 6,8 12,6 12,2 7,7 2,0 4,2 8,0

Clase baja/pobre - 16,5 23,9 18,9 17,3 17,0 - 29,8 15,7 15,3
Otras - 7,8 5,0 4,5 15,2 5,7 7,4 5,8 7,5 13,8
N.S. 6,8 - 0,4 4,7 8,6 4,9 - 23,3 7,8 8,4
N.C. - - - 6,9 - 3,5 1,9 1,5 10,1 1,6
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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Pregunta C12
¿Podría decirme cuál es su lengua materna?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Castellano (español) 76,0 82,6 79,0 84,8 71,2 16,4 9,9 48,9 53,9 11,7 100,0
Catalán 4,2 1,0 2,8 0,4 3,4 50,1 70,3 - - - -
Valenciano 1,8 1,2 1,8 0,6 5,6 - - - - - -
Gallego 2,1 1,9 2,2 0,9 1,6 - - - - 44,6 -
Euskera 0,5 - - - 0,3 - - 14,7 28,6 - -
Castellano y catalán por
igual

4,5 2,1 3,7 4,0 6,0 32,7 17,3 - - - -

Castellano y valenciano
por igual

2,5 2,8 2,1 3,3 4,6 - - - - - -

Castellano y gallego por
igual

3,1 4,9 2,6 2,3 2,1 - - - - 43,1 -

Castellano y euskera por
igual

1,1 0,0 0,9 0,6 0,9 - - 32,4 14,1 - -

Catalán o valenciano o
gallego o euskera y
otra/s extranjeras

0,4 0,3 0,9 0,1 0,3 0,3 - - 1,5 - -

Castellano y otra/s
extranjeras

1,8 2,0 1,8 1,4 2,2 - 1,6 2,6 - - -

Otra/s lenguas 1,7 0,8 2,0 1,5 1,4 0,5 0,9 1,4 - - -
N.S. 0,0 0,0 - - - - - - - - -
N.C. 0,2 0,1 0,1 0,2 0,4 - - - 2,0 0,7 -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Castellano (español) 91,5 87,0 71,8 79,7 80,3 76,8 67,4 75,6 73,8 74,7
Catalán - 3,8 10,3 1,6 6,0 2,4 14,0 0,8 9,0 6,7
Valenciano - - 1,5 3,8 - 1,0 - - 0,8 4,0
Gallego - 2,9 - 3,6 2,0 1,9 - - - 0,8
Euskera - - - - - 0,7 - - 0,9 1,1
Castellano y catalán por
igual

- - 7,2 4,7 9,0 5,2 13,1 - 5,9 5,6

Castellano y valenciano
por igual

- - 2,9 - 1,8 2,2 1,9 - 1,9 3,0

Castellano y gallego por
igual

- - 0,4 1,6 - 1,1 1,7 - 1,6 1,8

Castellano y euskera por
igual

- - 2,6 0,5 0,9 1,8 - - 1,9 0,7

Catalán o valenciano o
gallego o euskera y
otra/s extranjeras

- 6,4 0,4 - - 0,2 - - - -

Castellano y otra/s
extranjeras

8,5 - - 0,7 - 2,7 - 9,1 3,6 0,5

Otra/s lenguas - - 2,9 1,3 - 4,1 - 14,5 0,8 0,7
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - 2,5 - 0,1 1,9 - - 0,2
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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 SÓLO A QUIENES RESIDEN EN LAS CC. AA. DONDE SE HABLA CATALÁN, VALENCIANO, GALLEGO Y EUSKERA
(4, 9, 10, 12, 15 y 16 en CCAA)

(N=3.021)

Pregunta C12a
Respecto a su conocimiento del catalán/valenciano/gallego/euskera, ¿podría decirme si su nivel es...?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG UPN

Nivel de comprensión
Alto 69,1 63,1 60,2 76,6 80,5 94,1 97,8 55,2 40,7 78,2 -
Medio 17,9 20,7 26,1 16,4 7,0 5,9 2,2 12,9 18,9 21,8 11,2
Bajo 8,6 9,5 9,1 4,0 9,2 - - 27,7 29,8 - 10,3
Ninguno 4,1 5,8 4,4 2,7 3,1 - - 1,3 8,0 - 78,5
N.S. 0,1 0,8 - - - - - - - - -
N.C. 0,2 - 0,2 0,2 0,2 - - 2,9 2,7 - -
(N) (3.009) (552) (866) (231) (377) (132) (96) (59) (65) (79) (5)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Nivel de comprensión
Alto 35,0 77,5 64,4 83,2 66,5 74,8 36,1 76,0 85,6
Medio 17,3 18,8 20,7 14,4 17,2 22,1 6,3 17,2 3,9
Bajo 47,7 3,7 5,5 - 9,6 3,1 17,1 6,3 10,1
Ninguno - - 9,4 2,4 6,8 - 40,4 0,5 0,4
N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (8) (49) (43) (15) (253) (29) (7) (68) (77)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG UPN

Nivel de comunicación verbal
Alto 55,8 48,6 45,8 63,2 65,1 89,2 95,5 44,6 36,4 67,7 -
Medio 23,4 24,8 31,2 20,1 17,6 10,2 3,3 17,4 13,3 32,3 8,0
Bajo 12,1 16,1 13,0 9,5 10,7 0,6 1,3 30,4 33,1 - 21,5
Ninguno 8,0 8,7 9,7 7,2 6,7 - - 7,7 9,0 - 70,5
N.S. 0,4 0,8 - - - - - - 5,5 - -
N.C. 0,3 1,0 0,2 - - - - - 2,7 - -
(N) (3.009) (552) (866) (231) (377) (132) (96) (59) (65) (79) (5)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Nivel de comunicación verbal
Alto 35,0 66,7 48,5 60,1 50,9 81,0 29,4 60,9 64,6
Medio - 19,2 26,3 37,5 24,4 19,0 - 17,3 21,2
Bajo 60,5 9,2 9,0 - 14,8 - 13,1 7,6 2,0
Ninguno 4,5 4,9 16,2 2,4 9,8 - 57,5 7,5 11,7
N.S. - - - - - - - 6,8 0,5
N.C. - - - - - - - - -
(N) (8) (49) (43) (15) (253) (29) (7) (68) (77)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG UPN

Nivel de lectura
Alto 60,8 51,8 53,2 67,3 73,6 90,8 95,1 48,3 39,1 72,8 -
Medio 22,0 25,4 28,2 23,2 12,7 5,6 4,9 22,3 18,3 24,7 8,0
Bajo 9,4 11,7 8,2 5,4 10,9 2,1 - 23,5 33,6 2,6 21,5
Ninguno 7,5 11,2 9,4 4,1 2,7 1,5 - 5,9 9,0 - 70,5
N.S. 0,1 - 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,2 - 0,9 - - - - - - - -
(N) (3.009) (552) (866) (231) (377) (132) (96) (59) (65) (79) (5)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Nivel de lectura
Alto 35,0 71,5 55,4 78,9 54,8 87,0 29,4 62,3 60,3
Medio 17,3 17,6 28,1 12,3 22,7 9,9 13,1 30,0 18,4
Bajo 47,7 2,3 6,3 6,3 11,7 3,1 17,1 5,6 11,9
Ninguno - 8,6 10,2 2,4 10,9 - 40,4 1,4 9,4
N.S. - - - - - - - 0,8 -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (8) (49) (43) (15) (253) (29) (7) (68) (77)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG UPN

Nivel de escritura
Alto 40,3 32,9 31,7 42,7 47,9 70,5 68,7 36,5 27,1 57,8 -
Medio 27,4 27,8 28,4 36,4 25,9 20,3 28,0 28,7 18,5 37,8 8,0
Bajo 18,1 20,8 22,0 10,4 16,4 4,6 2,8 21,6 45,4 4,4 21,5
Ninguno 13,8 18,5 17,1 10,6 9,8 4,6 0,5 13,3 9,0 - 70,5
N.S. 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,3 0,1 0,6 - - - - - - - -
(N) (3.009) (552) (866) (231) (377) (132) (96) (59) (65) (79) (5)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Nivel de escritura
Alto 35,0 45,8 33,7 54,1 41,7 84,2 29,4 39,9 35,1
Medio - 30,7 27,5 37,1 19,7 12,7 - 28,9 33,2
Bajo 60,5 14,9 20,2 - 19,5 3,1 12,9 23,7 14,7
Ninguno 4,5 8,6 18,6 2,4 19,0 - 57,7 7,5 14,1
N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - 6,3 - - - - 2,9
(N) (8) (49) (43) (15) (253) (29) (7) (68) (77)
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Pregunta C13
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
En España 94,5 95,5 94,3 95,4 96,7 98,4 96,8 97,0 99,4 97,8 89,6
En otro país 5,4 4,5 5,7 4,6 3,3 1,6 3,2 3,0 0,6 2,2 10,4
N.C. 0,0 - - - - - - - - - -
(N) (7.464) (1.785) (2.233) (758) (833) (132) (96) (59) (65) (79) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

En España 90,7 100,0 97,2 91,8 99,2 90,8 98,0 12,1 96,4 97,8
En otro país 9,3 - 2,8 5,2 0,8 9,2 2,0 87,9 3,6 2,2
N.C. - - - 3,1 - - - - - -
(N) (5) (22) (108) (97) (46) (661) (59) (46) (146) (194)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en C13)

(N=430)

Pregunta C13a
¿Cuál?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Argentina 12,4 6,2 15,8 22,3 19,5 - - 41,3 - - -
Venezuela 10,0 16,2 4,8 11,2 2,1 - 12,1 - - - 72,6
Francia 6,4 10,7 7,0 3,6 10,6 - - 29,9 100,0 35,9 -
Ecuador 6,8 8,5 6,3 6,1 6,4 - - - - - -
Marruecos 6,7 5,3 9,4 2,2 4,7 - - - - 41,7 -
Colombia 6,5 9,1 7,3 4,1 - 39,0 10,8 - - - -
Brasil 5,0 5,4 7,2 1,0 6,1 - - 28,9 - - -
República Dominicana 4,6 - 11,1 - - - - - - - -
Uruguay 4,6 1,5 0,6 0,8 15,1 - - - - 22,4 -
Alemania 3,9 4,1 2,6 8,2 10,3 - - - - - -
Cuba 4,4 2,6 2,5 5,6 - - 9,6 - - - 15,7
Suiza 4,0 4,8 6,6 - 4,1 61,0 - - - - -
Bolivia 3,1 2,9 2,6 - - - - - - - -
Paraguay 3,0 - 6,6 - - - 21,4 - - - -
Perú 2,2 3,6 1,0 2,0 4,3 - - - - - -
Portugal 1,6 3,5 1,9 1,3 2,2 - - - - - -
Reino Unido 1,9 2,0 0,3 8,9 - - - - - - -
Rumanía 0,2 0,5 - 1,6 - - - - - - -
Bélgica 1,4 0,4 - 13,0 3,3 - - - - - -
Nigeria 1,3 - 1,3 - - - - - - - -
Italia 0,1 - - 1,4 - - - - - - -
Bulgaria 0,9 - - - - - - - - - -
México 0,9 0,5 0,3 - 1,6 - - - - - -
Chile 0,8 0,6 1,2 - - - - - - - -
Rusia 0,7 3,0 - - - - 17,6 - - - -
Estados Unidos de América 0,7 0,4 1,4 - 2,6 - - - - - -
Ucrania 0,7 - 0,6 1,3 - - - - - - -
India 0,6 2,9 - - - - - - - - -
Países Bajos 0,3 0,8 0,3 - - - - - - - -
Guatemala 0,4 1,7 - - - - - - - - -
Guinea Ecuatorial 0,4 0,8 - - - - - - - - -
Polonia 0,4 - - - 6,0 - - - - - -
Pakistán 0,4 - - - - - - - - - -
Armenia 0,4 - - - - - - - - - -
Andorra 0,3 1,7 - - - - - - - - -
China 0,3 - - 3,2 - - - - - - -
Suecia 0,3 - 0,8 - - - - - - - -
Libia 0,2 - - - - - - - - - -
Costa Rica 0,2 - - - - - 28,5 - - - -
Otros territorios de Asia 0,1 - - - - - - - - - 11,7
Guinea 0,1 - 0,4 - - - - - - - -
Gambia 0,1 - - - 1,4 - - - - - -
Austria 0,1 - - 1,0 - - - - - - -
N.C. 0,4 - - 1,1 - - - - - - -
(N) (405) (81) (128) (35) (27) (2) (3) (2) (0) (2) (4)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Argentina - 19,2 - - 17,4 - - - -
Venezuela - 18,0 - - 13,9 - 8,8 9,6 9,4
Francia - - 8,5 - 3,1 - - - 10,4
Ecuador - - 22,0 - 8,9 - 5,5 - -
Marruecos - - - - 2,9 - 12,6 - 30,5
Colombia - 12,2 - - 3,7 - 9,1 - 14,1
Brasil - - - - 1,2 - 9,0 - -
República Dominicana - - - - 4,8 - 3,9 - -
Uruguay - - 22,0 - 0,8 - 25,6 - -
Alemania 100,0 - - - 5,2 - - - -
Cuba - - 32,1 - 5,0 - 8,8 23,1 -
Suiza - - - 100,0 2,1 - - - -
Bolivia - 50,6 - - 1,3 - 8,7 - 24,2
Paraguay - - - - 5,2 - - - -
Perú - - - - 4,6 - - - -
Portugal - - - - - - - - -
Reino Unido - - - - 1,9 100,0 - - -
Rumanía - - - - - - - - -
Bélgica - - - - - - - - -
Nigeria - - - - 6,2 - - - -
Italia - - - - - - - - -
Bulgaria - - 9,2 - - - - 60,9 -
México - - 6,2 - 0,6 - 4,0 - -
Chile - - - - 1,8 - - - -
Rusia - - - - - - - - -
Estados Unidos de América - - - - - - - - -
Ucrania - - - - 1,2 - 1,6 - -
India - - - - - - - - -
Países Bajos - - - - - - - - -
Guatemala - - - - 0,7 - - - -
Guinea Ecuatorial - - - - 1,9 - - - -
Polonia - - - - - - - - -
Pakistán - - - - 2,7 - - - -
Armenia - - - - 2,4 - - - -
Andorra - - - - - - - - -
China - - - - - - - - -
Suecia - - - - - - - - -
Libia - - - - - - 2,3 - -
Costa Rica - - - - - - - - -
Otros territorios de Asia - - - - - - - - -
Guinea - - - - - - - - -
Gambia - - - - - - - - -
Austria - - - - - - - - -
N.C. - - - - 0,6 - - 6,4 11,4
(N) (0) (3) (5) (0) (61) (1) (40) (5) (4)
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